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Стратегічним планом діяльності Міністерства на 2020–2024 роки (далі – Стратегічний 

план) визначено місію – забезпечення стійкого економічного зростання, створення робочих 

місць та підвищення стандартів і якості життя населення. 

На реалізацію цієї місії Міністерство визначило дві стратегічні цілі, а саме: 

 Стратегічна ціль 1. «Створення сприятливого для бізнесу 
інституційного середовища»; 

 Стратегічна ціль 2. «Створення умов для підвищення 
технологічності економіки». 

Задля досягнення цілей в Стратегічному плані сформовано комплекс завдань та 

заходів. Стратегічний план також містить зв’язок стратегічних цілей та завдань 

з положеннями Національної доповіді «Цілі Сталого Розвитку: України», бюджетними 

програмами Мінекономіки та ключовими стратегічними документами, зокрема 

затвердженими у 2020 році: 

Державною програмою стимулювання економіки для подолання негативних наслідків, 

спричинених обмежувальними заходами щодо запобігання виникненню і поширенню гострої 

респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, на 2020–

2022 роки та планом заходів з її виконання (постанова Кабінету Міністрів України 

від 27.05.2020 № 534); 

Програмою діяльності Кабінету Міністрів України (постанова Кабінету Міністрів України 

від 12.06.2020 № 471), яка розроблена з урахуванням пропозицій комітетів Верховної Ради 

України та програмних документів, в тому числі програми політичної партії «Слуга народу» 

та програми Президента України Володимира Зеленського. 

В рамках виконання Програми діяльності Уряду Мінекономіки було визначено 

відповідальним за досягнення 9 напрямів: 

1. Розвиток підприємництва 

2. Підтримка експорту 

3. Відновлення вітчизняної промисловості 

4. Розвиток ринку праці 

5. Ефективні державні підприємства 

6. Продовольча безпека країни 

7. Земельна реформа 

8. Реформування оборонно-промислового комплексу 

9. Правова охорона та захист інтелектуальної власності. 



Загалом, на виконання завдань, спрямованих на досягнення визначених стратегічних 

цілей, у 2020 році було заплановано 241 захід, з них виконано 148 (61 %). 

Основними причинами деякого зниження рівня виконання Стратегічного плану 

порівняно з попередніми роками є фокусування діяльності у 2020 році на розробленні 

і впровадженні заходів у відповідь на термінові виклики у вигляді пандемії COVID-19 з метою 

недопущення економічної кризи і мінімізації негативного впливу карантинних обмежень на 

економіку і соціальну сферу, а також передача починаючи з вересня 2020 року визначених 

Урядом функцій від Мінекономіки до Мінстратегпрому (зокрема, в частині формування та 

реалізації державної промислової політики, державної військово-промислової політики, 

державної політики у сфері державного оборонного замовлення, у сфері оборонно-

промислового комплексу, у літакобудівній галузі та забезпечення формування і реалізацію 

державної політики у сфері космічної діяльності). 

Для оцінки ефективності виконання заходів зазначеного плану та вимірюваності 

досягнення цілей було визначено 46 індикаторів, з яких: 

 
20 (або 44 %) 

досягнуто або з високою вірогідністю може бути досягнуто до 2024 
року; 

 
7 (або 15 %) 

динаміка позитивна, але не достатня для досягнення цільового 
показника; 

 
19 (або 41 %) 

має негативну динаміку порівняно з 2018 роком, що з високою 
вірогідністю може свідчити про практичну недосяжність на 
горизонті до 2024 року. 

У 2020 році Міністерством (або за безпосередньої участі) розроблено 70 законопроектів 

(з яких 21 законопроект прийнято Верховною Радою України, 43 законопроекти зареєстровані 

у Верховній Раді України, 6 знаходяться на розгляді в Уряді та Офісі Президента України). 

Урядом прийнято 202 постанови та 224 розпорядження Кабінету Міністрів України, розробником 

яких було Мінекономіки. Видано 2850 наказів Міністерства. 

В цьому Звіті Міністерство, ґрунтуючись на європейських принципах врядування: 

забезпечення відкритості діяльності, участі громадськості, підзвітності та послідовності 

в реалізації політики, а також на виконання норм законів України «Про центральні органи 

виконавчої влади» та «Про державну службу», представляє оцінку підсумків економічного 

розвитку України у 2020 році, а також висвітлює об’єктивні результати діяльності 

Міністерства, інформацію про стан досягнення визначених показників результатів 

виконання завдань, а також заходи, вжиті задля подолання негативних наслідків, 

спричинених обмежувальними заходами у відповідь на поширення пандемії COVID-19, 

та здобутки на шляху економічних перетворень протягом звітного року. 

З урахуванням усіх викликів сьогодення Міністерство і надалі працюватиме над 

завданнями, спрямованими на досягнення стратегічних цілей, постійно підвищуючи свою 

ефективність і фокусуючись на реформах, спрямованих на підвищення рівня і якості життя 

кожного громадянина і досягнення гідного місця України в глобальних економічних процесах.  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ПІДСУМКИ РОЗВИТКУ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ У 2020 РОЦІ 5 

СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ 1. СТВОРЕННЯ СПРИЯТЛИВОГО ДЛЯ 

БІЗНЕСУ ІНСТИТУЦІЙНОГО СЕРЕДОВИЩА 
10 

СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ 2. СТВОРЕННЯ УМОВ ДЛЯ ПІДВИЩЕННЯ 

ТЕХНОЛОГІЧНОСТІ ЕКОНОМІКИ 
33 

ОРГАНІЗАЦІЙНА ІНФОРМАЦІЯ 54 

Кадрова політика Міністерства 55 

Використання коштів Державного бюджету 58 

Перелік законів України та законопроектів, розроблених 
Мінекономіки 

69 

 

ЗМІСТ 



 

5 

ПІДСУМКИ РОЗВИТКУ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ 

 

Глобальні події всеохоплюючого масштабу, які відбулися в світі у 2020 році, 

засвідчили можливість кардинального зламу траєкторії розвитку та зміни способу 

життя людини не лише внаслідок світових воїн, глобальних катастроф та фінансових 

криз, але й через пандемію гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 

коронавірусом SARS-CoV-2 (далі – пандемія COVID-19). 

Пандемія COVID-19 настільки вплинула на економіку та суспільство, що сьогодні 

варто аналізувати економічний розвиток саме з поправкою на «до» та «після» 

пандемії. 

Економіка України, як і переважної більшості країн світу, зазнала відчутного 

впливу, який став не стільки руйнівним (хоча й мало місце падіння економічної 

активності), скільки таким, що суттєво змінив як характер розвитку економіки на макро- 

та мікрорівнях, так і самі умови життя суспільства. 

Негативний вплив пандемії на економіку України спочатку поширювався через 

зовнішні чинники, а, починаючи з березня, - безпосередньо через встановлення 

внутрішніх карантинних обмежень. Максимального негативного ефекту від жорстких 

протиепідеміологічних заходів як в середині країни, так і за її межами, було найбільш 

відчутно у період першого локдауну – у квітні-травні 2020 року. 

В умовах значної невизначеності за безпрецедентних обставин світового 

масштабу в переважаючої більшості споживачів сформувався набір пріоритетів, які 

коротко можна охарактеризувати як намагання утриматись від зайвих витрат 

(придбання товарів лише першої життєвої необхідності, наприклад, продукти та ліки), 

що штучно тимчасово посилило схильності до заощаджень та сформувало 

відкладений попит. 

Також в економіці внаслідок карантинних обмежень відбулося певне 

«спотворення реальності», яке наклало свій негативний відбиток на діяльність сфери 

послуг та активність переміщень, зокрема, вплинуло і на експорт послуг (туризм тощо). 

Фактично споживання повністю зосередилося на внутрішньому ринку. 

Відтак змінився характер економічного розвитку. У галузевому розрізі 

найвідчутнішого удару зазнали переважно галузі, які передбачають скупчення великої 

кількості людей в одному приміщенні, або їх тривале спілкування і працю 

на небезпечній, з точки зору зараження, відстані. Відповідно значних втрат зазнала 
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сфера послуг, в тому числі транспорт, і значно менших – галузі, що переважно 

орієнтовані на внутрішній ринок. 

Фактично відбулась своєрідна компенсація падіння одних видів економічної 

діяльності, які традиційно визначали динаміку ВВП, зростанням або несуттєвим 

падінням інших, які виявились менш вразливими, більш гнучкими й пристосованими 

до реалій сьогодення або взагалі залишилися у виграші з урахуванням зростання 

попиту на їх продукцію. 

Хоча динаміка галузей була нерівномірною, однак в цілому вони проявили 

достатню стійкість. А певні види економічної діяльності продемонстрували свою 

гнучкість та адаптацію до діяльності в умовах карантину, застосовуючи цифрові 

технології в у мовах дистанціювання. 

Разом з тим, вдалося уникнути фінансової дестабілізації та продовжувати 

безперебійну діяльність банківської сфери, в той час як у кризові періоди 

попередніх років страждала фінансова система країни. Незважаючи на період певної 

невизначеності в настроях суб’єктів господарювання, пов’язаної із карантинними 

обмеженнями, та на кардинальне пом’якшення монетарних умов та певну 

девальвацію гривні, динаміка споживчої інфляції внаслідок домінування фактору 

стриманого попиту залишалася в цілому прогнозованою та становила 5 %, що, попри 

деяке перевищення рівня 2019 року (4,1 %), загалом була нижчою, ніж упродовж 2017-

2019 років, коли зростання за розрахунками Мінекономіки в середньому становило 

9,1 %. Крім того, такий показник інфляції повністю відповідає інфляційному таргету 

Національного банку України. 

У свою чергу, фінансова, курсова і банківська стабільність дозволили 

активно використовувати фінансові механізми підтримки суспільства та 

економіки у боротьбі із кризою. Досить важливу роль у цілому зіграла підтримка з 

боку держави, зокрема пріоритетність розподілу бюджетних коштів на забезпечення 

медичних потреб та відбудову транспортної і соціальної інфраструктури, а також на 

підтримку населення та бізнесу з метою стимулювання попиту. 

Очікувана стабілізація економічного розвитку наприкінці 2020 року на фоні 

стриманих темпів інфляції, підкріплене додатнім (вже шостий рік поспіль) сальдо 

платіжного балансу є підґрунтям надолуження втрат економіки внаслідок карантину 

та подальшої розбудови ефективного ринкового середовища та покращання 

добробуту населення України. 
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На жаль, зміни в соціальній та економічній поведінці суспільства мали 

негативний вплив на діяльність малого та середнього бізнесу, що є чи не 

головною відмінністю від інших кризових періодів. Діяльність сфери малого та 

середнього бізнесу в основному підпадала під ряд заборон та обмежень протягом року 

(у структурі доданої вартості за витратами виробництва в цілому по економіці частка 

суб'єктів малого підприємництва становить 26,6 % та середнього підприємництва – 

39,8 % за підсумком 2019 року). 

Також пандемія COVID-19 виявила потужний негативний вплив на ринок 

праці. З одного боку, тимчасове обмеження економічної діяльності певних секторів 

протягом року та відповідно зменшення попиту на різні товари й послуги вітчизняних 

підприємств в Україні та за кордоном зменшувало потребу в робочій силі. З іншого – 

повернення частини трудових мігрантів з-за кордону створювало додаткове 

навантаження на й так ослаблений ринок праці. 

За таких умов з метою покращення ситуації та недопущення критичного рівня 

безробіття в країні впроваджувалися активні дії Уряду в сфері сприяння зайнятості та 

збереження робочих місць, що дозволило отримати результат, який відповідає 

прогнозованим очікуванням. 

Одним із основних проявів пандемії COVID-19 стала тривала інвестиційна 

пауза – через втрати, які зазнали суб’єкти економічної діяльності, та вичікувальну 

позицію інвесторів в умовах загальної невизначеності та мінливості ситуації. Нажаль 

саме в інвестиційній сфері результати виявились гіршими, ніж прогнозувалось. 

Державна підтримка економіки, а також пом’якшення карантинних 

обмежень, швидка пристосованість певних секторів економіки до роботи в 

умовах карантинних обмежень стали тими факторами, які дозволили економіці 

перейти до фази поступового відновлення, починаючи з червня 2020. Якщо 

падіння реального ВВП у IІ кварталі становило 11,4 % порівняно зі зменшенням на 

1,3 % у І кварталі, то вже у IІІ кварталі падіння сповільнилося до 3,5 %, у IV кварталі – 

склало 0,7 %. В цілому за рік падіння ВВП склало 4,2 %, що навіть менше, 

ніж прогнозовані 4,8 %. 
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ВАЛОВИЙ ВНУТРІШНІЙ ПРОДУКТ

 
Джерело: Держстат, розрахунки Мінекономіки на базі скоригованих даних Держстату 

Отже, незважаючи на суттєві песимістичні очікування, економіка України 

виявилася доволі стійкою до нових випробувань і пройшла шлях боротьби з 

пандемією за відносно менших втрат ніж деякі розвинені країни світу, за 

виключенням інвестиційної сфери. 

Так, якщо порівняти результати економічної активності у 2020 році України 

з країнами ЄС (27), то Україна у 2020 році показала менші темпи падіння та кращі 

показники динаміки ВВП, ніж, наприклад, такі країни-сусіди, як Угорщина та 

Словаччина, що за підсумком року мали глибше падіння, ніж Україна. 

ВВП КРАЇН ЄС ТА УКРАЇНИ,  
% до відповідного періоду попереднього року 

 

Джерело: Держстат, Євростат, розрахунки Мінекономіки 
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В основному причинами умовного успіху є саме трансформаційний характер 

нашої економіки. Слабка залученість у виробничі ланцюги доданої вартості у світовій 

економіці, суттєва частка тіньового бізнесу та доходів, слабко розвинений туризм, 

досить вагома частка сільського господарства (що гарантувало продовольчу безпеку), 

велика частка крупного виробництва, яке не зупинялось навіть у пікові періоди, вміння 

українців виживати та пристосовуватися до різних складних умов пом’якшило 

негативний вплив від вимушеної ізоляції, спричиненої карантинними обмеженнями. 

Але ці трансформаційні особливості стануть на заваді сталому економічному 

зростанню у постпандемічний період. Тому для швидкого відновлення економіки 

надалі ми маємо повернутись до пріоритетів довгострокового розвитку, допомагаючи 

при цьому у короткостроковому періоді бізнесу і населенню долати негативи пандемії 

COVID-19. 

Отже, підсумки розвитку економіки України у 2020 році свідчать про значний 

вплив форс-мажорних обставин (пандемія COVID-19), що обумовило гальмування 

економічної діяльності як в Україні, так і у світі, і що відповідно відтермінувало 

досягнення поставлених у стратегічному плані Мінекономіки цілей за окремими 

показниками. 

Іншим підсумком 2020 року є розуміння необхідності переосмислення нової 

реальності, в якій опинився весь світ, і оновлення цілей та завдань розвитку економіки 

України на середньострокову перспективу. 
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НАПРЯМИ МІНЕКОНОМІКИ, 

ВИЗНАЧЕНІ ПРОГРАМОЮ УРЯДУ 

СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ 1 

СТВОРЕННЯ СПРИЯТЛИВОГО ДЛЯ 

БІЗНЕСУ ІНСТИТУЦІЙНОГО СЕРЕДОВИЩА 

РОЗВИТОК ПІДПРИЄМНИЦТВА 

РОЗВИТОК РИНКУ ПРАЦІ 

ЕФЕКТИВНІ ДЕРЖАВНІ ПІДПРИЄМСТВА 

ПРОДОВОЛЬЧА БЕЗПЕКА КРАЇНИ 

ЗЕМЕЛЬНА РЕФОРМА 

 

ЕФЕКТИВНЕ ВРЯДУВАННЯ 
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ПРОГРЕС У ДОСЯГНЕННІ СТРАТЕГІЧНОЇ ЦІЛІ 1 

Завдання 
Стан 

виконання 
Показник 

Створення 
належних умов 
для ведення 
бізнесу 

 місце України у рейтингу легкості ведення бізнесу 
(Doing Business), місце 

 кількість зайнятих у МСП, млн. чол.* 

 частка МСП у доданій вартості (за витратами 
виробництва), % до загальної суми* 

Підвищення 
рівня зайнятості 
населення 

 рівень безробіття населення працездатного віку, % 

 рівень зайнятості населення працездатного віку, % 

 кількість найманих працівників, тис. осіб 

 середня заробітна плата, грн. 

 кількість неформально зайнятого населення, тис. осіб 

 частка стягнених в бюджет санкцій за порушення 
законодавства про працю, % 

Створення 
належних умов 
для безпечного 
споживання 

 
кількість випадків харчових отруєнь і випадків 
токсикоінфекцій, на 1 млн. населення 

 
кількість випадків завданої шкоди споживачам від 
неякісних товарів та послуг, на 1 млн. споживачів 

Створення ринку 
землі 

 втрати від обмежень прав розпоряджатися своєю 
власністю, % 

 

ціна, яку українець отримує за розпорядження своєю 
власністю, є максимально близькою до ринкової, але, 
крім виключних випадків, ніколи не становить менше 
90 % ринкової 

Активізація 
процесів 
приватизації 

 
надходження коштів до Державного бюджету України 
від приватизації, млрд. грн. 

Зміна системи 
державного 
управління 
підприємствами 

 
збільшення рентабельності активів (RoA) державних 
підприємств, % 

 зменшення частки держави в економіці, % 

 надходження до Державного бюджету України коштів 
від сплати дивідендів/частини чистого прибутку 
господарськими товариствами, у статутному капіталі 
яких є корпоративні права держави, млрд. грн. 

 кількість об’єктів державної власності, що входять до 
сфери управління Мінекономіки, переданих органам 
приватизації, од. 

 кількість ліквідованих державних підприємств, що 
входять до сфери управління Мінекономіки, од. 
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Завдання 
Стан 

виконання 
Показник 

Продовження 
реформування 
системи 
публічних 
закупівель 

 економія бюджетних коштів для замовників в 
інтересах яких централізовано здійснюються 
закупівлі, а саме через державну установу 
“Професійні закупівлі”, % 

 підвищення середнього показника участі в закупівлях, 
учасник 

 зменшення частки відмінених процедур закупівлі 
(визнання їх такими, що не відбулися), % 

Розбудова 
сучасної 
системи 
державного 
стратегічного 
планування 
розвитку 
економіки 

 кількість проведених оцінок стану поточної 
економічної ситуації макрофінансових та соціально-
економічних показників розвитку України із 
зазначенням основних чинників, що впливають на їх 
формування, од. 

 кількість оцінок впливу реалізації актів на показники 
економічного і соціального розвитку 

 сценарні орієнтири економічного і соціального 
розвитку на відповідний рік та два роки, що настають 
за прогнозним, од. 

 досягнуто або з високою вірогідністю може бути досягнуто до 2024 року; 
 динаміка позитивна, але не достатня для досягнення цільового показника; 
 має негативну динаміку порівняно з 2018 роком, що з високою вірогідністю може 

свідчити про практичну недосяжність на горизонті до 2024 року; 
* прогрес оцінений по результатам 2019 року (оприлюднення статистичних 

даних за 2020 рік може змінити результати оцінки). 

 

ЗАВДАННЯ «СТВОРЕННЯ НАЛЕЖНИХ УМОВ ДЛЯ ВЕДЕННЯ БІЗНЕСУ» 

Показник, одиниця виміру 
2018 рік 

(звіт) 
2019 рік 

(звіт) 
2020 рік 
(план) 

2020 рік 
(звіт) 

місце України у рейтингу легкості ведення 
бізнесу (Doing business), місце 

76 71 57 64 

кількість зайнятих у МСП, млн. чол 7 7,4 7,1 
н. д. 

(серпень 
2021 року) 

частка МСП у доданій вартості 
(за витратами 
виробництва), % до загальної суми 

64,3 66,4 62 
н. д. 

(серпень 
2021 року) 

При підвищенні загального рейтингу Doing Business на 7 позицій, Україна 
продемонструвала зростання за п’ятьма індикаторами. З року в рік позиція України 
у цьому рейтингу стабільно зростає. За напрямами державної політики, які формує 
та реалізує Мінекономіки, підвищення спостерігалося за такими компонентами як, 
«міжнародна торгівля» +4 (з 78 на 74) та «реєстрація власності» +2 (з 63 на 61). 
На зміну позицій вплинули: скорочення часу на імпорт, завдяки спрощенню вимог 
сертифікації відповідності для автозапчастин та спрощення реєстрації власності 
за рахунок підвищення прозорості системи управління земельними ресурсами 
(доступ до земельного кадастру через веб-сервіси веб-порталу «Публічна 
кадастрова карта»). 
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Довідково: Група Світового банку у зв’язку з низкою невідповідностей в доповідях 
«Doing Business – 2018» та «Doing Business – 2020», які відповідно було опубліковано 
в жовтні 2017 та 2019 роках, забезпечить проведення комплексного системного 
аналізу та оцінювання змін даних, які відбулися після інституціонального процесу 
огляду за п’ятьма останніми доповідями «Doing Business», проведення перевірки 
методології забезпечення оцінки достовірності даних. 

За результатами буде вжито належних заходів, зокрема щодо внесення низки 
ретроспективних змін у дані тих країн, які найбільше зазнали впливу зазначених 
невідповідностей. На час проведення цієї перевірки публікацію доповіді 
«Doing Business» буде призупинено. 

Характерною ознакою економічної кризи, спричиненої пандемією COVID-19, 
стало тимчасове припинення роботи багатьох представників малого та середнього 
бізнесу. 

Така ситуація вимагала від Мінекономіки змінити у 2020 році акценти своєї 
діяльності та розширити комплекс заходів із безпосередньої підтримки бізнесу, 
в першу чергу, - малого та середнього. 

► З метою компенсації фінансових втрат МСП в період вимушеного простою, 
розширення доступу МСП до дешевих фінансових ресурсів Урядом було 
прийнято рішення про розширення державної програми «Доступні кредити  
5-7-9 %». 

 у 2020 році обсяг фінансування програми становив 2 млрд. гривень; 

 укладено 7575 кредитних договорів на загальну суму 17,4 млрд. грн., з яких 47 % 
складають кредити на рефінансування; 

 передбачені програмою заходи є універсальним та дієвим механізмом кредитування 
мікро- та малого бізнесу незалежно від сфери їх діяльності з фінансовою державною 
підтримкою суб’єктів підприємництва у вигляді компенсації відсотків за отриманими 
кредитами та гарантій Фонду, що робить кредитування для них більш доступним; 

 Законом України «Про Державний бюджет України на 2021 рік» фінансування 
програми «Доступні кредити 5-7-9 %» передбачено на рівні 2 млрд. гривень, що є 
підґрунтям для подальшої державної підтримки бізнесу. 

Результати впровадження програми «Доступні кредити 5-7-9 %» свідчать 
про її ефективність, а кількість поданих станом на 04.01.2021 заявок на участь у 
ній (58793 шт. на загальну суму – 70,8 млрд. грн.) – про великий попит суб’єктів 
господарювання на державну підтримку в рамках цієї програми. 

► З метою створення умов для адаптації малого бізнесу до застосування нових 
правил обліку розрахункових операцій, зменшення адміністративного 
навантаження на бізнес, сприяння збереженню робочих місць, розвитку 
підприємництва та виведенню економіки з тіні, що призведе до збільшення доходів 
як державного, так і місцевих бюджетів, Верховною Радою України прийнято 
розроблений за участі Мінекономіки Закон України від 01.12.2020 № 1017-ІХ 
«Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України 
щодо лібералізації застосування реєстраторів розрахункових операцій 
платниками єдиного податку та скасування механізму компенсації покупцям 
(споживачам) за скаргами щодо порушення встановленого порядку проведення 
розрахункових операцій частини суми застосованих штрафних санкцій»: 

 змінено граничний розмір доходу «єдинників»; 

 до 1 січня 2022 року відтерміновано обов’язкове застосування реєстраторів 
розрахункових операцій (РРО) та програмних реєстраторів розрахункових операцій 
(ПРРО) для фізичних осіб – підприємців; 
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 виключено норми щодо застосування механізму компенсації покупцям (споживачам) 
за скаргами щодо порушення встановленого порядку проведення розрахункових 
операцій частини суми застосованих до суб’єктів господарювання штрафних санкцій; 

 скасовано штрафні санкції за невідповідність готівкових коштів на місці проведення 
розрахунків сумі коштів, зазначеній у денному звіті РРО, та за відсутність 
попереднього програмування товарів у РРО; 

 заборонено використовувати ПРРО при торгівлі пальним. 

► У період дії карантину та упродовж трьох місяців після його закінчення 
забезпечено автоматичне продовження дозволів, ліцензій бізнесу 
(розроблений за участі Мінекономіки було прийнято Закон України від 04.12.2020 
№ 1071-ІХ «Про соціальну підтримку застрахованих осіб та суб’єктів 
господарювання на період здійснення обмежувальних протиепідемічних заходів, 
запроваджених з метою запобігання поширенню на території України гострої 
респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2»): 

 бізнес не зобов'язаний до кінця карантину звертатися до органів влади для 
подовження або отримання дозволів та ліцензій; 

 запроваджено автоматичне продовження дозволів, ліцензій на час карантину та 
3 місяці після закінчення його дії. 

Також Мінекономіки продовжувало здійснювати заходи із системного 
створення сприятливого для бізнесу інституційного середовища. 

► створено онлайн-платформу замовлення факторингу бізнесом («Факторинг 
Хаб»): 

 створено платформу за ініціативи Мінекономіки, ДП «Прозорро» та спільними 
зусиллями Команди підтримки реформ Мінекономіки та Офісу розвитку МСП, а 
також команди волонтерів-розробників, https://ufactoring.com/, яка зараз працює 
в пілотному режимі; 

 платформа дозволяє підприємцю (постачальнику) подати заявку на участь у 
публічних закупівлях та отримати пропозиції безрегресного факторингу від банків, 
під’єднаних до платформи. Підприємець залишає за собою право прийняти чи 
відхилити запропоновані банком умови безрегресного факторингу. 

 публічні закупівлі з використанням факторингу вже проводить Укрпошта; 

 планують доєднатись АМПУ, Енергоатом, Укргідроенерго; 

► направлено лист-рекомендацію обласним та Київській міській державним 
адміністраціям з інформацією щодо можливостей надання органами місцевого 
самоврядування гарантій за інвестиційними кредитами комерційних банків 
суб’єктам малого та середнього бізнесу; 

► здійснювалось супроводження затверджених розпорядженням Уряду 
від 04.12.2019 № 1413 Плану заходів щодо дерегуляції господарської діяльності 
та покращення бізнес-клімату та Плану дій щодо підвищення позиції України в 
рейтингу Світового банку «Ведення бізнесу» («Doing Business»). В межах 
виконання: 

 Плану заходів прийнято 2 закони, 5 актів Уряду, 17 актів органів влади; 

 Плану дій прийнято 19 законів, 14 актів Уряду, 11 актів органів влади; 

► продовжено очищення регуляторного поля від застарілих, надлишкових і 
неактуальних нормативно-правових актів (розпорядження Кабінету Міністрів 
України від 23.09.2020 № 1143); 
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► переведено в онлайн режим усі ліцензійні процедури: подання документів, 
одержання ліцензій, оскарження рішень можна буде робити без паперової 
бюрократії; ліцензійні процедури максимально переводяться в цифровий режим; 
менше часу та коштів витрачатиметься на адміністративні процедури; менше 
прямих контактів бізнесу та чиновників (постанови Кабінету Міністрів України 
від 26.08.2020 № 755 та від 30.09.2020 № 907); 

► забезпечено практичну реалізацію законодавчих ініціатив щодо відкриття 
космічної діяльності для приватного сектору - визначено процедуру видачі 
дозволів та подачі декларацій суб'єктами господарювання, які провадять чи мають 
намір провадити космічну діяльність (постанови Кабінету Міністрів України 
від 26.02.2020 № 197 та від 26.02.2020 № 198); 

► зменшено адміністративне навантаження на бізнес за рахунок переведення 
дозвільних процедур у декларативні при виконанні робіт підвищеної небезпеки 
та експлуатації (застосуванні) машин, механізмів, устаткування підвищеної 
небезпеки (постанова Кабінету Міністрів України від 03.03.2020 № 207); 

► здійснено заходи стосовно формування інфраструктури підтримки малого і 
середнього підприємництва. Мінекономіки спільно з Офісом розвитку МСП 
(SMEDO) забезпечили створення пілотної мережі Інформаційних Пунктів 
Підприємця на рівні органів місцевого самоврядування на базі ЦНАП у Чернігівській, 
Черкаській, Запорізькій та Тернопільській областях (https://sme.gov.ua/ssp/): 

 пілотні пункти відкрито у Чернігові, Ніжині та Козельці (Чернігівська область), 
Запоріжжі, Мелітополі та Веселому (Запорізька область), Золотоноші, Білозір’ї та 
Шполі (Черкаська область); 

 включено раніше відкриті в межах програми секторальної підтримки ЄС пункти в 
Тернопільській області; 

 наразі пілотний проект завершено, триває оцінка пілотного проекту зовнішнім 
експертом, за результатами якої будуть підготовлені рекомендації щодо 
масштабування проекту на місцевому та центральному рівнях. 

► органами ринкового нагляду надано 1062 консультації суб’єктам 
господарювання; 

► з метою приведення у відповідність із законодавством України та покладанням 
функції із здійснення державного контролю (нагляду) за дотриманням вимог щодо 
формування, встановлення та застосування державних регульованих цін на 
Держпродспоживслужбу затверджено уніфіковану форму акта (наказ 
Мінекономіки від 26.08.2020 № 1637, зареєстровано в Мін’юсті 16.09.2020 за 
№ 893/35176): 

 форма містить вичерпну кількість питань для перевірки і є публічним документом, 
що мінімізує корупційні ризики; 

 бізнес, який грубо порушує законодавство, відразу потрапляє в категорію 
недобросовісних, така інформація оприлюднюється на сайті 
Держпродспоживслужби; 

 у разі виявлення факторів, які становитимуть загрозу для життя і здоров’я людини - 
ухвалюється рішення про тимчасове припинення роботи підприємства на строк до 
10 робочих днів. 

► встановлено тарифи на транспортування (переміщення) аміаку 
магістральними трубопроводами України, що поставляється споживачам 
України, це дозволяє бізнесу отримувати аміак за економічно обґрунтованими 
тарифами протягом тривалого періоду часу, що позитивно позначатиметься на 
ефективності планування діяльності суб’єктами господарювання та збільшить 
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надходження до державного бюджету (наказ Мінекономіки від 23.11.2020 № 2422, 
зареєстровано в Мін’юсті від 30.11.2020 за № 1194/35477); 

► створено правові та організаційні механізми реалізації положень Закону 
України «Про державну допомогу суб’єктам господарювання» у частині 
здійснення оцінки допустимості державної допомоги у вугільній галузі 
(постанова Кабінету Міністрів України від 13.01.2021 № 38). 

 

ЗАВДАННЯ «ПІДВИЩЕННЯ РІВНЯ ЗАЙНЯТОСТІ НАСЕЛЕННЯ» 

Показник, одиниця виміру 
2018 рік 

(звіт) 
2019 рік 

(звіт) 
2020 рік 
(план) 

2020 рік 
(звіт) 

рівень безробіття населення працездатного віку, % 9,1 8,6 7,6 
9,7 

(9 міс. 2020 р.) 

рівень зайнятості населення працездатного віку, % 66,1 67,6 68,2 
65,9 

(9 міс. 2020 р.) 

кількість найманих працівників, тис. осіб 10385 10263 9900 9948,1 

середня заробітна плата, грн. 8865 10497 10706 11591 

кількість неформально зайнятого населення, тис. осіб 3541,3 3460,4 3404 
3275,5 

(9 міс. 2020 р.) 

частка стягнених в бюджет санкцій за порушення 
законодавства про працю, % 

x 3,5 5 9,21 

Поширення пандемії COVID-19 виявила потужний вплив на ринок праці. 

Відповідно частина звітних показників виявилась гіршою за планові. 
Так, за підсумком січня-вересня 2020 року рівень безробіття населення 
працездатного віку становив 9,7 % проти 8,4 % за січень-вересень 2019 року і 
планових 7,6 % на 2020 рік. Також відбулося зменшення і рівня зайнятості населення 
працездатного віку до 65,9 % у січні-вересні 2020 року проти 67,8 % у січні-вересні 
2019 року і планових 68,2 % за рік. Проте результати могли бути гіршими. Досягнення 
певної стабілізації ситуації на ринку праці стало можливими завдяки активної політики 
Уряду з протидії негативним тенденціям на ринку праці. 

Разом з тим, пандемія COVID-19 стала однією з причин покращення такого 
показника, як кількість громадян, зайнятих у неформальному секторі економіки. 
За 9 міс. 2020 року у порівнянні з відповідним періодом 2019 року цей показник 
скоротився на 218 тис. осіб та становив 3,3 млн. осіб або 20,5 % усіх зайнятих громадян 
(у 2019 році - 3,5 млн. осіб або 20,9 % відповідно). Враховуючи дані за 9 міс. 2020 року, 
можна допустити перевищення планового показника. 

Також завдяки реалізованим Мінекономіки та Урядом в цілому заходам на ринку 
праці, спрямованим на пом’якшення негативних наслідків «тимчасового безробіття» та 
підвищення рівня життя населення, а також поступовому відновленню з червня 
економічної активності вдалось впродовж року покращити ситуацію за рядом показників 
і отримати за підсумками року кращі за планові результати. 

Зокрема, забезпечено підвищення розміру мінімальної заробітної плати до 
4723 грн з 1 січня та 5000 грн. з 1 вересня 2020 року, що склало 15,3 %. Як наслідок, 
середньомісячна заробітна плата за підсумками 2020 року склала 11591 грн., що на 
10,4 % більше ніж у 2019 році, і ніж планова 10706 гривень. При цьому середня 
номінальна заробітна плата штатного працівника у грудні 2020 року досягла 14 179 грн., 
що у 2,8 рази вище рівня мінімальної заробітної плати (5 000 гривень). При цьому 
зростання реальної заробітної плати склало 110,1 %. 
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Законом України «Про Державний бюджет України на 2021 рік» встановлено 
мінімальну заробітну плату в розмірі 6 000 грн. з 01.01.2021, 6 500 грн. з 01.12.2021, 
що у 2,6 рази перевищує розмір прожиткового мінімуму для працездатних осіб. 

Зростання середньозваженого розміру мінімальної заробітної плати у 2021 році 
складе 25,4 % порівняно з 2020 роком. 

Отже, з метою подолання наслідків пандемії COVID-19 на ринку праці було: 

► запроваджено механізм надання допомоги по частковому безробіттю на 
період карантину для найманих працівників та фізичних осіб – підприємців. 

На фінансування допомоги по частковому безробіттю на період карантину у 2020 році 
Урядом було виділено 2,8 млрд. грн. із фонду боротьби з COVID-19 (постанови 
Кабінету Міністрів України від 22.04.2020 № 306 і від 27.04.2020 № 308). 

► з 12 по 21 грудня 2020 року діяла програма надання одноразової матеріальної 
допомоги суб’єктам господарювання для виплати найманим працівникам 
(постанова Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 № 1231). На реалізацію 
зазначеної програми Урядом виділено 1,8 млрд. грн. із фонду боротьби з 
COVID-19 (постанова Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 № 1232); 

► забезпечено можливість подання заяв на отримання статусу безробітного та 
допомоги по безробіттю дистанційно (постанови Кабінету Міністрів України 
від 29.03.2020 № 244 і від 24.04.2020 № 307); 

Також зареєструватися як безробітний та оформити допомогу можна через онлайн-
портал державних послуг «Дія». 

► підвищено з 650 до 1000 гривень розмір допомоги по безробіттю для найбільш 
вразливих категорій населення на період дії карантину та протягом 
30 календарних днів після його закінчення (постанова правління Фонду 
загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок 
безробіття від 08.04.2020 № 217); 

► виділено додаткові 5,4 млрд. грн. (1,27 млрд. грн. у квітні і 4,17 млрд. грн. у червні 
2020 року) з державного бюджету на фінансування допомоги по безробіттю, що 
дозволило забезпечити в період карантину фінансову підтримку для 661 тис. 
громадян, які втратили роботу (постанови Кабінету Міністрів України 
від 27.04.2020 № 308 та від 10.06.2020 № 472); 

► розширено можливості з надання працівнику відпустки без збереження 
заробітної плати за його згодою на весь період встановлення карантину 
пов’язаного із поширенням пандемії COVID-19, без включення терміну перебування 
у такій відпустки до загального терміну (15 календарних днів на рік) (Закон України 
від 17.03.2020 № 530-IX); 

► урегульовано питання розмежування графіків роботи підприємств, установ, 
організацій, які передбачатимуть різний час початку (закінчення) їх роботи залежно 
від територіального розташування, галузевої належності, специфіки виконання 
робіт чи надання послуг (постанова Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 
№ 1236); 

► забезпечено регулювання гнучких форм організації праці та дистанційної 
праці, що створює додаткові можливості для зайнятості, сприяє оптимізації 
праці та належному поєднанню працівниками сімейних та трудових обов’язків 
(Закон України від 30.03.2020 № 540-IX). 

Довідково: За результатами опитування, яке проводило Мінекономіки у грудні 2020 
року серед роботодавців, запровадження гнучких форм організації праці поряд з 
програмами по частковому безробіттю та відтермінування податкових перевірок, 
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оцінено роботодавцями як найбільш ефективні ініціативи Мінекономіки спрямовані на 
подолання наслідків пандемії COVID-19. 

► передбачено можливість надання допомоги по частковому безробіттю 
не лише у період карантину, спричиненого пандемією COVID-19, а й у разі інших 
захворювань чи надзвичайної ситуації на території України та надано право 
Кабінету Міністрів України визначати порядок надання допомоги з часткового 
безробіття на період карантину, надзвичайної ситуації, її розмір, строк надання, 
а також порядок повернення коштів, спрямованих на фінансування такої допомоги 
відповідно до Закону України «Про внесення змін до статті 47-1 Закону України 
"Про зайнятість населення" щодо надання допомоги по частковому безробіттю на 
період карантину та/або надзвичайної ситуації, встановлених Кабінетом Міністрів 
України» (Закон України від 04.02.2021 № 1212-IX); 

► вдосконалено правові відносини у сфері регулювання дистанційної та 
надомної роботи, за участі Мінекономіки до Верховної Ради України було внесено 
Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 
удосконалення правового регулювання дистанційної, надомної роботи та роботи із 
застосуванням гнучкого режиму робочого часу». Забезпечено чітку регламентацію 
дистанційної та надомної роботи, забезпечено можливість працівника поєднувати 
дистанційну роботу з виконанням роботи в звичайному режимі на робочих місцях у 
приміщеннях чи на території роботодавця (Закон України від 04.02.2021 № 1213-IX); 

► визначено механізм організації та проведення в м. Києві експерименту з 
професійного навчання зареєстрованих безробітних для потреб 
роботодавців сфери інформаційних технологій, фінансування якого буде 
здійснено за рахунок коштів Фонду загальнообов’язкового державного соціального 
страхування на випадок безробіття (постанова Кабінету Міністрів України 
від 20.01.2021 № 39); 

► урегульовано питання трудової діяльності осіб, які досягли  
60-річного віку, зокрема виключено норму стосовно обов'язкової самоізоляції осіб, 
які досягли 60-річного віку (постанова Кабінету Міністрів України від 17.06.2020 
№ 500); 

► забезпечено застосування нових форм здобуття освіти у професійному 
навчанні безробітних, зокрема дистанційної, дуальної. 

Протягом 2020 року за рахунок коштів бюджету Фонду загальнообов’язкового 
державного соціального страхування України на випадок безробіття проходили 
професійне навчання за різними формами 93,4 тис. зареєстрованих безробітних, 
в тому числі у ЦПТО ДСЗ – 48,4 тис. осіб, з них: 16,1 тис. – із застосуванням 
дистанційних технологій; 3,3 тис. осіб – з елементами дуальної форми. 

► створено можливість участі зареєстрованих безробітних у громадських та 
інших роботах тимчасового характеру у сфері благоустрою без позбавлення їх 
права на отримання допомоги по безробіттю, що дозволить вирішувати питання 
тимчасової зайнятості та матеріальної підтримки громадян в період вирішення 
питання постійної зайнятості. Фінансування організації таких робіт 
здійснюватиметься за рахунок коштів місцевих бюджетів та/або Фонду 
загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок 
безробіття відповідно до Закону України «Про внесення змін до підпункту 2 пункту 
5 розділу II «Прикінцеві положення» Закону України «Про внесення змін до Закону 
України «Про Державний бюджет України на 2020 рік», який передбачає можливість 
здійснення таких видатків (Закон України від 03.11.2020 № 941-IX). 

Завдяки вжитим заходам навіть в умовах епідемії та згортання економічної 
діяльності вдалося зберегти понад 538 тис. робочих місць (382 тис. завдяки наданню 

https://zakon.rada.gov.ua/go/1213-IX
https://zakon.rada.gov.ua/go/1213-IX
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допомоги по частковому безробіттю і 156 тис. завдяки наданню одноразової допомоги 
роботодавцям). 

Протягом 2020 року за сприяння Державної служби зайнятості було 
працевлаштовано 606,4 тис. осіб, до громадських та інших робіт тимчасового характеру 
залучено 100 тис. осіб. 

Заходами, спрямованими на реалізацію довгострокової політики 
реформування сфери праці, трудових відносин, зайнятості населення та 
трудової міграції були наступні: 

► розроблено План заходів з реалізації Основних напрямів реалізації державної 
політики у сфері зайнятості населення та стимулювання створення нових 
робочих місць на період до 2022 року (розпорядження Кабінету Міністрів 
України від 03.03.2020 № 216); 

► підвищено розміри посадових окладів (тарифних ставок) працівників установ, 
закладів та організацій окремих галузей бюджетної сфери, які оплачуються на 
основі Єдиної тарифної сітки розрядів і коефіцієнтів з оплати праці (постанова 
Кабінету Міністрів України від 26.08.2020 № 750), та підвищено рівень оплати 
працівників органів місцевого самоврядування (постанова Кабінету Міністрів 
України від 03.06.2020 № 441). 

Загалом, за 2020 рік було прийнято 13 постанов Кабінету Міністрів України, 
направлених на впорядкування умов оплати праці працівників бюджетної сфери та 
приведення до норм чинного законодавства; 

► взято участь у прийнятті Закону України від 05.02.2021 № 1217-IX «Про внесення 
змін до деяких законодавчих актів України щодо обліку трудової діяльності 
працівника в електронній формі», яким запроваджується облік трудової 
діяльності працівника в електронній формі, а також законодавчо 
врегульовується питання щодо автоматичного призначення пенсії за віком 
через особистий електронний кабінет особи на веб-порталі електронних 
послуг Пенсійного фонду України; 

► вжито заходи щодо реформування Держпраці шляхом концентрування 
контрольно-наглядових функцій Держпраці на нелегальних трудових відносинах 
та порушенні базових трудових прав з одночасним розвитком та посиленням 
сервісної функції, а також визначення на законодавчому рівні прозорого порядку 
державного нагляду (контролю) за дотриманням законодавства про працю та 
зайнятість населення (постанова Кабінету Міністрів України від 08.07.2020 № 617) 

► підвищено ефективність роботи Держпраці шляхом: 

 затвердження порядку перевірки знань інспекторів праці, форм документів, що 
складаються при здійсненні заходів державного нагляду та контролю, форми картки 
обліку даних інспектора праці, форми та опису службового посвідчення інспектора 
праці (розроблені та прийняті накази Мінекономіки № 2454 від 26.11.2020, № 2161 
від 27.10.2020, № 2304 від 11.11.2020, № 2305 від 11.11.2020); 

 затвердження форм попередження про відповідальність за порушення 
законодавства про працю та постанови про накладення штрафу за порушення 
законодавства про працю та зайнятість населення (накази Мінекономіки від 
19.05.2020 № 919 та № 920); 

 оптимізації критеріїв, за якими здійснюються перевірки суб’єктів господарювання з 
питань охорони праці, промислової безпеки, гігієни праці, поводження з вибуховими 
матеріалами промислового призначення, праці, зайнятості населення, зайнятості та 
працевлаштування осіб з інвалідністю, здійснення державного гірничого нагляду 
Державною службою з питань праці (постанова Кабінету Міністрів України 
від 20.05.2020 № 383); 
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► забезпечено активну підтримку безробітних шляхом професійного навчання: 

 оновлено перелік професій, спеціальностей, напрямів підготовки та підвищення 
кваліфікації, для навчання за якими може бути виданий ваучер з метою підтримання 
конкурентоспроможності осіб на ринку праці, з урахуванням пріоритетних видів 
економічної діяльності. Наказ Мінекономіки від 07.09.2020 № 1716 «Про 
затвердження Переліку професій, спеціальностей, для навчання за якими може 
бути виданий ваучер», який зареєстровано в Мін'юсті від 29.09.2020 № 946/35229; 

 заклади освіти, відповідно до Порядку відбору закладів освіти для організації 
професійного навчання зареєстрованих безробітних та (або) їх проживання в період 
навчання, пройшли відбір та організовували професійне навчання на потребу 
регіональних ринків праці за багатьма напрямами підвищення кваліфікації у сфері 
інформаційних технологій, зокрема: «Створення додатків засобами Java 
(програмування)»; «Створення додатків в середовищі Unity 3D на C# (створення 
ігрових та інших додатків)»; «Тестувальник програмного забезпечення»; «Технології 
створення Web-сайтів»; «Цифрові технології для здійснення професійної 
діяльності»; «Автоматизація офісної роботи (QA Automation)»; «SMM (менеджер 
соціальних мереж)» тощо; 

 центрами підготовки Державної служби зайнятості протягом року активно 
впроваджувалися у навчальний процес елементи технології дистанційного 
навчання, здійснювалася розробка дистанційних курсів, які передбачають 
поєднання вивчення теоретичних предметів навчального плану з проходженням 
професійно-практичної підготовки (виробничого навчання та виробничої практики) 
на підприємствах-замовниках кадрів; 

► забезпечено функціонування цифрових сервісів: 

 освітній портал державної служби зайнятості (https://skills.dcz.gov.ua). Навчальні 
матеріали на порталі зорієнтовані на розвиток навичок безробітних і працюючих 
громадян, а також призначені для роботодавців та співробітників ДСЗ. Новий сервіс 
дозволяє користувачам у онлайн-форматі отримати актуальну інформацію щодо 
пошуку роботи та підбору персоналу; навчитися складати резюме сучасного 
формату та підготуватися до співбесіди з роботодавцем; прослухати освітні курси та 
вебінари, зокрема ті, які проводяться центрами профтехосвіти Державної служби 
зайнятості, розвинути особистісні компетенції, затребувані на ринку праці. Станом 
на кінець 2020 року понад 22 тис. осіб зареєструвалися та користуються порталом; 

 інтернет-платформа ДСЗ «Профорієнтація та розвиток кар’єри» 
(http://profi.dcz.gov.ua) та її мобільна версія; 

 платформа «Моя професія: консультаційна мережа» (https://myprofession.com.ua). 

Довідково: Сервіси забезпечують безкоштовне профорієнтаційне тестування 
здібностей людей різних вікових категорій онлайн. Результати тестування 
використовуються фахівцями Державної служби зайнятості для допомоги 
особам, які обирають або змінюють професію, у визначенні напряму та обсягів 
подальшого професійного навчання. Також результати онлайн-тестування 
використовуються під час кар'єрного консультування клієнтів служби 
зайнятості. Станом на кінець 2020 року послуги на платформах отримали 
171,9 тис осіб. Завдяки впровадженню електронних сервісів в роботу служби 
зайнятості, протягом минулого року 112 тис. громадян подали документи для 
реєстрації електронною поштою, 31 тис. осіб подали відповідні заяви за 
допомогою онлайн-порталу «Дія». 

 

 

 

https://myprofession.com.ua/
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ЗАВДАННЯ «СТВОРЕННЯ НАЛЕЖНИХ УМОВ ДЛЯ БЕЗПЕЧНОГО 

СПОЖИВАННЯ» 

Показник, одиниця виміру 
2018 рік 

(звіт) 
2019 рік 

(звіт) 
2020 рік 
(план) 

2020 рік 
(звіт) 

кількість випадків харчових отруєнь і випадків 
токсикоінфекцій, на 1 млн. населення 

47 64 45 16 

кількість випадків завданої шкоди споживачам від 
неякісних товарів та послуг, на 1 млн. споживачів 

66 66 66 62 

У 2020 році сільське господарство функціонувало в умовах подолання викликів, 
таких як природні катаклізми та діяльність під час карантинних обмежень, як всередині 
країни (внутрішній ринок), так і в країнах-партнерах (зовнішній ринок). 

Загалом, вплив пандемічного фактору позначився на діяльності у сільському 
господарстві відносно меншою мірою, ніж на більшості інших видів економічної 
діяльності. Зокрема, певним чином відобразився в тваринництві в частині залежності її 
діяльності від зовнішнього попиту, який в більшості країн–партнерів був суттєво нижчим 
за звичайний. 

За таких умов ключову роль у сільському господарстві зіграли несприятливі 
погодні умови, які суттєво вплинули на результати рослинництва (спостерігалося 
значне зниження врожайності більшості сільськогосподарських культур порівняно з 
2019 роком), що майже повністю сформувало основний негативний внесок у зменшення 
обсягів сільськогосподарського виробництва. 

Так за підсумком 2020 року на противагу попереднім двом рокам у 
виробництві сільськогосподарської продукції за попередніми даними Держстату 
спостерігалося значне скорочення – на 11,5 %, що, в першу чергу, зумовлено 
зменшенням обсягів виробництва рослинницької продукції на 13,9 %. 

Незважаючи на скорочення виробництва у рослинництві, отримані обсяги врожаю 
забезпечили продовольчу безпеку країни та дозволили підтримувати активну 
зовнішньоекономічну діяльність за товарами сільськогосподарського призначення. 

Задля підтримки виробників сільськогосподарської продукції у 2020 році та 
подальшого розвитку галузі сільського господарства у середньостроковій 
перспективі було вжито низку заходів, а саме: 

► забезпечено надання державної підтримки сільгосптоваровиробникам 
на суму майже 4,0 млрд. грн. по всіх програмах державної підтримки. 

У 2020 році державну підтримку виплачено: 

 1,04 млрд. грн. 23,9 отримувачам для розвитку тваринництва та переробки 
сільськогосподарської продукції; 

  133,2 млн. грн. для розвитку 3024 фермерських господарств 
та сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів; 

  близько 1,458 млрд. грн. для часткової компенсації вартості сільськогосподарської 
техніки та обладнання вітчизняного виробництва за придбання 14 946 одиниць 
сільгосптехніки та обладнання (7 260 сільгосптоваровиробників); 

 290 тис. грн. для розвитку садівництва, виноградарства та хмелярства 
(206 суб’єктів); 

 близько 1,048 млрд. грн. для здешевлення кредитів 4,2 тис. позичальників, які 
подали заявки до уповноважених банків. Загальний обсяг кредитів, залучений 
такими суб’єктами склав понад 143,5 млрд. грн., з них компенсовано за рахунок 
бюджетних коштів – 24,8 млрд. гривень. 
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► забезпечено: 

 відшкодування вартості (до 30 відсотків) введених в дію тваринницьких об’єктів та 
об’єктів із зберігання та переробки зерна; 

 компенсації вартості (25 відсотків) тваринницьких об’єктів, будівництво та/або 
реконструкція яких здійснюється за кредитні кошти; 

 відшкодування вартості (до 50 відсотків) закуплених племінних (генетичних) 
ресурсів; виплати дотації за наявні бджолосім’ї (200 гривень за бджолосім’ю); 
(постанова Кабінету Міністрів України від 20.05.2020 № 395). 

► визначено розмір компенсації відсоткової ставки за залученими у 
національній валюті банківськими кредитами, яка надається суб’єктам 
господарювання агропромислового комплексу (постанова Кабінету Міністрів 
України від 03.03.2020 № 202). 

► з метою створення умов для функціонування системи державної підтримки 
сільського господарства Верховною Радою України прийнято розроблений за 
участі Мінекономіки Закон України від 05.11.2020 № 985-ІХ «Про внесення змін до 
деяких законів України щодо функціонування Державного аграрного реєстру та 
удосконалення державної підтримки виробників сільськогосподарської продукції»: 

 визначено принципи на яких надається державна підтримка (прозорість, публічність, 
цільове використання наданих коштів); 

 запроваджено законодавчі підстави для функціонування Державного аграрного 
реєстру; 

 визначено права на отримання бюджетної тваринницької дотації суб’єктам, які 
займаються козівництвом та аквакультурою; 

 уточнено положення щодо виправлення помилок Державного земельного кадастру 
з використанням програмного забезпечення Державного аграрного реєстру; 

► забезпечено підтримку органічному виробництву: 

 затверджено Порядок сертифікації органічного виробництва та/або обігу органічної 
продукції, який визначає: вимоги до сертифікації органічного виробництва та/або 
обігу органічної продукції; порядок видачі сертифіката (постанова Кабінету Міністрів 
України від 21.10.2020 № 1032); 

 затверджено Порядок ведення Державного реєстру операторів, що здійснюють 
виробництво продукції відповідно до вимог законодавства у сфері органічного 
виробництва, обігу та маркування органічної продукції, Державного реєстру органів 
сертифікації у сфері органічного виробництва та обігу органічної продукції, 
Державного реєстру органічного насіння і садивного матеріалу, який визначає 
механізм ведення зазначених реєстрів та встановлює вимоги до їх змісту (постанова 
Кабінету Міністрів України від 12.02.2020 № 87); 

► забезпечено можливість виключити додаткове регулювання для експортерів 
зернових щодо вибору способу фумігації (обов’язковості застосування системи 
рециркуляції) та упорядкувати перелік об’єктів регулювання будь-якого походження, 
що підлягають державному контролю на основі ризик-орієнтованого підходу 
(постанова Кабінету Міністрів України від 03.06.2020 № 508); 

► підписано Меморандум про взаєморозуміння між Мінекономіки і учасниками 
зернового ринку 2020/2021 маркетингового року для забезпечення продовольчої 
безпеки, уникнення застосування експортних обмежень, забезпечення 
прогнозованого режиму експорту зерна та стабілізації ринку зерна в Україні, у 
доповнення до якого підписано Додаток з граничними обсягами експорту по пшениці 
на 2020/2021 маркетинговий рік; 
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► створено умови для підвищення безпеки організації харчування в закладах 
освіти: 

 затверджено Методологію щодо особливостей здійснення закупівель у сфері 
організації харчування в закладах освіти, яка визначає рекомендації щодо 
розроблення єдиного підходу до організації підготовки проекту договору про 
закупівлю (наказ Мінекономіки від 30.10.2020 № 2208); 

 затверджено Методичні настанови щодо розроблення, запровадження 
та використання постійно діючих процедур, які базуються на принципах системи 
аналізу небезпечних факторів та контролю у критичних точках для закладів освіти 
(наказ Мінекономіки від 17.11.2020 № 2347); 

 затверджено Гігієнічні вимоги до харчоблоків закладів загальної середньої освіти, які 
визначають умови та заходи щодо належної гігієнічної практики під час організації 
харчування в закладах загальної середньої освіти (наказ Мінекономіки від 
03.12.2020 № 2532, зареєстрований в Мін'юсті від 22.12.2020 за № 1275/35558); 

► затверджено План дій за надзвичайних обставин, пов’язаних із харчовими 
продуктами та кормами, який визначає заходи, що підлягають невідкладному 
здійсненню у разі, коли такі корми та харчові продукти становлять загрозу для 
здоров’я людини та/або тварини (постанова Кабінету Міністрів України 
від 03.02.2021 № 80); 

► для надання методичної допомоги локальним виробникам та сприяння 
дистанційному збуту сільськогосподарської продукції та харчових продуктів 
створено веб-сайти: 

 «Дороги вина та смаку Української Бессарабії» (https://bessarabianroute.com.ua), 

який містить докладний опис цікавих локацій на Дорозі вина та смаку, посилання на 
сайти (за наявності) виробників, що пропонують якісний продукт або якісну послугу 
для туристів. Сайт також надаватиме дані про цікаві події у визначеному регіоні, 
надає інформаційну підтримку туристу в процесі планування та реалізації поїздки 
Дорогою вина та смаку Української Бессарабії (з даними про ключові локації, що 
надають еногастрономічні туристичні послуги: відкриті для відвідування винзаводи, 
житла всіх типів, визначні місця та курорти, календар основних культурних подій на 
маршруті). Сайт також слугує онлайн магазином для просування та продажу 
продукції виробників, що увійшли до Дороги вина та смаку Української Бессарабії. 

 «Підтримка розвитку системи географічних зазначень в Україні» 
(https://ukrainiangis.com.ua), який спрямований на заохочення еногастрономічного 
туризму в Україні, через надання інформаційної та методичної допомоги локальним 
виробникам, потенційним майбутнім виробникам продукції з географічними 
зазначеннями. В умовах обмежувальних заходів щодо запобігання виникненню і 
поширенню пандемії COVID-19, цей сайт слугуватиме майданчиком для просування 
та інформування щодо гастрономічних пропозицій виробників - учасників доріг, 
надаючи інформацію про особливі якості продукції від місцевих малих виробників та 
способи придбання такої продукції онлайн від виробників. 

► Також підготовлено та оприлюднено на офіційній веб-сторінці Мінекономіки: 

 інформаційно-аналітичні звіти про стан продовольчої безпеки в Україні у 2018 та 
2019 роках та огляди щодо економічного і соціального розвитку галузей 
агропромислового комплексу, капітальних інвестицій, зовнішньоекономічної 
діяльності, економічного і соціального розвитку АПК; 

 загальнодержавні баланси попиту і пропозиції основних видів сільськогосподарської 
продукції та продуктів її переробки. 

 

 



 

24 

ЗАВДАННЯ «СТВОРЕННЯ РИНКУ ЗЕМЛІ» 

Показник, одиниця виміру 
2018 рік 

(звіт) 
2019 рік 

(звіт) 
2020 рік 
(план) 

2020 рік 
(звіт) 

втрати від обмежень прав розпоряджатися своєю 
власністю, % 

100 100 90 100 

ціна, яку українець отримує за розпорядження своєю 
власністю, є максимально близькою до ринкової, але, 
крім виключних випадків, ніколи не становить менше 
90 % ринкової 

0 0 70 0 

Мінекономіки у 2020 році було вжито низку заходів, направлених на 
створення ринку землі, а саме: 

► встановлено єдину державну політику з питань створення, функціонування та 
розвитку національної інфраструктури геопросторових даних (прийнято Закон 
України від 13.04.2040 № 554-ІХ «Про національну інфраструктуру 
геопросторових даних», а також для вивчення проблемних питань, пов’язаних з 
реалізацією державної політики у сфері національної інфраструктури 
геопросторових даних, утворено Раду з національної інфраструктури 
геопросторових даних (постанова Кабінету Міністрів України від 09.09.2020 
№ 812); 

► надано можливість власникам або користувачам земельних ділянок 
переглядати нормативну грошову оцінку за узгодженням органів місцевого 
самоврядування, що сприятиме створити реальну базу для оподаткування, 
сплати місцевих податків і покращення можливості ведення сільського 
господарства в усіх куточках України (постанова Кабінету Міністрів України 
від 05.01.2021 № 6); 

► до Державного земельного кадастру внесено відомості про земельні ділянки, 
права на які виникли до 1 січня 2013 року. 

Розміщено 763 публікацію на офіційних сайтах територіальних органів 
Держгеокадастру, надано 367 оголошення у ЗМІ, здійснено 1389 інших заходів, у 
Державному земельному кадастрі зареєстровано 370,0 тис. земельних ділянок 
(137 % від запланованих на 2020 рік) загальною площею 728,2 тис. га, права на які 
виникли до 1 січня 2013 року відповідно до поданих заяв; 

► проведено інвентаризацію земель державної власності. 

Держгеокадастром здійснено державну реєстрацію земельних ділянок 
сільськогосподарського призначення на площу 213,3 тис. га, що становить 106,6 % 
та інших категорій земель на площу 239,3 тис. гектарів, що становить 47,8 % від 
запланованих на 2020 рік. 

 

ЗАВДАННЯ «АКТИВІЗАЦІЯ ПРОЦЕСІВ ПРИВАТИЗАЦІЇ» 

Показник, одиниця виміру 
2018 рік 

(звіт) 
2019 рік 

(звіт) 
2020 рік 
(план) 

2020 рік 
(звіт) 

надходження коштів до Державного бюджету України від 
приватизації, млрд. грн. 

0,3 0,5495 17,1 2,248 

Протягом 2020 року за виставленою стартовою ціною 978 812,56 тис. грн. 
відбулися електронні аукціони з продажу 426 (проти 373 у попередньому році) об’єктів 
малої приватизації державної власності на загальну суму 2 830 509,55 тис. грн. (проти 
613 304,32 тис. грн. у 2019 році), з яких до державного бюджету станом на 31.12.2020 
перераховано 2,248 млрд. гривень. На приватизацію передано понад 800 об'єктів 
(майже удесятеро більше, ніж за попередні 10 років). Шляхом викупу продано 



 

25 

19 об’єктів на суму 218 526,85 тис. гривень. 

Довідково. у 2019 році до державного бюджету від приватизації перераховано 
549,471 млн. гривень). 

Успішні приклади приватизації у 2020 році - демонополізація спиртової галузі: 
продано 20 спиртзаводів загальною вартістю понад 1,25 млрд. грн.; готель «Дніпро» 
– при стартовій ціні 88 млн. грн. встановлено рекорд продажу (1,111 млрд. грн.); 
АТ «Київпассервіс» – початкова ціна 195,945 млн. грн. зросла до 230,898 млн. гривень. 

► Удосконалено процедуру відчуження державного і комунального майна, 
зокрема, врегульовано питання щодо відчуження частки, яка належить державі у 
праві спільної часткової власності, впорядковані процедури підписання договорів 
купівлі-продажу за результатами аукціонів, оцінки майна, визначення кроку аукціону, 
перерахування коштів, отриманих від відчуження нерухомого майна, та гарантійного 
внеску (постанова Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 № 1320). 

► Вжито заходів для розблокування процесу великої приватизації (внесений 
Урядом проект Закону України «Про внесення зміни до розділу V «Прикінцеві та 
перехідні положення» Закону України «Про приватизацію державного і 
комунального майна» щодо приватизації об'єктів великої приватизації», 
реєстраційний номер 4543 від 24.12.2020, Верховною Радою України 04.02.2021 
прийнято в першому читанні). 

Прийняття закону дозволить здійснити низку підготовчих та організаційних заходів, 
які передують проведенню безпосереднього продажу об’єктів великої приватизації 
та проведення аукціонів. Зняття обмежень на продаж з великих державних 
підприємств дасть змогу не тільки збільшити надходження до державного бюджету 
до 12 млрд. грн., а й залучити великий обсяг інвестицій та прискорити економічне 
зростання. В першу чергу йдеться про приватизацію таких об’єктів: АТ «Перший 
київський машинобудівний завод», ПАТ «Одеський припортовий завод», 
АТ «Об’єднана гірничо-хімічна компанія», ПрАТ «Президент-готель». 

 

ЗАВДАННЯ «ЗМІНА СИСТЕМИ ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ 

ПІДПРИЄМСТВАМИ» 

Показник, одиниця виміру 
2018 рік 

(звіт) 
2019 рік 

(звіт) 
2020 рік 
(план) 

2020 рік 
(звіт) 

збільшення рентабельності активів (RoA) 
державних підприємств, % 

2,0 3,5 2,7 
–3,6 

(9 міс. 
2020 року) 

зменшення частки держави в економіці, % 8,9 8,3 8,2 
н. д. 

(липень 
2021 року) 

надходження до Державного бюджету України 
коштів від сплати дивідендів/частини чистого 
прибутку господарськими товариствами, у 
статутному капіталі яких є корпоративні права 
держави, млрд. грн. 

32,1 35,4 2,62 62,3 

кількість об’єктів державної власності, що входять 
до сфери управління Мінекономіки переданих 
органам приватизації, од. 

10 300 27 100 

кількість ліквідованих державних підприємств, що 
входять до сфери управління Мінекономіки, од. 

3 10 6 5 

Рентабельність активів державних підприємств за 9 місяців 2020 року має від’ємне 
значення (–3,6 %) внаслідок отриманих збитків, зокрема в умовах поширення пандемії 
COVID-19. У сфері управління 87 суб’єктів управління перебувало 3 348 суб’єктів 
господарювання державного сектору економіки, за результатами діяльності 9 місяців 
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2020 року чистий збиток яких складав 37,0 млрд. гривень, дебіторська заборгованість 
– 237,9 млрд. гривень, кредиторська заборгованість – 601,1 млрд. гривень, загальна 
вартість активів – 1 619,3 млрд. гривень, середньооблікова кількість штатних 
працівників – 711,2 тис. осіб, середньомісячна заробітна плата – 13 241,1 гривень, сума 
заборгованості з виплати заробітної плати –1,1 млрд. гривень. Відповідна інформація 
оприлюднена на офіційному веб-сайті Мінекономіки за посиланням: 
https://bit.ly/3qFuxn7. 

З метою комплексного реформування системи управління державними 
підприємствами у 2020 році: 

► продовжено реформування в ТОП-15 найбільших державних компаніях 
відповідно до стандартів корпоративного управління ОЕСР: 

НАК «Нафтогаз України», АТ «Укрзалізниця», АТ «Державна продовольчо-зернова 
корпорація України», ПрАТ «Укргідроенерго», НЕК «Укренерго», АТ «Укрпошта», 
ДК «Укроборонпром», ДП «НАЕК «Енергоатом», ДП «Адміністрація морських портів 
України», ДП «Міжнародний аеропорт «Бориспіль», ДП «Украерорух», ТОВ «Оператор 
газотранспортної системи України», АТ «ДАК «Автомобільні дороги України», 
ДП «Поліграфкомбінат «Україна» по виготовленню цінних паперів», АТ «Аграрний 
фонд», на яких: 

 приведено у відповідність до оновленого законодавства статути на всіх 
15 державних компаніях; 

 затверджено політики власності 14 державних компаній, крім ДК «Укроборонпром»; 

 затверджено ключові показники ефективності діяльності наглядової ради для 
5 державних компаній (ПрАТ «Укргідроенерго», ДП «Міжнародний аеропорт 
«Бориспіль», ДП «Адміністрація морських портів України», АТ «Укрпошта», 
ПрАТ «Укренерго»); 

 затверджено індивідуальні плани з корпоративного управління 4 державних 
компаній (НАК «Нафтогаз України», АТ «Укрзалізниця», ПрАТ «Укргідроенерго» та 
АТ «ДАК «Автомобільні дороги України»). 

► затверджено базовий норматив відрахування частки прибутку, що 
спрямовується на виплату дивідендів за результатами фінансово-господарської 
діяльності у 2019 році господарських товариств, у статутному капіталі яких є 
корпоративні права держави (постанова Кабінету Міністрів України від 24.04.2020 
№ 328); 

► врегульовано питання оплати праці керівників, членів виконавчих органів та 
винагороди членів наглядових рад суб’єктів господарювання державного 
сектору економіки (постанова Кабінету Міністрів України від 26.10.2020 № 996); 

► прийнято рішення щодо передачі до сфери управління Фонду державного 
майна: 

 16 об’єктів державної власності з управління Державного концерну 
«Укроборонпром» (постанова Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 № 1229);  

 188 об’єктів державної власності (розпорядження Кабінету Міністрів України 
від 12.08.2020 № 1010); 

► здійснено передачу до сфери управління ФДМ об’єктів державної власності, 
уповноваженим органом управління якими було Мінекономіки: 

 передано цілісні майнові комплекси 72 державних підприємств, установ, організацій; 

 передано 14 єдиних майнових комплексів державних підприємств у зв’язку з 
прийняттям рішення про їх приватизацію; 
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 26 місць провадження діяльності та зберігання спирту Державного підприємства 
спиртової та лікеро-горілчаної промисловості «Укрспирт», з яких по 19 відбулись 
аукціони (в рамках реалізації Програми реформування та розвитку спиртової галузі 
на 2020–2023 роки, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України 
від 12.08.2020 № 699). 

► припинено діяльність п’яти державних підприємств, установ, організацій: 

 Волинський обласний державний центр експертизи сортів рослин з державною 
інспекцією з охорони прав на сорти рослин Волинської області; 

 державне підприємство Чернівецький обласний виробничо-технічний центр 
стандартизації, метрології і якості продукції; 

 державне підприємство «Приладобудівний завод «Райдуга»; 

 Промислова академія; 

 Радіоприладний завод «Оризон». 

► затверджено 22 (з 27) фінансових планів на 2020 рік державних комерційних та 
казенних підприємств, господарських товариств, у статутному капіталі яких більш як 
50 відсотків акцій (часток) належить державі, що є суб’єктами природних монополій, 
плановий розрахунковий обсяг чистого прибутку яких перевищує 50 млн. гривень, а 
також суб’єктів господарювання, уповноваженим органом управління яких є Кабінет 
Міністрів України, які підлягали затвердженню Урядом (в тому числі 
2 підприємства належать до сфери управління Мінекономіки – ДП «Поліграфічний 
комбінат «Україна» по виготовленню цінних паперів» та ДП «Укрхімтрансаміак»). 

 

ЗАВДАННЯ «ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СТАЛОГО РОЗВИТКУ СФЕРИ 

ПУБЛІЧНИХ ЗАКУПІВЕЛЬ» 

Показник, одиниця виміру 
2018 рік 

(звіт) 
2019 рік 

(звіт) 
2020 рік 
(план) 

2020 рік 
(звіт) 

економія бюджетних коштів для 
замовників, в інтересах яких 
централізовано здійснюються закупівлі, а 
саме через державну установу 
«Професійні закупівлі», % 

14 0 20 9,8 

підвищення середнього показника участі в 
закупівлях, учасник 

2,67 2,4 2,4 

2,79* 
(конкурентні процедури) 

1,9* 
(спрощені закупівлі) 

зменшення частки відмінених процедур 
закупівлі (визнання їх такими, що не 
відбулися), % 

40,9 24 18 26 

* – відповідно до Закону України від 19.09.2019 № 114-IX «Про внесення змін до Закону України «Про 
публічні закупівлі» та деяких інших законодавчих актів України» щодо вдосконалення публічних 
закупівель», який введено в дію 19.04.2020, обов'язковим стало проведення спрощеної закупівлі шляхом 
використання електронної системи закупівель. Спрощена закупівля є конкурентним видом закупівлі, 
проте вважається такою, що відбулася, і у разі, якщо на участь у закупівлі було подано одну 
пропозицію. З огляду на зазначене, показник середньої участі у закупівлях було розділено 
за конкурентними процедурами закупівель та спрощеними закупівлями. 

Необхідність здійснення невідкладних закупівель у короткі строки для швидкого 
реагування на загрози і виклики, спричинені пандемією COVID-19, виявила нагальну 
потребу спрощення порядку проведення закупівель, необхідних для запобігання 
виникненню і поширенню пандемії COVID-19. 

З цією метою Верховною Радою України 17.03.2020 було прийнято Закон України 
«Про внесення змін до деяких законодавчих актів України, спрямованих на запобігання 
виникненню і поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19)», яким, зокрема, 
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встановлено, що дія Закону України «Про публічні закупівлі» не поширюється на 
випадки, якщо предметом закупівлі є товари, роботи чи послуги, необхідні для 
виконання заходів, спрямованих на запобігання виникненню і поширенню, локалізацію 
та ліквідацію спалахів, епідемій та пандемій коронавірусної хвороби (COVID-19), 
а також визначено, що перелік таких товарів, робіт чи послуг та порядок їх закупівлі 
затверджуються Кабінетом Міністрів України. 

За даними електронної системи закупівель, протягом 2020 року для закупівлі товарів, 

робіт і послуг, необхідних для здійснення заходів, спрямованих на запобігання 

виникненню та поширенню, локалізацію та ліквідацію спалахів, епідемій та пандемій 

COVID-19 укладено понад 129 тис. договорів на суму понад 26,6 млрд. гривень. 

► Затверджено Перелік товарів, робіт і послуг, необхідних для здійснення 
заходів, спрямованих на запобігання виникненню та поширенню, локалізацію 
та ліквідацію спалахів, епідемій та пандемій гострої респіраторної хвороби 
COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, на території України, 
та Порядок їх закупівлі (постанова Кабінету Міністрів України від 20.03.2020 
№ 225) (зі змінами); 

► Мінекономіки на постійній основі бере участь в опрацюванні нормативно-
правових актів, які надходять від МОЗ, та звернень від суб’єктів сфери публічних 
закупівель, заінтересованих органів щодо перегляду Переліку, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 20.03.2020 № 225 (зі змінами); 

► на офіційному сайті Міністерства (www.me.gov.ua) у підрозділі «Узагальнені 
відповіді» розділу «Консультації з питань закупівель» підрубрики «Публічні 
закупівлі» рубрики «Діяльність» розміщено листи: 

 від 20.03.2020 № 3304-04/20005-06 «Щодо закупівель на випадки, які спрямовані на 
запобігання виникненню і поширенню пандемії COVID-19»; 

 від 25.03.2020 № 3304-04/20656-06 «Щодо порядку закупівель у зв’язку із пандемією 
COVID-19»; 

 від 01.04.2020 № 3304-04/22081-06 «Щодо змін, внесених до порядку закупівель 
у зв’язку із пандемією COVID-19». 

Щодо забезпечення сталого розвитку сфери публічних закупівель Мінекономіки: 

► затверджено Порядок формування та використання електронного каталогу 
(постанова Кабінету Міністрів України від 14.09.2020 № 822) та реалізовано 
відповідний функціонал в електронній системі закупівель, що з одного боку полегшує 
здійснення закупівель товарів з дотриманням принципів публічних закупівель для 
замовників, а з іншого - спрощує доступ до публічних закупівель для малого та 
середнього бізнесу; 

Довідково. З квітня 2019 року до кінця 2020 року у пілотному режимі працював 

Прозорро Маркет, механізм роботи якого був взятий за основу для електронного 

каталогу. 

На кінець 2020 року кількість профілів товарів, доступних для замовлення в 

Прозорро Маркет, зросла у 24 рази порівняно з даними на кінець 2019 року та 

становила 4859. 

Кількість замовників, що купували товари в Прозорро Маркет на кінець 2020 року 

склала 1697. 

У майже 9 разів зросла кількість постачальників та у грудні 2020 року склала 

1320 постачальників (проти 150 на кінець 2019 року). 
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Кількість укладених договорів через Прозорро Маркет за 2020 рік склала 6655 на суму 

майже 100 млн. гривень. 

► реалізовано можливість обміну інформацією про проведені процедури закупівлі 
(у разі якщо замовник є розпорядником або одержувачем бюджетних коштів) 
і здійснення оплати за договорами про закупівлю між електронною системою 
закупівель, єдиним веб-порталом використання публічних коштів та 
інформаційною системою Державної казначейської служби України; 

► розроблено інтерфейс прикладного програмування (АРІ) інтеграції 
електронної системи закупівель із зовнішніми ресурсами, який дає можливість 
громадським організаціям через електронну систему закупівель інформувати 
Державну аудиторську службу України про можливі ознаки порушень під час 
проведення процедур закупівель; 

► затверджено: 

 Примірну методику визначення вартості життєвого циклу для оцінки 
тендерних пропозицій під час здійснення публічних закупівель 
(наказ Мінекономіки від 28.09.2020 № 1894) з метою формування єдиного 
підходу до визначення вартості життєвого циклу як критерію для оцінки 
тендерних пропозицій, що дозволить розрахувати економічну вигоду в 
довгостроковій перспективі і, як наслідок, більш ефективно використовувати 
бюджетні кошти; 

 методологію особливостей здійснення закупівель у сфері дорожнього 
господарства з метою створення уніфікованих підходів до кваліфікаційних 
критеріїв відбору підрядника дорожніх робіт, тобто вимог щодо техніки, 
працівників та досвіду роботи на аналогічних об’єктах, фінансових гарантій та 
наявності ліквідних фінансових ресурсів (наказ Мінекономіки від 17.08.2020 
№ 1572); 

► забезпечено участь України у роботі Комітету СОТ з державних закупівель: 

 прийнято участь в онлайн форматі у трьох планових засіданнях; 

 підготовлено та представлено 3 загальні стейтменти до кожного засідання; 

 підготовлено коментарі щодо пропозицій до доступу до ринку державних закупівель 
та контрольних переліків питань країн, що мають намір приєднатись до Угоди СОТ 
про державні закупівлі; 

 надано інформацію Секретаріату Комітету щодо заходів, які були вжиті в сфері 
закупівель в Україні в умовах пандемії COVID-19; 

► в рамках головування України у Робочій програмі Комітету СОТ з державних 
закупівель зі збору та звітності статистичних даних (Work Programme on collection 
and reporting of statistical data): 

 забезпечено організацію та проведено засідання Робочої програми зі статистики 
(в лютому 2020 року), вжито заходи щодо взаємного обміну досвідом та 
інформацією; 

 надано матеріали для двох опитувальників в рамках Робочої програми Комітету 
«Work Programme on Sustainable Procurement», запропонованих Канадою, яка 
є головуючою країною програми та надано матеріали для двох опитувальників в 
рамках Робочої програми Комітету «Work Programme on SMEs», запропонованих 
головуючими країнами програми – Європейським Союзом та Новою Зеландією. 
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ЗАВДАННЯ «РОЗБУДОВА СУЧАСНОЇ СИСТЕМИ СТРАТЕГІЧНОГО 

ПЛАНУВАННЯ ТА ПРОГНОЗУВАННЯ РОЗВИТКУ ЕКОНОМІКИ» 

Показник, одиниця виміру 
2018 рік 

(звіт) 
2019 рік 

(звіт) 
2020 рік 
(план) 

2020 рік 
(звіт) 

кількість проведених оцінок стану поточної 
економічної ситуації макрофінансових та 
соціально-економічних показників розвитку 
України із зазначенням основних чинників, що 
впливають на їх формування, од. 

103 117 до 50 158 

кількість оцінок впливу реалізації актів на 
показники економічного і соціального розвитку 

x 15 до 100 657 

сценарні орієнтири економічного і соціального 
розвитку на відповідний рік та два роки, що 
настають за прогнозним, од. 

6 9 3 4 

Мінекономіки, як і у попередні роки, виступало як основний прогнозно-аналітичний 
центр в Уряді. 

Виклики, які сформувала пандемія COVID-19 перед країною, вимагали 
вироблення якісних політичних рішень на основі глибокого аналізу ситуації та 
прогнозування можливих наслідків реалізації прийнятих рішень, виявлення 
ризиків та оцінок альтернативних варіантів розв’язання проблем і досягнення 
цілей державної політики. 

У зв’язку з чим Мінекономіки було забезпечено: 

► перегляд припущень та прогнозу економічного та соціального розвитку України на 
2020 рік з урахуванням світових тенденцій та виникнення пандемії COVID-19 
(постанова Кабінету Міністрів України від 29.03.2020 № 253); 

► проведення дискусій з питань макроекономічного аналізу та прогнозування, 
за результатами яких були підготовлені періодичні видання та оприлюднені на 
офіційному веб-сайті Мінекономіки за посиланням: https://bit.ly/2Rp606y: 

 «Україна у 2020-2021 роках: наслідки пандемії. Консенсус-прогноз» (квітень); 

 «Вплив COVID-19 на економіку і суспільство – постпандемічний розвиток. Консенсус-
прогноз» (липень); 

 додатковий випуск консенсус-прогнозу «УКРАЇНА: вплив COVID-19 на економіку 
і суспільство (бачення постпандемічного розвитку у 2020-2024 рр. очима експертів 
та молоді)» (серпень); 

► розроблення Державної програми стимулювання економіки для подолання 
негативних наслідків, спричинених обмежувальними заходами щодо запобігання 
виникненню і поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 
коронавірусом SARS-CoV-2, на 2020–2022 роки та план заходів з її виконання 
(затверджені постановою Кабінету Міністрів України від 27.05.2020 № 534); 

Метою Програми стало впровадження протягом 2020–2022 років комплексної системи 
нових можливостей стабілізації та сталого розвитку економіки України і підвищення 
рівня зайнятості населення шляхом збереження існуючих і стимулювання створення 
нових високопродуктивних робочих місць із гідними умовами праці. 

Програма містить 3 розділи: розділ 1 – Короткострокові ініціативи щодо подолання 
негативних наслідків, пов’язаних з COVID-19; розділ 2 – Підтримка економіки за 
функціональними напрямками (підтримка малого та середнього бізнесу, міжнародної 
торгівлі, інвестицій та інновацій, створення робочих місць і розвиток ринку праці, 
розумне регулювання економічної діяльності); розділ 3 – Підтримка секторів 
економіки. Ініціативи за цим напрямком спрямовані на відновлення роботи та 
забезпечення подальшого росту та розвитку всіх галузей економіки країни, а саме: 
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промисловості, сільського господарства, енергетики, транспорту й інфраструктури, 
інформаційно-телекомунікаційних технологій, сфери послуг; 

► розроблення Прогнозу економічного і соціального розвитку України на 2021-
2023 роки (постанова Кабінету Міністрів України від 29.07.2020 № 671), яким 
визначено основні прогнозні макропоказники економічного і соціального розвитку 
України; 

Метою розроблення документу було формування уявлення щодо найбільш 
вірогідного «рестарту» економіки після поширення пандемії COVID-19, траєкторії та 
характеру переходу до сталого позитивного розвитку у середньостроковій перспективі 
з урахуванням впливу реформ відповідно до пріоритетів, визначених у стратегічних 
документах Уряду, зокрема, у Програмі діяльності Кабінету Міністрів України, а також 
Державній програмі стимулювання економіки. 

Прогноз розроблений за основним, найбільш вірогідним сценарієм, який ґрунтується 
на аналізі розвитку економіки впродовж останніх років, поточній економічній ситуації, 
що склалася внаслідок форс-мажорних обставин світового масштабу, та її наслідків 
для України, та припущеннях, які враховують вплив зовнішніх та внутрішніх чинників 
у перспективі. В базовому сценарії одним з головних припущень є завершення 
світової пандемії COVID-19 у 2020 році; 

► підготовку інформаційно-аналітичних матеріалів щодо впливу на економіку країни, 
зокрема: 

 цінової динаміки на ліки; 

 програми підтримки «Нові гроші»; 

 застосування програм щодо швидкої кредитної підтримки бізнесу; 

 застосування реєстраторів розрахунковий операцій (РРО) суб’єктами економічної 
діяльності сфери торгівлі; 

 впливу карантину на види економічної діяльності та економіку в цілому у квітні; 

 впливу карантину вихідного дня та його впливу на економічну активність до кінця 
2020 року; 

► проведення аналітичного обґрунтування висновків щодо впливу реалізації проектів 
нормативно-правових актів на показники економічного і соціального розвитку 
та кількісних оцінок впливу; 

► здійснення оцінки справдження припущень та показників макроекономічного 
прогнозу під час його перегляду та оприлюднення відповідних висновків; 

► підготовку аналітичного огляду «Структурні зрушення в економіці України за даними 
таблиць «витрати-випуск» (міжгалузевого балансу)»; 

► інформування суспільства та Уряду про результати економічного та соціального 
розвитку країни шляхом розроблення та публікації аналітичних оглядів на 
зовнішньому веб-сайті за посиланням https://bit.ly/3qaMJF1: 

 «Валовий внутрішній продукт» (3); 

 «Огляд економічної активності» (12); 

 «Огляд інфляції» (12); 

 “Валютний ринок» (12); 

 «Капітальні інвестиції» (3); 

 «Огляд ринку праці» (2); 

 «Економічний дайджест» (242); 

 «Тенденції тіньової економіки в Україні» (2); 
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 «Оцінка макроекономічної стійкості держави» (2); 

 щодо ситуації на фінансових ринках з урахуванням розвитку міжнародних 
фінансових ринків (12); 

 про стан виконання державних цільових програм у 2019 році (2). 

► підготовку інформаційно-аналітичних матеріалів щодо: 

 ситуації на фінансових ринках України з урахуванням тенденцій розвитку 
міжнародних фінансових ринків; 

 оцінки стану поточної економічної ситуації в Україні із зазначенням основних 
чинників, що впливають на їх формування; 

 удосконалення функцій із державного регулювання ринків фінансових послуг; 

 удосконалення національної системи фінансового моніторингу; 

 запровадження податку на виведений капітал на заміну податку на прибуток 
підприємств. 

Також у 2020 році Мінекономіки продовжувало роботу з інкорпорації та 
імплементації Цілей сталого розвитку (ЦСР): 

► складено карти інкорпорації усіх 17 ЦСР у стратегічні та програмні документи; 

► підготовлено перший національний Добровільний огляд щодо прогресу 
України у досягненні ЦСР, який 15.07.2020 був представлений на Політичному 
форумі високого рівня зі сталого розвитку (огляд розміщено на сайті Політичного 
форуму високого рівня зі сталого розвитку за посиланням: https://bit.ly/3q1iLnC та 
на сайті Мінекономіки за посиланням: https://bit.ly/2MBQaXF). 

Крім того затверджено: 

► зміни до Методичних рекомендацій щодо розрахунку рівня тіньової економіки (наказ 
Мінекономіки від 20.01.2021 № 104); 

► державне замовлення на підготовку фахівців, наукових, науково-педагогічних 
та робітничих кадрів, на підвищення кваліфікації та перепідготовку кадрів у 2020році 
(постанова Кабінету Міністрів України від 08.07.2020 № 616). 

Запроваджено спільний проект «Синергія знань, досвіду та креативності 
заради майбутнього» в рамках меморандумів, укладених Мінекономіки з низкою 
закладів вищої освіти. 

В рамках проекту проведені обговорення наукових досліджень студентів - учасників 
проекту за темами: «Промислові політики: цілі, механізми, інструменти і результати», 
«Тіньова економіка: методи оцінки рівня», «Прогноз світових тенденцій розвитку на 
довгострокову перспективу з горизонтом 10, 20 та 30 років наперед», «Оцінка впливу 
санкцій Російської Федерації проти України та заходів України у відповідь на розвиток 
економіки України», «Завдання-акселератори досягнення Україною Цілей сталого 
розвитку для Цілей 8, 9, 12 та 17», «Формування та підходи до прогнозування 
валютного курсу», «Вплив податково-бюджетної політики на динаміку розвитку 
основних галузей економіки», «Політики «економічного прориву»: світовий досвід». 

В рамках реалізації функції планування та у зв’язку зі зміною складу Уряду 
і прийняттям нової Програми діяльності Кабінету Міністрів України, зміною структури 
міністерства, стратегічні цілі, завдання і індикатори було переглянуто та 26.08.2020 
затверджено Міністром розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 
І. Петрашко Стратегічний план діяльності Міністерства розвитку економіки, торгівлі та 
сільського господарства України на 2020-2024 роки (актуалізований) (розміщено на веб-
сайті за посиланням https://bit.ly/2LhsLdm). 
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НАПРЯМИ МІНЕКОНОМІКИ, 
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ПРОГРЕС У ДОСЯГНЕННІ СТРАТЕГІЧНОЇ ЦІЛІ 2 

Завдання 
Стан 

виконання 
Показник 

Розвиток експорту та 
виведення на 
зовнішні ринки 
продукції з високою 
часткою доданої 
вартості 

 темпи приросту фізичних обсягів експорту товарів 
та послуг, % до попереднього року 

 частка товарів виробництва з використанням 
технологій високого та середньовисокого рівня у 
структурі експорту товарів, % 

 питома вага експорту товарів та послуг до ЄС в 
загальному обсязі експорту товарів та послуг, % 

 кількість розслідувань (переглядів), порушених 
щодо українського імпорту, у яких взято участь, од. 

 кількість справ, за якими здійснювався захист прав 
та інтересів України в рамках СОТ та міжнародних 
договорів України (у яких взято участь у якості 
позивача, відповідача, третьої сторони), од. 

 кількість проведених торговельних розслідувань 
(переглядів), для захисту українських виробників на 
внутрішньому ринку, од. 

Мобілізація 
додаткових 
фінансових ресурсів 
на основі заохочення 
інвестицій 

 питома вага валового нагромадження основного 
капіталу (ВНОК) у валовому внутрішньому продукті, 
% 

 
ВНОК, % до попереднього періоду 

 
чистий притік ПІІ, млрд. дол. США 

 
ступінь зносу основних засобів, % 

 кількість проектів державно-приватного 
партнерства, од. 

 відсоток вибірки державних капітальних вкладень 
для реалізації державних інвестиційних проектів, % 

Підвищення 
ефективності 
виробництва на 
засадах сталого 
розвитку та розвитку 
високотехнологічних 
конкурентних 
виробництв 

 приріст/зниження обсягу виробництва промислової 
продукції, % 

 частка валової доданої вартості виробництва з 
використанням технологій високого та 
середньовисокого рівня у структурі валової доданої 
вартості в цілому в економіці, % 

 приріст/зниження обсягу виробництва продукції 
машинобудування, % 

 

ресурсоємність ВВП (співвідношення спожитих 
фізичних обсягів природних ресурсів, утворених 
відходів та викидів забруднюючих речовин до 
обсягу ВВП), % до рівня 2015 року 
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Завдання 
Стан 

виконання 
Показник 

Розвиток 
інноваційної 
інфраструктури для 
активізації наукових 
досліджень, науково-
технічних 
(експериментальних) 
розробок, 
нарощення 
технологічного 
потенціалу шляхом 
стимулювання 
інноваційної 
діяльності 

 частка витрат на виконання наукових і науково-
технічних робіт у ВВП, % 

 субіндекс “впровадження інформаційно-
комунікаційних технологій (ІКТ)” у глобальному 
індексі конкурентоспроможності, місце 

 
глобальний інноваційний індекс, місце 

 
частка реалізованої інноваційної продукції в обсязі 
промислової, % (Держстат даний показник 
обраховує раз у 2 роки) 

 
темпи зростання продуктивності праці, % 

 

ЗАВДАННЯ «РОЗВИТОК ЕКСПОРТУ ТА ВИВЕДЕННЯ НА ЗОВНІШНІ 

РИНКИ ПРОДУКЦІЇ З ВИСОКОЮ ЧАСТКОЮ ДОДАНОЇ ВАРТОСТІ» 

Показник, одиниця виміру 
2018 рік 

(звіт) 
2019 рік 

(звіт) 
2020 рік 
(план) 

2020 рік 
(звіт) 

темпи приросту фізичних обсягів експорту 
товарів та послуг, % до попереднього року 

–1,3 7,3 
в середньому 
на 5 щорічно 

–5,2 
(9 міс. 2020 р.) 

частка товарів виробництва з використанням 
технологій високого та середньовисокого рівня у 
структурі експорту товарів, % 

17,0 16,3 25,0 16,5 

питома вага експорту товарів та послуг до ЄС в 
загальному обсязі експорту товарів та послуг, % 

41,1 40,1 41,3 40,7 

кількість розслідувань (переглядів), порушених 
щодо українського імпорту, у яких взято участь, 
од. 

18 17 18 16 

кількість справ, за якими здійснювався захист 
прав та інтересів України в рамках СОТ та 
міжнародних договорів України (у яких взято 
участь у якості позивача, відповідача, третьої 
сторони), од. 

11 23 17 42 

кількість проведених торговельних розслідувань 
(переглядів), для захисту українських виробників 
на внутрішньому ринку, од. 

5 6 6 15 

Динаміка зовнішньої торгівлі у 2020 році в цілому була негативною внаслідок 
зменшення попиту на вітчизняний експорт з боку окремих торговельних партнерів, 
зважаючи на те, що економічна і соціальна діяльність у більшості країн відбувалася в 
умовах боротьби з пандемією COVID-19, що спровокувало зміни трендів розвитку 
світової економіки та загострило наявні виробничі проблеми у різних країнах. До цього 
додався фактор меншого обсягу врожаю сільськогосподарських культур та погіршення 
зовнішньоекономічної кон’юнктури на окремі види товарів українського експорту 
(зокрема чорні метали, кукурудзу, добрива). Все це у комплексі позначилося на 
зменшенні обсягів експорту товарів та послуг у 2020 році на 4,6 % (порівняно з 
2019 роком, за попередніми даними Національного банку України). 

 досягнуто або з високою вірогідністю може бути досягнуто до 2024 року; 

 динаміка позитивна, але не достатня для досягнення цільового показника; 

 має негативну динаміку порівняно з 2018 роком, що з високою вірогідністю може 
свідчити про практичну недосяжність на горизонті до 2024 року. 



 

36 

На противагу 2019 року, зменшувались і фізичні обсяги експорту товарів 
та послуг (за розрахунками Мінекономіки за 9 місяців 2020 року на основі 
квартальних даних Держстату – на 5,2 %). Динаміка фізичних обсягів експорту 
товарів та послуг за 9 місяців 2020 року дає підстави припустити отримання за 
підсумком року суттєво нижчого показника порівняно з плановим показником 
Стратегічного плану діяльності Мінекономіки на 2020–2024 роки. 

Найбільший негативний внесок у динаміку експорту товарів у 2020 році 
сформувало зменшення обсягів експорту товарів за агрегованою групою 
«Чорні й кольорові метали та вироби з них», що триває вже другий рік поспіль (падіння 
у 2019 році на 12,3 %, у 2020 році – на 12,1 %). Хоча у структурі експорту товарів ця 
група займає лідируючу позицію (друге місце). 

Негативну динаміку після трирічного зростання у 2017-2019 роках також 
продемонстрував експорт товарів за агрегованою групою «Машини, устаткування, 
транспортні засоби та прилади» – зменшення обсягів на 1,5 %. 

Через зменшення обсягів виробництва продукції машинобудування на фоні 
загального гальмування розвитку економіки, значного скорочення порівняно з 
планом зазнала частка товарів виробництва з використанням технологій 
високого та середньовисокого рівня у структурі експорту товарів, що за 
підсумком 2020 року становила 16,5 % (за 2019 рік – 16,3 %). 

Отже, загалом падіння обсягів експорту продукції металургії та машинобудування 
не вдалося компенсувати зростанням обсягів експорту мінеральних продуктів, продукції 
хімічної промисловості, продукції АПК та промислових виробів. Майже половину в 
українському експорті (перше місце у структурі) займає агрегована група товарів 
«Продовольчі товари та сировина для їх виробництва», яка за результатами року 
продемонструвала незначне зростання обсягів експорту товарів цієї групи – на 0,3 % 
порівняно з 2019 роком. 

Поряд з цим через вплив карантинних обмежень відбувся певний географічний 
перерозподіл обсягів експорту товарів на користь розширення ринку країн Азії, які на 
противагу попередньому року вийшли на перше місце за обсягом вітчизняного 
експорту, в той час як експорт до країн ЄС опустився на друге місце і за вартісними 
обсягами у 2020 році – зменшився на 10,9 % порівняно з 2019 роком. Як наслідок, 
зменшилась питома вага експорту товарів і послуг до країн ЄС у загальному обсязі 
експорту до 33,8 % (порівняно із 37,1 % у 2019 році), що є нижчим за відповідний 
плановий показник Стратегічного плану діяльності. 

З метою підтримки експортерів в умовах пандемії: 

► створено умови для належного функціонування діяльності ПрАТ «Експортно-
кредитне агентство»: 

 прийнято накази Мінекономіки: від 26.02.2020 № 331 «Про затвердження положення 
про страхові тарифи, положення про склад страхових резервів та правил 
формування та використання страхових резервів приватного акціонерного 
товариства «Експортно-кредитне агентство»; від 03.03.2020 № 386 «Про 
затвердження Положень про правила страхування та перестрахування приватного 
акціонерного товариства «Експортно-кредитне агентство»; від 04.06.2020 № 1050 
«Про затвердження Положення про встановлення внутрішнього рейтингу 
експортерів та іноземних покупців»; 

 утворено постійно діючу комісію для конкурсного відбору членів наглядової ради 
ПрАТ «Експортно-кредитне агентство», проведено конкурсний відбір, оголошено 
його результати; 
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 Законом України «Про Державний бюджет України на 2021 рік» вирішено питання 
докапіталізації ПрАТ «Експортно-кредитне агентство» та збільшення його статутного 
капіталу до 2 млрд. гривень шляхом випуску облігацій внутрішньої державної позики; 

► забезпечено зменшення ризиків під час проведення оцінки операцій 
з українськими компаніями, зокрема проведено роботи в рамках Організації 
економічного співробітництва та розвитку (ОЕСР) щодо зменшення рівня державних 
ризиків України в рамках Country Risk Experts Group та проведено консультації з 
глобальними фінансовими інституціями, які оцінюють ризики фінансових операцій з 
українськими виробниками та постачальниками послуг; 

 налагоджено пряму комунікацію з експортно-кредитними агентствами та офіційними 
представниками країн – основних торгових партнерів України в рамках Робочої групи 
з експортних кредитів та експортних гарантій ОЕСР; 

 проведено консультації з глобальними фінансовими інституціями, які оцінюють 
ризики фінансових операцій з українськими виробниками та постачальниками 
послуг; 

 забезпечено підвищення рейтингу України відповідно до класифікації ризиків країн 
ОЕСР з сьомої до шостої групи під час проведення заходів ОЕСР із експортних 
кредитів, а саме - 40-ї зустрічі учасників робочої групи ОЕСР з питань експортних 
кредитів та кредитних гарантій та 6-го семінару для представників фінансових 
установ. 

З метою забезпечення реалізації торговельно-економічних інтересів 
і формування режиму найбільшого сприяння для товарів і послуг на зовнішніх 
ринках Мінекономіки спрямовувало зусилля на покращення умов доступу вітчизняних 
виробників до відповідних ринків, зокрема: 

► завершено внутрішньодержавні процедури щодо ратифікації Угоди про вільну 
торгівлю з Ізраїлем (Закон України від 11.07.2019 № 2753-VIII) обома сторонами. 
Угода набрала чинності з 01.01.2021; 

Довідково. З моменту набрання чинності Угодою ізраїльською стороною скасовуються 
ввізні мита для 9,2 % сільськогосподарських товарів та близько 80 % промислових 
товарів. Крім цього, передбачено перехідні періоди до повного скасування ввізних 
мит, часткову лібералізацію ввізних мит та визначено винятки з преференційного 
режиму торгівлі; 

► ратифіковано Угоду про політичне співробітництво, вільну торгівлю і 
стратегічне партнерство між Україною та Сполученим Королівством Великої 
Британії і Північної Ірландії (Закон України від 16.12.2020 № 1100-IХ). 
Мінекономіки забезпечено координацію роботи щодо формування торговельної та 
економічної частин Угоди; 

► розроблено позиційний документ щодо запровадження Механізму екстреної 
взаємодії (МЕВ) з державами-партнерами для координації дій, пов’язаних з 
можливими обмеженнями у сфері двосторонньої торгівлі у зв’язку з 
епідеміями та іншими природними та техногенними катаклізмами. 

Довідково. МЕВ спрямований на запобігання, раннє виявлення і швидке реагування 
на надзвичайні ситуації та на прийняті державами-партнерами заходи регулювання у 
сфері зовнішньої торгівлі. Позиційний документ та розроблений на основі нього 
проект міжвідомчого меморандуму про взаєморозуміння щодо екстреної взаємодії з 
питань двосторонньої торгівлі передано на розгляд відповідних відомств держав-
партнерів (Польща, Угорщина, Казахстан, Туреччина, Єгипет, ОАЕ, Чехія, Португалія, 
ПАР); 

► розроблено та представлено стороні ЄС дорожню карту щодо подальшого 
розвитку двосторонніх економічних відносин між Україною та ЄС у період 
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після пандемії COVID-19, яка визначає ряд практичних кроків, спрямованих на 
мінімізацію негативних наслідків, спричинених нею, а також недопущення зниження 
темпів реалізації Угоди про асоціацію між Україною та ЄС; 

► підготовлено позиційний документ щодо потреб вітчизняного бізнесу 
у розширенні можливостей при виході на ринок ЄС, розроблений за 
результатами консультацій з бізнес-асоціаціями та товаровиробниками щодо 
вироблення консолідованої позиції України для подальшої дискусії з Європейським 
Союзом в контексті перегляду Угоди про асоціацію між Україною та ЄС (у жовтні 
подано до Уряду); 

► укладено: 

 Програму співпраці між Урядом України та Урядом Китайської Народної Республіки 
в рамках спільного будівництва «економічного поясу Шовкового шляху» і «морського 
Шовкового шляху 21-го століття»; 

 Меморандум про взаєморозуміння між Міністерством розвитку економіки, торгівлі та 
сільського господарства України та Міністерством сільського та рибного 
господарства і продовольства Королівства Іспанія в галузі сільського господарства 
та харчової промисловості; 

► забезпечено організацію роботи спільних міжурядових комісій: 

 проведено 31 засідання Спільних міжурядових комісій з питань співробітництва 
(СМК) та їх робочих органів з такими країнами: Азербайджан, Аргентина, Білорусь, 
Бразилія, Італія, Казахстан, КНР, КСА, Латвія, Литва, Німеччина (Баварія), Норвегія, 
Польща, США, Таджикистан, Туреччина, Угорщина, Узбекистан, Чехія, Франція; 

 актуалізовано персональний розподіл між членами Уряду щодо головування 
в Українських частинах спільних міжурядових комісій з питань співробітництва 
(постанова Кабінету Міністрів України від 17.06.2020 № 503); 

► забезпечено участь України в діяльності керівних органів Регіональної 
конвенції про пан-євро-середземноморські преференційні правила 
походження та започатковано з цього питання переговорний процес з Республікою 
Молдова (розпорядження Кабінету Міністрів України від 11.12.2020 № 1561); 

► здійснено заходи щодо узгодження проекту Протоколу про Правила 
визначення країни походження товарів до Угоди про створення зони вільної 
торгівлі між державами-учасницями ГУАМ під час засідань Робочої групи ГУАМ з 
економіки та торгівлі; 

► проведено під головуванням України щорічних зборів Чорноморського банку 
торгівлі та розвитку та представлено проектні пропозиції представників 
українського бізнесу; 

► забезпечено участь України: 

 у більш ніж 100 засіданнях профільних Комітетів СОТ та Робочих групах, зокрема з 
питань сільського господарства, санітарних та фітосанітарних заходів, технічних 
бар’єрів у торгівлі, спрощення процедур торгівлі, правил торгівлі, електронної 
комерції, а також у засіданнях Органу вирішення спорів та інших; 

 у засіданнях Органу СОТ з огляду торговельної політики, під час яких відбулися 
огляди торговельної політики ЄС, Австралії, Японії, Таїланду та Індонезії; 

► забезпечено формування раціональної структури експорту та імпорту товарів 
згідно із правилами СОТ, виконання міжнародних договорів України, створення 
рівноваги в енергетичній сфері шляхом затвердження переліків товарів, експорт та 
імпорт яких підлягає ліцензуванню, та обсягів квот на 2021 рік (постанова Кабінету 
Міністрів України від 28.12.2020 № 1329); 
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► продовжено підготовку до Всесвітньої виставки «Expo 2020» в м. Дубай 
(01.10.2021-31.03.2022, Об'єднані Арабські Емірати): 

Завершено будівництво виставкового павільйону України на Всесвітній виставці 
«Expo 2020» в м. Дубай, концепція якого об’єднана під загальною темою «Smart 
Ukraine: Connecting Dots» та передбачає презентацію України як інноваційної країни, 
яка динамічно розвивається та докладає значні зусилля для впровадження smart-
технологій (станом на 31.12.2020 забезпечено 60 % реалізації всього проекту із 
підготовки участі України у виставці та профінансовано орієнтовно на 65 % вартості 
всього проекту. Вже побудовано чотириповерховий павільйон під чистове оздоблення 
загальною площею 2 600 м2 та висотою – 15 метрів). Продовжено функціонування 
веб-сайту Державного підприємства «ЕКСПО–2020» (www.expo2020.gov.ua); 

► 24.12.2020 запущено єдиний експортний веб-портал www.export.gov.ua. 

Портал наповнений інформацією про низку сервісів та послуг для українських 
експортерів. Вся інформація, включаючи стандартні форми, необхідні для різних 
процедур та запитів, є безкоштовною. Супроводжує та адмініструє Інтернет-ресурс 
державна установа «Офіс з просування експорту України». 

 

У сфері захисту національного виробника на зовнішніх ринках та захисту 
прав та інтересів України в рамках спорів у торговельно-економічній сфері: 

► збережено та покращено умови доступу української продукції на зовнішні ринки: 

 взято участь у 16 справах торговельного захисту у таких юрисдикціях: ЄС 
(металопродукція), ЄАЄС (сталеві колеса, безшовні труби), Канада (гарячекатаний 
прокат, труби), Таїланд (гарячекатаний прокат ), Бразилія (труби), США (сталеві 
труби, безшовні труби, кручений дріт), Мексика (гарячекатаний прокат обрізний, 
прокат в рулонах, катанка), Індія (акрилове волокно), Великобританія 
(металопродукція), Марокко (прокат); 

 взято участь у засіданні Комітету СОТ із захисних заходів та з антидемпінгової 
практики. Під час засідань озвучено позицію України щодо захисного розслідування, 
що проводиться країнами Перської затоки, а також щодо переглядів 
антидемпінгових заходів, що наразі проводяться Мексикою (прокат обрізний, прокат 
в рулонах, арматура); 

 проведено 2 антидискримінаційні розслідування щодо недружніх дій Республіки 
Білорусь стосовно продукції автомобільної галузі та сталевих прутків; 

 прийнято рішення «Про встановлення фактів дискримінаційних та недружніх дій з 
боку Республіки Білорусь щодо законних прав та інтересів суб’єктів 
зовнішньоекономічної діяльності України – виробників сталевих прутків та 
застосування адекватних заходів у відповідь». Відповідно до рішення з 03.12.2020 
до встановлення факту припинення Республікою Білорусь дискримінаційних та 
недружніх дій щодо України запроваджується справляння спеціального мита у 
розмірі 16,08 % на імпорт гарячекатаних прутків білоруського походження; 

► забезпечено позитивні зміни щодо доступу українських товарів на зовнішні ринки: 

 Бразилія скасувала антидемпінгові заходи на імпорт автомобільних 
шин походженням з України; 

 Таїланд скасував антидемпінгові заходи на імпорт гарячекатаного прокату; 

  за результатами проміжного перегляду захисних заходів в ЄС щодо 
металопродукції збережено попередній рівень лібералізації; 

 ЄАЕС припинив застосування захисних заходів щодо гарячекатаного прокату; 
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► забезпечено захист прав та інтересів України у наступних спорах: 

 DS 493 «Україна – антидемпінгові заходи щодо імпорту нітрату амонію»; 

 DS 499 «Російська Федерація – заходи щодо імпорту залізничного рухомого складу, 
стрілочних переводів та іншого залізничного обладнання»; 

 ініційований ЄС спір відповідно до Угоди про асоціацію між Україною та ЄС у зв’язку 
із введенням Україною тимчасової заборони експорту лісоматеріалів у 
необробленому вигляді; 

 взято участь у 35 справах у якості третьої сторони в рамках СОТ. Відповідно до 
затверджених Робочих процедур та Розкладу роботи групи експертів Україна подала 
позиційні документи у рамках 7 справ. 

У сфері забезпечення захисту українських виробників на внутрішньому ринку 
від проявів недобросовісного та зростаючого імпорту протягом 2020 року проводилося 
11 антидемпінгових розслідувань щодо імпорту в Україну, 7 спеціальних розслідувань 
щодо імпорту в Україну (незалежно від країни походження та експорту), 5 переглядів 
антидемпінгових заходів у зв’язку із закінченням строку їх застосування щодо імпорту в 
Україну та 1 проміжний перегляд антидемпінгових заходів щодо імпорту в Україну 
мінеральних добрив з Російської Федерації. 

Загалом за результатами проведення антидемпінгових та спеціальних 
розслідувань/переглядів: 

► застосовано 5 антидемпінгових заходів, зокрема щодо імпорту в Україну 
газобетонних блоків походженням з Республіки Білорусь; деяких тросів та канатів 
походженням з Російської Федерації; сталевих безшовних гаряче-деформованих 
труб походженням з Китаю; сірників походженням з Республіки Білорусь та 
Російської Федерації; сталевих кріплень походженням з Китаю; 

► застосовано спеціальні заходи щодо імпорту в Україну полімерних матеріалів 
незалежно від країни походження та експорту; 

► продовжено дію 3 антидемпінгових заходів, зокрема щодо імпорту в Україну 
виробів, виготовлених з чорних металів без електричної ізоляції (за винятком 
виробів з корозійностійкої (нержавіючої) сталі та виробів для цивільної авіації) 
походженням з Китаю; стрілочних переводів походженням з Російської Федерації, 
труб безшовних нержавіючих походженням з Китаю; 

► припинено 4 спеціальні розслідування без застосування спеціальних заходів, 
зокрема щодо імпорту в Україну: деяких азотних добрив (зокрема: нітрату амонію 
та вапняково-аміачної селітри, карбаміду та карбамідо-аміачної суміші); добрив 
мінеральних з вмістом азоту та фосфору та добрив мінеральних з вмістом азоту, 
фосфору, калію; соди каустичної; шприців; 

► припинено перегляд антидемпінгових заходів у зв'язку із закінченням строку 
їх застосування та проміжний перегляд щодо імпорту нітрату амонію походженням 
з Російської Федерації. 

 

В рамках реалізації Мінекономіки зовнішньоекономічної політики, 
забезпечення ефективності заходів регулювання зовнішньоекономічної 
діяльності було надано наступні адміністративні послуги: 
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Результат 
адміністративної послуги у 
сфері зовнішньоекономічної 

діяльності 

Показник 2017 рік 2018 рік 2019 рік 2020 рік 

 ліцензії на експорт/ імпорт 
товарів 

оформлено (шт.) 9 8 14 4 

надходження коштів 
до бюджету 
(тис. грн.) 

7,020 6,240 10,920 3,120 

 спеціальні ліцензії на імпорт оформлено (шт.) – 4 31 29 

надходження коштів 
до бюджету 
(тис. грн.) 

– 3,120 24,180 22,620 

 разові (індивідуальні) ліцензії оформлено (шт.) 563 624 807 82 

надходження коштів 
до бюджету 
(тис. грн.) 

3 388,026 3 680,952 3 384,151 425,446 

 зареєстровано 
представництв іноземних 
суб'єктів господарської 
діяльності в Україні 

оформлено (шт.) 95 100 89 86 

надходження коштів 
до бюджету 
(тис. грн.) 

6 175,000 6 557,500 4 981,840 181,460 

 висновки щодо продовження 
строків розрахунків за 
зовнішньоекономічними 
операціями 

оформлено (шт.) 1074 880 328 19 

 

В рамках забезпечення технічного регулювання Мінекономіки здійснено 
наступні кроки: 

Станом на 01.01.2021 загальна кількість національних стандартів (ДСТУ, ДСТУ Б, 
РСТ УССР та ГОСТ, прийнятих в Україні після 1992 року) – 27083. 

Станом на 01.01.2021 загальна кількість національних стандартів, гармонізованих 
з міжнародними та європейськими стандартами – 17740. 

 

 

 

 

 

 

 

Національні стандарти 

(Рівень гармонізації – 65,5 %) 

 

 Прийнято національних 

стандартів всього 

з них гармонізованих з 

європейськими та 

міжнародними 

у тому числі з 

європейськими 

2017 рік 1445 1311 952 

2018 рік 2152 2002 1363 

2019 рік 3363 3138 2138 

2020 рік 526 396 216 
 

Державні первинні еталони 

2017 рік - створено 4 

2018 рік - створено 3 

 - удосконалено 3 

2019 рік - створено 4 

 - удосконалено 3 

2020 рік - удосконалено 1 

Технічні регламенти 

2017 рік - 9 

2018 рік - 9 

2019 рік - 27 

2020 рік - 8 
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Забезпечено набуття повноправного членства в Міжнародній організації 
законодавчої метрології (OIML), право голосу на засіданнях організації та участь в 
роботі технічних комітетів, розробці нових документів, а також внесення пропозицій до 
Стратегії організації. Крім того, Україна матиме можливість брати участь у системі 
сертифікації OIML (Закон України від 05.11.2020 № 998-ІХ «Про приєднання України до 
Конвенції про заснування Міжнародної організації законодавчої метрології»); 

Продовжена робота щодо підготовки до укладання Угоди про оцінку 
відповідності та прийнятність промислових товарів (АСАА): 

 Україна виконала всі зобов’язання в частині підготовки до укладення Угоди АСАА 
у трьох пріоритетних секторах промислової продукції (низьковольтне електричне 
обладнання, електромагнітна сумісність обладнання, машини), а саме: 

узгоджено галузеве та горизонтальне законодавство України у сфері технічного 
регулювання, оцінки відповідності, стандартизації та метрології з відповідним 
законодавством ЄС; 

гармонізовано національні стандарти, які є доказовою базою відповідності 
продукції вимогам технічних регламентів; 

у пріоритетних секторах сформовано інфраструктуру призначених органів з 
оцінки відповідності; 

 поінформовано Європейську сторону про готовність Української сторони до 
проведення попередньої оціночної місії з боку ЄС стосовно готовності 
інфраструктури якості України до укладення Угоди АСАА; 

 надіслано до Європейської Комісії заявку на проведення експертної місії в рамках 
інструменту технічної допомоги ТАІЕХ щодо попередньої оцінки Європейською 
стороною інфраструктури якості України з метою підготовки до укладення Угоди 
АСАА; 

 розпочато проведення попередньої оціночної місії експертами ЄС системи 
технічного регулювання, оцінки відповідності, акредитації, стандартизації 
та метрології України (за результатами онлайн зустрічі 29.10.2020 Торгового 
представника Тараса Качки з представниками Представництва Європейського 
Союзу в Україні, Генерального директорату Європейської Комісії з питань 
внутрішнього ринку, промисловості, підприємництва і МСП (DG GROW); 

 організовано та проведено 15 онлайн засідань з європейськими експертами 
попередньої оціночної місії ЄС щодо готовності України до укладення Угоди АСАА, 
а саме щодо стану відповідності актам законодавства ЄС горизонтального та 
вертикального законодавства України з питань технічного регулювання, 
стандартизації, метрології, оцінки відповідності, акредитації, ринкового нагляду 
та захисту прав споживачів актам законодавства ЄС. 

Вжиті Україною заходи з підготовки до укладення Угоди АСАА та початок роботи 
попередньої оціночної місії ЄС щодо готовності України до укладення Угоди АСАА 
свідчать про визнання Європейською стороною досягнутого Україною прогресу 
щодо наближення інфраструктури якості України до норм і практики ЄС. 
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ЗАВДАННЯ «МОБІЛІЗАЦІЯ ДОДАТКОВИХ ФІНАНСОВИХ РЕСУРСІВ НА 

ОСНОВІ ЗАОХОЧЕННЯ ІНВЕСТИЦІЙ» 

Показник, одиниця виміру 
2018 рік 

(звіт) 
2019 рік 

(звіт) 
2020 рік 
(план) 

2020 рік 
(звіт) 

питома вага валового нагромадження основного 
капіталу (ВНОК) у валовому внутрішньому продукті, % 

17,7 17,6 23 
12,6 

(9 міс. 
2020 р.) 

ВНОК, % до попереднього періоду 16,6 11,7 
в середньому 

на 13,3 
щорічно 

–22,6 
(9 міс. 

2020 р.) 

чистий притік ПІІ, млрд. дол. США* 4,5 5,2 «–»1,5 - «–»2 –0,4 

ступінь зносу основних засобів, % 60,6 56,9 45 
н. д. 

(вересень 
2021 р.) 

кількість проектів державно-приватного партнерства, од. 189 187 190 192 

відсоток вибірки державних капітальних вкладень для 
реалізації державних інвестиційних проектів, % 

96 91 97 98 

* уточнено відповідно до зміни методології розрахунку прямих іноземних інвестицій, а саме, врахування 
реінвестованих доходів підприємств у прямих іноземних інвестиціях. 

 

Впродовж 2020 року спостерігалося звуження інвестиційного попиту через кризову 
ситуацію, спричинену пандемією COVID-19 як у світі, так і в Україні, що обумовило 
інвестиційну паузу, яку взяли більшість економічних агентів через невизначеність та 
мінливість ситуації. Як результат, у 2020 році падіння освоєних капітальних 
інвестицій склало 38,2 %. 

Як наслідок питома вага інвестиційної складової ВВП (валового нагромадження 
основного капіталу (ВНОК)) за підсумком 9 місяців 2020 року впала до 12,6 % 
порівняно з 16,2 % за відповідний період 2019 року. Це фактично наполовину менше 
планового показника Стратегічного плану діяльності Мінекономіки на 2020–2024 роки. 
Цей показник гірше, ніж показники кризових років 2008-2009 років (25,9 % та 18,3 % 
відповідно) та 2014-2015 років (14,1 % та 13,5 % відповідно), коли значна доля 
інвестиційного потенціалу була втрачена через тимчасову окупацію Донбасу. 
За розрахунками Мінекономіки на базі квартальної звітності Держстату 
за підсумком 9 місяців 2020 року ВНОК зменшився на 22,6 %, що не відповідає 
закладеній тенденції цільових показників (зростання в середньому на 13,3 % щорічно) 
і є небезпекою для сталого довгострокового зростання, адже його досягти без належних 
процесів модернізації економіки та фінансування інновацій неможливо. 

При цьому чистий відплив прямих іноземних інвестицій за попередніми 
даними Національного банку у 2020 році, який оцінено в 0,4 млрд дол. США, 
був меншим, ніж орієнтир на 2020 рік, і на 5,6 млрд. дол. США гірше, ніж у 2019 році. 

Все це стало об’єктивним наслідком інвестиційної паузи, спричиненої пандемією 
COVID-19. 

Зі своєї сторони Мінекономіки максимально активізувало зусилля задля 
збільшення можливостей інвестування в Україні: 

► затверджено Перелік пріоритетних для держави інвестиційних проектів 
до 2023 року, який дозволить ефективно використовувати ресурси держави 
та бізнесу з метою досягнення найкращого результату – зростання економіки, 
залучення інвестицій, наповнення бюджетів, створення робочих місць 
(розпорядження Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 № 1581). 
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До переліку увійшло близько 100 проектів, зокрема у сферах охорони здоров’я, 
енергетики, транспорту, культурної та туристичної інфраструктури, спортивної 
інфраструктури, наукової та освітньої інфраструктури, переробної промисловості, 
поводження з відходами, природоохоронної сфери, надання послуг поштового 
зв’язку; 

► забезпечено відбір проектів для фінансування з державного бюджету 
на основі повної інформації про майбутні витрати на їх реалізацію на 3 роки 
та базовий обсяг фінансування портфелю поточних проектів (у 2021 році 
передбачено реалізацію 36 державних інвестиційних проектів в обсязі 4 млрд. грн., 
з яких 2,5 млрд. грн. будуть спрямовані на медичну сферу). 

Перелік державних інвестиційних проектів розміщений на офіційному веб-сайті 
Мінекономіки за посиланням: https://bit.ly/3a1lc3K. Відбір здійснюється у поточному 
році на плановий та наступний за плановим два бюджетні періоди. 

Цей перелік включає державні інвестиційні проекти, які були відібрані Міжвідомчою 
комісією з питань державних інвестиційних проектів, починаючи з 2015 року. Державні 
інвестиційні проекти розміщено за сферами їх реалізації. У примітках до кожного 
державного інвестиційного проекту розміщується інформація щодо відбору та 
реалізації/завершення інвестиційного проекту станом на кінець 2020 року. 

 

Результати впровадження нової системи управління державними інвестиційними проектами 

Показник, одиниця виміру 
2017 
(звіт) 

2018 
(звіт) 

2019 
(звіт) 

2020 
(звіт) 

кількість державних інвестиційних проектів, 
які розглянуто для участі у відборі на наступні 
3 роки 

51 55 62 66 

кількість державних інвестиційних проектів, 
які відібрано для участі у відборі на наступні 
3 роки на основі повної інформації про 
майбутні витрати на їх реалізацію 

40 46 54 56 

кількість проектів, які на підставі рішення 
попереднього року Міжвідомчої комісії з 
державних інвестиційних проектів, отримали 
державні капітальні вкладення у державному 
бюджеті на рік 

20 13 34 17 

загальна потреба у державних капітальних 
вкладеннях для реалізації відібраних 
проектів, млрд. гривень 

46,2 60,1 155,2 106,5 

обсяг державних капітальних вкладень на 
реалізацію державних інвестиційних проектів, 
млн. гривень 

1600 1800 2539,4 1219,8 

вибірка коштів на кінець року, млн. гривень 1564 1756,7 2300,6 1197,1 

вибірка коштів на кінець року, у відсотках від 
виділених асигнувань 

84 96,3 91 98 

Забезпечено впровадження нових підходів з підготовки, оцінки, відбору для 
здійснення державних капітальних вкладень, що свідчить про щорічне збільшення 
кількості проектів, які допущені до участі у відборі (з 40 проектів у 2017 році до 56 – 
у 2020 році) завдяки активним діям Мінекономіки та на виконання послідовних кроків 
Плану реалізації Стратегії реформування системи управління державними фінансами 
на 2017-2020 роки. 
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Також, забезпечено високий рівень вибірки державних капітальних вкладень на 
кінець бюджетного періоду (з 84% у 2017 році до 98% у 2020 році) шляхом 
перерозподілу державних капітальних вкладень Міжвідомчою комісією з питань 
державних інвестиційних проектів. Такі зміни відбулися, завдяки впровадженню 
системи реалізації державних інвестиційних проектів моніторингу з 2016 року та 
виявлення протягом року проектів з високим ризиком невиконання бюджетних 
призначень. 

► запроваджено механізм державної підтримки та супроводження інвесторів 
(Закон України від 17.12.2020 № 1116-ІХ «Про державну підтримку інвестиційних 
проектів із значними інвестиціями в Україні»). 

Законом передбачено підтримку як українських, так і іноземних інвесторів, що 
реалізують проекти з обсягом інвестицій від 20 млн. євро, у сферах переробної 
промисловості, добування з метою подальшої переробки та/або збагачення корисних 
копалин, транспорту, поводження з відходами, складського господарства, поштової та 
кур’єрської діяльності, логістики, освіти, наукової та науково-технічної діяльності, 
мистецтва, культури, туризму, охорони здоров'я, спорту, курортно-рекреаційній сфері. 

Також інвестор має створити не менше 80 нових робочих місць із середньою 
заробітною платою працівників, розмір якої не менш як на 15 % перевищує розмір 
заробітної плати за відповідним видом діяльності у регіоні, де планується до реалізації 
проект. Такі інвестори отримують прямий договір з Урядом та пакет стимулів. Так, 
державна підтримка може надаватися інвестору у формі податкових та митних пільг 
або забезпечення об’єктами суміжної інфраструктури, необхідними для реалізації 
інвестиційного проекту. Важливо зазначити, що загальний обсяг державної підтримки 
не повинен перевищувати 30 % від планового обсягу інвестицій за проектом. 

► створено умови для активізації інвестиційних, інноваційних процесів та для 
розвитку інвестиційного співробітництва України з іноземними державами на 
засадах взаємної вигоди (розпорядження Кабінету Міністрів України 
від 24.01.2020 № 66 та від 01.07.2020 № 853); 

► зареєстровано 3 індустріальні парки (у 2019 році – 6, у 2018 році – 9), що 
дозволить залучити інвестиції у розвиток бізнесу на їх території (всього до Реєстру 
індустріальних (промислових) парків включено 45 таких парків, у 23 індустріальних 
парках – вибрано керуючі компанії, у 8 – залучено учасників (всього 10 учасників); 

► підписано між Мінекономіки та ЮНІДО проектний документ «Глобальна 
програма еко-індустріальних парків в Україні: реалізація на місцевому рівні» 
(07.05.2020) і забезпечено початок реалізацію відповідного проекту міжнародної 
технічної допомоги. 

 

Активізація державно-приватного партнерства: 

► визначено порядки: 

 проведення аналізу ефективності здійснення державно-приватного партнерства, в 
тому числі у формі концесії (постанова Кабінету Міністрів України від 22.04.2020 
№ 294); 

 проведення конкурсу з визначення приватного партнера для здійснення державно-
приватного партнерства щодо об’єктів державної, комунальної власності та об’єктів, 
які належать Автономній Республіці Крим (постанова Кабінету Міністрів України від 
20.05.2020 № 401); 

 заміни приватного партнера (концесіонера) за договором, укладеним в рамках 
державно-приватного партнерства (концесійним договором) (постанова Кабінету 
Міністрів України від 01.07.2020 № 541); 
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 повернення концесієдавцю об’єкта концесії після припинення дії концесійного 
договору (постанова Кабінету Міністрів України від 22.07.2020 № 621); 

 залучення радників для підготовки проекту, що здійснюється на умовах концесії 
(постанова Кабінету Міністрів України від 09.10.2020 № 950); 

 подання державними партнерами (концесієдавцями) щорічного звіту про виконання 
договору, укладеного в рамках державно-приватного партнерства, у тому числі 
концесійного договору (наказ Мінекономіки від 26.05.2020 № 986, який 
зареєстровано в Мін’юсті від 06.07.2020 за № 628/34911); 

 конкурсного відбору незалежних експертів (наказ Мінекономіки від 22.12.2020 
№ 2721, який зареєстровано в Мін’юсті від 15.02.2021 № 191/35813); 

 використання електронної торгової системи для проведення концесійних конкурсів 
(постанова Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 № 1210); 

Довідково. Укладено 192 договори, з яких реалізується 39 договорів (29 – концесійних 
договорів, 6 – договорів про спільну діяльність, 4 – інші договори), 153 договорів 
не реалізується (118 – не виконується, 35 – розірвані / закінчився термін дії). 

► затверджено методику розрахунку концесійних платежів (постанова Кабінету 
Міністрів України від 12.08.2020 № 706); 

► проведено перші прозорі концесійні конкурси щодо портів «Ольвія» та «Херсон» 
та підписано два концесійних договори (26.06.2020 – Херсон, 20.08.2020 - 
Ольвія): 

Переможець концесійного конкурсу у порту «Херсон» компанія «Рисоіл-Херсон» 
(Швейцарія-Грузія) інвестуватиме 300 млн. грн. у розвиток порту впродовж чотирьох 
років, а переможець конкурсу у порту «Ольвія» компанія «QTerminals» (Катар) вкладе 
впродовж 5 років в розвиток порту 3,4 млрд. гривень; 

► підготовлено 6 концептуальних записок щодо здійснення державно-
приватного партнерства (державною організацією «Агенція з питань підтримки 
державно-приватного партнерства» за підтримки Міжнародної фінансової 
корпорації (IFC):  

 «Проект відновлення та розширення інфраструктури ОКП «Міжнародний аеропорт 
Рівне» на засадах державно-приватного партнерства»; 

 «Проект розвитку інфраструктури КП «Міжнародний аеропорт «Чернівці» на засадах 
державно-приватного партнерства»; 

 «Проект відновлення та розширення інфраструктури аеропортів: Міжнародний 
аеропорт «Львів імені Данила Галицького» (LWO), Міжнародний аеропорт «Чернівці» 
імені Леоніда Каденюка (CWC) та «Міжнародний аеропорт Рівне» (RWN) на засадах 
державно-приватного партнерства»; 

 «Будівництво підземного багаторівневого майданчика для паркування на 
пл. Петрушевича м. Львові»; 

 «Пілотний проект концесії вокзалів виробничих підрозділів станцій Харків, Дніпро, 
Вінниця, Миколаїв, Чоп, Київ та Хмельницький»; 

 «Проект ДПП щодо ділянок міжнародних автодоріг М-29, М-04 (першої категорії) та 
М-18 (другої категорії), що сполучають одним маршрутом великі індустріальні міста: 
Харків, Дніпро та Запоріжжя». 
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ЗАВДАННЯ «ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ВИРОБНИЦТВА НА 

ЗАСАДАХ СТАЛОГО РОЗВИТКУ ТА РОЗВИТКУ 

ВИСОКОТЕХНОЛОГІЧНИХ КОНКУРЕНТНИХ ВИРОБНИЦТВ» 

Показник, одиниця виміру 
2018 рік 

(звіт) 
2019 рік 

(звіт) 
2020 рік 
(план) 

2020 рік 
(звіт) 

приріст/зниження обсягу виробництва 
промислової продукції, % 

3,0 –0,5 
в середньому 

на 4,5 –
7,5 щорічно 

–4,5 

частка валової доданої вартості виробництва з 
використанням технологій високого та 
середньовисокого рівня у структурі валової 
доданої вартості в цілому в економіці, % 

3,1 2,9 8,5 н. д. * 

приріст/зниження обсягу виробництва продукції 
машинобудування, % 

12,4 –2,2 
в середньому 

на 7 – 
10 щорічно 

–18,5 

ресурсоємність ВВП (співвідношення спожитих 
фізичних обсягів природних ресурсів, утворених 
відходів та викидів забруднюючих речовин до 
обсягу ВВП), % до рівня 2015 року: 

х х 90,0 н. д. ** 

енергоємність ВВП 95,3 88,2 х н. д. ** 

матеріалоємність ВВП 97,2 100,5 х н. д. ** 

вуглецевоємність ВВП 83,8 77,9 х н. д. ** 

водоємність ВВП 95,2 91,7 х н. д. ** 

відходоємність ВВП 104 126,2 х н. д. ** 

* розрахунки за 2020 рік будуть надані 30.12.2021 
** розрахунки за 2020 рік будуть надані 29.01.2022 

За підсумком року промислове виробництво зменшилося на 4,5 % проти 
скорочення на 0,5 % у 2019 році. Тобто, у 2020 році поєднання наслідків пандемії 
COVID-19 з дією системних чинників (зокрема, значний знос основних засобів, висока 
енергоємність, слабка диверсифікація ринків збуту, вразливість від коливань на 
світових сировинних ринках) вчергове відтермінував вихід показника на рівень 
планового показника Стратегічного плану діяльності. 

Зменшення виробництва спостерігалося у всіх основних підвидах промисловості, 
найбільший негативний внесок мала переробна промисловість (скорочення 
виробництва на 5,9 % проти зростання на 0,9 % у 2019 році). 

Негативну динаміку переробної промисловості формували машинобудування 
(скорочення на 17,6 % проти 2,2 % у 2019 році), металургійне виробництво (8,7 % проти 
1,4 % відповідно), виробництво меблів, ремонту та монтажу (10,4 % проти зростання 
на 3,0 %), а також виробництво харчових продуктів, напоїв та тютюнових виробів (0,8 % 
проти зростання на 3,3 % відповідно). 

Водночас у відповідь на збільшення внутрішнього попиту на продукцію окремих 
галузей в умовах пандемії сформувалося зростання у виробництві хімічних речовин і 
хімічної продукції (на 5,1 % у 2020 році проти12,9 % у 2019 році) та у виробництві 
основних фармацевтичних продуктів і фармацевтичних препаратів (3,0 % у 2020 році 
проти3,7 % у 2019 році). 

Падіння у добувній промисловості (на 3,0 % у 2020 році проти 1,6 % у 2019 році) 
спостерігалося на тлі високих запасів вугілля та виснаження ресурсної бази у добуванні 
природного газу та нафти. Причиною скорочення у постачанні електроенергії, газу та 
пари (0,9 % у 2020 році проти 4,4 % у 2019 році) головним чинником стало зниження 
споживання електроенергії основними промисловими споживачами. 
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Також 2020 рік відзначився подальшими структурними змінами у промисловому 
виробництві. Хоча в цілому по основним підвидам промисловості частка переробної 
промисловості до всієї реалізованої продукції особливих змін не зазнала (зросла до 
64,7 % проти 64,4 % у 2019 році), проте частка добувної промисловості зменшилась 
(до 14,3 % з 15,9 % у 2019 році), а частка постачання електроенергії, газу, пари та 
кондиційованого повітря, навпаки, зросла (до 19,6 % проти 18,5 % у 2019 році). 

Серед підвидів переробної промисловості зменшення частки відбулося 
у металургійному виробництві, виробництві готових металевих виробів, крім машин 
і устаткування (з 15,9 % у 2019 році до 15,0 % у 2020 році), у машинобудуванні, крім 
ремонту та монтажу машин і устаткування (з 7,6 % у 2019 році до 7,0 % у 2020 році). 
Водночас зросла частка у переробній промисловості виробництва харчових продуктів, 
напоїв і тютюнових виробів (з 21,4 % у 2019 році до 23,0 % у 2020 році), виробництва 
гумових і пластмасових виробів, іншої неметалевої мінеральної продукції (з 5,7 % 
у 2019 році до 6,3 % у 2020 році). 

 

З метою отримання актуальної інформації щодо динаміки виробництва та ринку в 
умовах пандемії COVID-19, за ініціативи Мінекономіки було організовано проведення 
на постійній основі моніторингів: 

 потужностей вітчизняних підприємств з виробництва засобів індивідуального 
захисту; 

 щоденного моніторингу цін на основні соціально значущі товари за переліком, 
визначеним Мінекономіки; 

 декларування зміни роздрібних цін на товари, що мають істотну соціальну 
значущість (включає 10 найменувань), і товарів протиепідемічного призначення, що 
необхідні для запобігання поширенню епідемій, пандемій, коронавірусної хвороби 
(включає 38 найменувань); 

 щоденного моніторингу ситуації на ринку зерна, а саме показників балансу попиту та 
пропозиції зернових та зернобобових культур, експорту; 

 моніторингу рівня середніх цін на основні види сільськогосподарської продукції та 
продукти її переробки; 

 моніторингу запасів основних продуктів харчування у торговельних мережах для 
здійснення оцінки фактичної ситуації на продовольчому ринку та забезпечення 
продовольчої безпеки держави. 

Результати моніторингів надаються на постійній основі керівництву Мінекономіки, а 
також подаються до Кабінету Міністрів України для відповідного опрацювання та 
врахування. 

 

В рамках реалізації промислової політики: 

► забезпечено підтримку авіаційної промисловості: 

 уточнено пріоритети та шляхи розвитку авіаційної промисловості, що закріплено у 
плані заходів щодо реалізації Стратегії відродження вітчизняного авіабудування на 
період до 2030 року (розпорядження Кабінету Міністрів України від 08.07.2020 
№ 851), спрямованому на досягнення стабілізації та подальшого сталого розвитку 
українського авіабудування як галузі, що виробляє високотехнологічну продукцію з 
підвищеною доданою вартістю. Внаслідок реалізації заходів очікується, зокрема, 
повноцінне відновлення серійного виробництва літаків (різного призначення); 
розвиток виробництва перспективних моделей вертольотів, безпілотних повітряних 
суден, а також двигунів і інших компонентів для авіатехніки; зміцнення виробничо-
маркетингового ланцюгу «розроблення – виробництво – реалізація – сервіс» за всіма 
групами продукції галузі; 
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 здійснено перегляд Порядку та обсягів ввезення на митну територію України товарів 
суб’єктами літакобудування зі звільненням від сплати ввізного мита та податку 
на додану вартість (постанова Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 № 1220), 
зокрема преференції оптимізовано в напрямку більшої ефективності; 

 актуалізовано Перелік суб’єктів літакобудування, щодо яких запроваджуються 
тимчасові заходи державної підтримки (постанова Кабінету Міністрів України 
від 28.10.2020 № 1022), внесено додаткове профільне підприємство з метою його 
долучення до стимулюючих заходів. Наразі до переліку включено 45 підприємств; 
здійснено перегляд Порядку формування переліку 
сільськогосподарської техніки та обладнання вітчизняного 
виробництва, вартість яких частково компенсується за рахунок коштів 
державного бюджету (постанова Кабінету Міністрів України 
від 02.09.2020 № 780), яким уточнено та вдосконалено процедури 
оформлення та одержання часткової компенсації вартості придбаної техніки 
та обладнання, що сприяє попиту на вітчизняну сільськогосподарську техніку 
та, таким чином, дозволяє стимулювати промислове виробництво; 

► доповнено профільними підприємствами Перелік підприємств, які отримують 
або ввозять на митну територію України нафтопродукти з метою 
використання як сировини для виробництва у хімічній промисловості 
(постанова Кабінету Міністрів України від 10.06.2020 № 461) з метою долучення 
підприємств до стимулюючих заходів і, відповідно, додаткової підтримки хімічної 
галузі; 

► проведено комунікаційно-роз’яснювальні заходи щодо ключових аспектів 
технологічного підходу «Індустрія 4.0», завдань його впровадження в Україні, 
а також пов’язаних питань – розвитку кластерних об’єднань підприємств, інтеграції 
вітчизняних промислових виробництв до міжнародних ланцюгів доданої вартості, 
участь у яких взяло широке коло підприємств-постачальників сучасних 
технологічних рішень, підприємств-замовників, галузевих асоціацій, представників 
центральних і місцевих органів виконавчої влади. Впровадження в Україні 
«Індустрії 4.0» дозволить підвищувати ефективність і конкурентоспроможність 
промисловості та інших сегментів реального сектору економіки. Організовано 
онлайн-форум «Next Normality & Industry 4.0: Let’s preparе»; 

► спрощено механізми реалізації металобрухту АТ «Укрзалізниці», що дозволить 
поліпшити забезпечення цією сировиною металургійних підприємств (постанова 
Кабінету Міністрів України від 28.10.2020 № 1041); 

► законодавчо врегульовано питання детінізації ринку металургійної сировини 
шляхом усунення неузгодженостей та недоліків положень законодавства 
щодо операцій з металобрухтом, які створюють неприпустимі умови для 
легального ведення господарської діяльності (Закон України від 14.07.2020 № 776-
IX «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо детінізації ринку 
металургійної сировини та операцій з металобрухтом», який розроблено за 
безпосередньої участі Мінекономіки) та здійснено заходи щодо приведення 
нормативно-правових актів у відповідність із вказаним Законом (постанова Кабінету 
Міністрів України від 09.12.2020 № 1216, наказ Мінекономіки від 29.10.2020 № 2197, 
який зареєстровано в Мін’юсті від 13.11.2020 за № 1128/35411); 

► затверджено базовий паливно-енергетичний баланс України на 2020 рік (наказ 
Мінекономіки від 15.01.2021 № 73) та підготовлено Дорожню карту розробки 
загальнодержавного прогнозного балансу попиту та пропозиції паливно-
енергетичних ресурсів; 
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У сфері оборонно-промислового комплексу Мінекономіки розроблено основні 
показники державного оборонного замовлення на 2020-2022 роки, які схвалені 
Рішенням Ради національної безпеки оборони, введеним у дію Указом Президента 
України від 27.02.2020 № 59/2020. 

 

ЗАВДАННЯ «РОЗВИТОК ІННОВАЦІЙНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ ДЛЯ 

АКТИВІЗАЦІЇ НАУКОВИХ ДОСЛІДЖЕНЬ, НАУКОВО-ТЕХНІЧНИХ 

(ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНИХ) РОЗРОБОК, НАРОЩЕННЯ ТЕХНОЛОГІЧНОГО 

ПОТЕНЦІАЛУ ШЛЯХОМ СТИМУЛЮВАННЯ ІННОВАЦІЙНОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ» 

Показник, одиниця виміру 
2018 рік 

(звіт) 
2019 рік 

(звіт) 
2020 рік 
(план) 

2020 рік 
(звіт) 

частка витрат на виконання наукових і науково-
технічних робіт у ВВП, % 

0,47 0,43 1,5 
н. д. 

(травень 
2021 р.) 

субіндекс «впровадження інформаційно-
комунікаційних технологій (ІКТ)» у глобальному 
індексі конкурентоспроможності, місце 

77 78 50 н. д.* 

глобальний інноваційний індекс, місце 43 47 43 45 

частка реалізованої інноваційної продукції в обсязі 
промислової, % (Держстат даний показник 
обраховує раз у 2 роки) 

0,8 1,3 х 
н. д. 

(липень 
2021 р.) 

темпи зростання продуктивності праці, % 102,1 101,9 
в середньому 

на 
3,5 щорічно 

98,3 
(9 міс. 2020 р.) 

* Джерело: https://bit.ly/2N1WsQ2 – у Global Competitiveness Report 2020 відсутні рейтинги країн у розрізі 
традиційних 12 складових глобального індексу конкурентоспроможності. Натомість, зазначений Звіт 
є спеціальним виданням, присвяченим розробленню пріоритетів відновлення після кризи, спричиненої 
пандемією COVID-19, та шляхам трансформації до нових економічних систем, що об’єднані за 
напрямами «продуктивність», «люди» та «планета». 

 

У 2020 році Україна дещо покращила свою позицію на 2 пункти у рейтингу 
Глобального індексу інновацій посівши 45 місце серед 131 країн світу (у 2019 році – 
47 місце серед 129 країн світу). 

Україна покращила свою позицію (порівняно з Глобальним інноваційним індексом 
2019 року) за такими субіндексами: «Продукція і технологічні знання» (25 місце), 
«Людський капітал і дослідження» (39 місце), «Інвестиції» (93 місце), «Загальна 
інфраструктура» (94 місце). Позиція України за деякими субіндексами погіршилася, а 
саме: «Творча продукція» (44 місце), «Ділова витонченість» (54 місце) та «Ринкова 
витонченість» (99 місце). 

 

У 2020 році Верховною Радою України прийнято низку законів щодо 
вдосконалення правової охорони інтелектуальної власності, а саме: 

► запроваджено дворівнева система державного управління сферою 
інтелектуальної власності: створено Національний орган інтелектуальної 
власності України (НОІВ); при цьому Мінекономіки забезпечуватиме формування та 
реалізуватиме державну політику в сфері інтелектуальної власності, а НОІВ 
виконуватиме окремі публічні функції (владні повноваження) з реалізації державної 
політики (Закон України від 16.06.2020 № 703-IX «Про внесення змін до деяких 
законів України щодо створення національного органу інтелектуальної 
власності»); 
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► передбачено норми щодо посилення охорони і захисту прав інтелектуальної 
власності на торговельні марки і промислові зразки, а саме посилено санкції за 
порушення прав на них, а також введено норми, спрямовані на протидію 
зловживанню правами інтелектуальної власності шляхом запровадження 
можливості досудового скасування реєстрацій промислових зразків в Апеляційній 
палаті (процедура «post grant opposition») (Закон України від 21.07.2020 № 815-IX 
«Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо посилення охорони 
і захисту прав на торговельні марки і промислові зразки та боротьби з 
патентними зловживаннями»); 

► передбачено норми щодо посилення охорони і захисту прав інтелектуальної 
власності на винаходи і корисні моделі, а саме введено норми, спрямовані на 
протидію зловживанню правами інтелектуальної власності шляхом надання права 
будь-якій особі заперечувати проти заявок на винаходи після їх публікації, 
запроваджується можливість визнання недійсними прав на винаходи і корисні 
моделі в адміністративному порядку в Апеляційній палаті («post-grant opposition») 
(Закон України від 21.07.2020 № 816-IX «Про внесення змін до деяких законодавчих 
актів України щодо реформи патентного законодавства»). 

З метою реалізації зазначених законів: 

► визначено державне підприємство «Український інститут інтелектуальної 
власності» таким, що виконує функції Національного органу інтелектуальної 
власності (НОІВ) (розпорядження Кабінету Міністрів України від 13.10.2020 
№ 1267); 

► приведено у відповідність із положеннями Закону України від 16.06.2020 № 703 IX 
деяких актів Кабінету Міністрів України в частині уточнення державної інституції, 
яка виконує певні делеговані функції з реалізації державної політики у сфері 
інтелектуальної власності (постанова Кабінету Міністрів України від 23.12.2020 
№ 1315); 

► затверджено Положення про комісію з акредитації організацій колективного 
управління та персональний склад комісії з акредитації організацій 
колективного управління (накази Мінекономіки від 18.09.2020 № 1827 та від 
25.11.2020 № 2448); 

17.12.2020 комісією з акредитації організацій колективного управління проведено 
конкурс на акредитацію у таких сферах: «публічне виконання музичних 
недраматичних творів з текстом і без тексту, включно з тими творами, що включені 
до складу аудіовізуальних творів» та «публічне сповіщення музичних недраматичних 
творів з текстом і без тексту, включно з тими творами, що включені до складу 
аудіовізуальних творів, крім кабельної ретрансляції». 

З метою розвитку кадрового потенціалу у сфері інтелектуальної власності, 
підвищення рівня обізнаності та культури інтелектуальної власності Мінекономіки 
розпочато реалізацію проекту щодо створення Національного навчального центру 
інтелектуальної власності відповідно до Меморандуму про співпрацю між Мінекономіки 
та Всесвітньою організацією інтелектуальної власності. 

У напрямі підвищення рівня захисту прав інтелектуальної власності: 

► підписано Меморандум про взаєморозуміння між Мінекономіки та 
Всесвітньою організацією інтелектуальної власності (23.09.2020) щодо 
надання даних до платформи обміну даними «WIPO ALERT». 

Зазначена платформа становить собою захищений веб-сайт, на яку авторизовані 
користувачі можуть завантажувати детальну інформацію про вебсайти і додатки, 
стосовно яких встановлено, що вони, відповідно до національного законодавства, 
порушують авторське право, задля того, щоб рекламні агентства і суб'єкти, які 
надають їм технічні послуги, мали можливість приймати рішення, чи варто 
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розміщувати свої рекламні матеріали на таких сайтах. Така система запобігатиме 
потенційним порушенням авторського права рекламними агентствами та суб’єктами, 
які надають їм технічні послуг, які піклуються про свою репутацію; 

► реалізується Меморандум про взаєморозуміння між Мінекономіки та ВОІВ 
щодо альтернативного вирішення спорів у сфері інтелектуальної власності з 
метою надання послуг щодо ефективного вирішення спорів у сфері інтелектуальної 
власності в Україні, в тому числі шляхом медіації, а також навчання та підвищення 
кваліфікації в Україні профільних медіаторів інтелектуальній власності. 

У напрямі підтримки винахідництва та інновацій: 

► на базі закладів вищої освіти забезпечено відкриття 16 центрів підтримки 
технологій та інновацій TISC (Technology and innovation support center), які 
сприятимуть спрощенню доступу до спеціалізованих баз даних патентної та 
науково-технічної інформації для винахідників, малих та середніх підприємств, 
представників промислового сектору, дослідників у технологічних центрах та 
навчальних закладах, професіоналів у сфері інтелектуальної власності; 

► підтримано проведення марафону з інтелектуальної власності (IP-marathon) та 
оновленого Всеукраїнського конкурсу «ВИНАХІД РОКУ 2020» (державним 
підприємством «Український інститут інтелектуальної власності» (Укрпатент) 
спільно з Торгово-промисловою палатою України). 
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СТАТИСТИЧНА ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО СТАНУ ВИКОНАННЯ У 2020 РОЦІ  
СТРАТЕГІЧНОГО ПЛАНУ ДІЯЛЬНОСТІ МІНІСТЕРСТВА НА 2020 – 2024 РОКИ 

 

  

ЗАВДАННЯ 

Загальна кількість заходів 
Загальна кількість прийнятих 

нормативно-правових актів 

за
п
л

а
н
о
в
а
н
о

 

в
и
ко

н
а
н
о

 

%
 в

и
ко

н
а
н
н
я

 

Законів України 

(зареєстровано  

у ВРУ 

законопроектів) 

Актів 

Уряду 

Наказів 

Міністерства 

СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ 1. Створення сприятливого для бізнесу інституційного середовища 
Створення належних умов для 

ведення бізнесу 
26 11 42% 2 (3) 2 1 

Підвищення рівня зайнятості 

населення 
15 13 87% 4 (7) 6 1 

Активізація процесів 

приватизації 
3 3 100% (1) 2 – 

Зміна системи державного 

управління підприємствами 
8 6 75% (1) 2 3 

Забезпечення сталого розвитку 

сфери публічних закупівель 
9 8 89% – 1 2 

Створення належних умов для 

безпечного споживання 
38 14 37% 2 (8) 10 7 

Створення ринку землі 7 3 43% 1 2 – 

Розбудова сучасної системи 

державного стратегічного 

планування розвитку економіки 

26 24 92% (1) 3 3 

Всього по ЦІЛІ 1: 132 82 62% 9 (21) 28 17 

СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ 2. Створення умов для підвищення технологічності економіки 
Підвищення ефективності 

виробництва на засадах сталого 

розвитку та розвитку 

високотехнологічних 

конкурентних виробництв 

37 15 41% 2 (2) 8 2 

Розвиток експорту та виведення 

на зовнішні ринки продукції з 

високою часткою доданої 

вартості 

46 32 70% 3 (10) 6 4 

Розвиток інноваційної 

інфраструктури для активізації 

наукових досліджень, науково-

технічних (експериментальних) 

розробок, нарощення 

технологічного потенціалу 

шляхом стимулювання 

інноваційної діяльності 

11 4 36% 3 2 2 

Мобілізація додаткових 

фінансових ресурсів на основі 

заохочення інвестицій 

15 15 100% 1 (4) 7 1 

Всього по ЦІЛІ 2: 109 66 61% 8 (16) 23 9 

ВСЬОГО: 241 148 61% 17 (37) 51 26 
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КАДРОВА ПОЛІТИКА МІНЕКОНОМІКИ 

 

22 липня 2020 року Урядом прийнято рішення стосовно утворення Міністерства з 

питань стратегічних галузей промисловості (Мінстратегпром) та на початку вересня 

було розпочато відповідний процес передачі функцій від Мінекономіки до 

Мінстратегпрому (постанови Кабінету Міністрів України від 22.07.2020 № 624 та 

від 07.09.2020 № 819). 

Також слід відмітити прийняте наприкінці 2020 року рішення Уряду стосовно 

відміни рішення про реорганізацію Міністерства аграрної політики та продовольства 

шляхом приєднання до Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського 

господарства, а також внесено відповідні зміни стосовно розподілу функціональних 

повноважень між ними (постанови Кабінету Міністрів України від 28.12.2020 № 1344 

та від 17.02.2021 № 124). 

 

Гранична (фактична) чисельність апарату Міністерства 

Персонал 2019 рік 2020 рік 

гранична чисельність працівників 
апарату Міністерства, од. 

1335 1224 

фактична чисельність працюючих в 
Міністерстві (у т. ч. державних 
службовців), од. 

1088 (1046) 1078 (1041) 

В рамках граничної чисельності апарату Міністерства затверджено структуру 

апарату Мінекономіки. На кінець 2020 року в структурі Міністерства 

функціонувало 5 директоратів, 19 департаментів, 5 самостійних управлінь, 

2 самостійних відділи, 1 служба та 12 самостійних секторів (на кінець 2019 року в 

структурі Міністерства функціонувало 6 директоратів, 19 департаментів, 

3 самостійних управління, 4 самостійних відділи та 9 самостійних секторів). 
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СТРУКТУРА МІНЕКОНОМІКИ 
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Прийняття та звільнення працівників Міністерства 

 2019 рік 2020 рік 

прийнято, од. 242 242 

звільнено, од. 63 187 

Проведено в Міністерстві 22 конкурси на зайняття посад державної служби та 203 

добори на період дії карантину, установленого з метою запобігання поширенню на 

території України пандемії COVID-19, за результатами яких було призначено 

176 державних службовців. 

 
Проведення спеціальної перевірки відповідно до Закону України «Про запобігання корупції» 

та перевірки відповідно до Закону України «Про очищення влади» 

 2019 рік 2020 рік 

Проведено перевірок 64 129 

в тому числі: 

відповідно до Закону України 

«Про запобігання корупції» 

28 66 

відповідно до Закону України 

«Про очищення влади» 
36 63 

 
Підвищення кваліфікації працівників Міністерства 

 2019 рік 2020 рік 

за професійними програмами 44 45 

за програмами тематичних постійно 

діючих семінарів 
53 13 

за програмами короткострокових 

семінарів (тренінгів) 
616 552 

Наведена динаміка зумовлена запровадженням заходів із запобігання поширення на 

території України пандемії COVID-19, зокрема, встановлення заборони на відвідування 

громадянами закладів освіти. 

Відзначено Подякою Прем’єр-міністра України та Почесною Грамотою Кабінету 

Міністрів України 38 працівників Міністерства. 

З метою забезпечення комплексного підходу до управління персоналом та 
розвитку його потенціалу, формування високопрофесійної та мотивованої команди 
Міністерства державним секретарем Міністерства Мар’євичем К. М. затверджена 
Стратегія управління персоналом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та 
сільського господарства України на 2020–2021 роки.  
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ВИКОРИСТАННЯ КОШТІВ ДЕРЖАВНОГО БЮДЖЕТУ 

 

Відповідно до Закону України «Про Державний бюджет України на 2020 рік» 

Мінекономіки, як головному розпоряднику бюджетних коштів, за 43 бюджетними 

програмами передбачені бюджетні призначення в обсязі 28 120,8 млн. грн., 

(з урахуванням змін) з яких: загальний фонд – 24 542,4 млн. грн., спеціальний фонд – 

3 578,4 млн. гривень. 

На виконання повноважень по загальному фонду надійшло бюджетних 

асигнувань у розмірі 100 % від річних призначень. 

Касові видатки загального фонду становили 22 165,1 млн. грн. (90,3 % 

від суми коштів, що надійшли). 

У межах коштів, затверджених Законом України «Про Державний бюджет України 

на 2020 рік» здійснювалася діяльність за 11 напрямами: 

утримання центрального апарату Мінекономіки та центральних органів 

виконавчої влади, діяльність яких спрямовує і координує Мінекономіки; 

фінансування зовнішньоекономічного співробітництва; 

фінансування соціальної сфери населення; 

фінансування прикладних і науково-технічних розробок у сфері стандартизації, 

метрології та еталонної бази, гармонізація національних стандартів з міжнародними та 

європейськими; 

фінансова підтримка суб’єктів господарювання; 

фінансування розвитку оборонно-промислового комплексу; 

фінансування реалізації інвестиційно-привабливих проектів державно-

приватного партнерства; 

фінансування сфери державного резерву; 

фінансова підтримка розвитку підприємств агропромислового комплексу; 

фінансування сфери безпечності харчових продуктів та захисту споживачів; 

фінансування заходів з проведення земельної реформи, топографо-геодезичні 

та картографічних робіт, демаркації та делімітації державного кордону. 
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На утримання центрального апарату Мінекономіки та центральних органів 

виконавчої влади, діяльність яких спрямовує і координує Мінекономіки, 

передбачено видатки в сумі 4 687,2 млн. гривень. Фактично використано – 

4 535,7 млн. грн., що становить 96,8 %, із них: 

утримання центрального апарату Мінекономіки передбачено видатки у сумі 

678,4 млн. гривень. Фактично використано – 632,2 млн. грн., що становить 93,2 % 

від запланованої суми; 

утримання Держпраці передбачено видатки у сумі 581,4 млн. гривень. 

Фактично використано – 578,0 млн. грн., що становить 99,4 % від запланованої суми; 

утримання Держрезерву передбачено видатки у сумі 29,6 млн. гривень. 

Фактично використано – 27,1 млн. грн., що становить 91,6 % від запланованої суми; 

утримання Держекспортконтролю передбачено видатки у сумі 24,9 млн. 

гривень. Фактично використано – 23,3 млн. грн., що становить 93,6 % від запланованої 

суми; 

утримання Держгеокадастру передбачено видатки у сумі 1 387,1 млн. гривень. 

Фактично використано – 1 380,8 млн. грн., що становить 99,5 % від запланованої суми; 

утримання Держпродспоживслужби передбачено видатки у сумі 1 985,8 млн. 

гривень. Фактично використано – 1 894,3 млн. грн., що становить 95,4 % 

від запланованої суми; 

Зазначені видатки спрямовано на оплату праці працівників апарату Мінекономіки 

та центральних органів виконавчої влади, оплату комунальних послуг та енергоносіїв, 

сплату міжнародних внесків, здійснення заходів щодо реорганізації Мінагрополітики, 

утримання будівель, інші поточні та капітальні видатки для забезпечення виконання 

повноважень Міністерства та центральних органів виконавчої влади. 

На фінансування зовнішньоекономічного співробітництва передбачено 

видатки в сумі 233,0 млн. гривень. Фактично використано – 223,4 млн. грн., 

що становить 95,9 % від запланованої суми. 

Зазначені видатки спрямовано на здійснення заходів щодо: 

поглиблення торговельних відносин з ЄС і його держав-членів та забезпечено 

ефективне використання двостороннього інституційного механізму Спільних 

міжурядових комісій для забезпечення економічної безпеки України в умовах подолання 

негативних наслідків, спричинених обмежувальними заходами щодо запобігання 

виникненню і поширенню пандемії COVID-19, а також для забезпечення економічної 
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безпеки України в умовах протидії торговельним загрозам та відстоювання економічних 

інтересів на зовнішніх ринках; 

забезпечення захисту прав та інтересів України в торговельно-економічній сфері 

в рамках СОТ та міжнародних договорів України у 3 справах: DS 493 «Україна – 

антидемпінгові заходи щодо імпорту нітрату амонію», DS 499 «Російська Федерація – 

заходи щодо імпорту залізничного рухомого складу, стрілочних переводів та іншого 

залізничного обладнання» та спір стосовно тимчасової заборони експорту 

лісоматеріалів у необробленому вигляді в рамках Угоди про асоціацію; 

виконання фінансових зобов’язань зі сплати членських внесків, що сприяє 

створенню позитивного іміджу України як надійного економічного партнера. 

Вперше в історії незалежної України в результатів проведених переговорів було 

виділено ділянку під забудову павільйону на Всесвітній виставці «Експо–2020», яка 

стане найбільшою глобальною виставкою у світі та буде присвячена пошуку шляхів 

взаємозв’язку, співпраці та формування нових партнерських відносин для розвитку 

інновацій і нових ідей для створення кращого майбутнього. 

Формат участі – будівництво власного павільйону, загальною площею орієнтовно 

2 576,3 м2. 

У 2020 році у повному обсязі завершені будівельні роботи та отримано 

Сертифікат про завершення будівництва (Building Completion Certificate), 

за результатами чого було підписано акт виконаних робіт з будівництва павільйону під 

чистове оздоблення. 

Крім того, розпочато реалізацію наступних етапів підготовки участі України, 

а саме укладено договори щодо надання послуг та виконання робіт із внутрішнього 

наповнення павільйону України на Всесвітній виставці «Експо–2020» (м. Дубай, ОАЕ), 

оздоблення (облаштування) павільйону України на Всесвітній виставці «Експо–2020» 

(м. Дубай, ОАЕ), утримання павільйону України на Всесвітній виставці «Експо–2020» 

(м. Дубай, ОАЕ), а також забезпечення проведення культурних, ділових та інших 

заходів. Підготовка та забезпечення участі України у Всесвітні виставці «Експо–2020» 

(м. Дубай, ОАЕ) відбувається у плановому режимі із дотриманням часових вимог 

Оргкомітету виставки. 

Також, в рамках реалізації програми ЄС «Конкурентоспроможність підприємств 

малого та середнього бізнесу (COSME)» було сплачено членський внесок до загального 

бюджету Європейського Союзу за 2020 рік, що сприяло: 
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- отриманню українськими підприємцями доступу до інформації щодо ведення 

підприємницької діяльності (через онлайн-портали Your europe business portal, Trade 

helpdesk, European cluster collaboration platform); 

- наданню можливості участі українських підприємців у бізнес-стажуванні за 

кордоном на діючому підприємстві (обмін досвідом за допомогою програми Еразмус для 

молодих підприємців); 

- наданню можливості українським підприємцям виходу на ринок ЄС та ринки 

партнерів програми (через Європейську мережу підприємств). 

На фінансування соціальної сфери населення передбачено видатки в сумі 

10 685,7 млн. гривень. Фактично використано – 8 777,8 млн. грн., що становить 82,1 % 

від запланованої суми. 

Фінансування зазначеного напряму забезпечено: 

збереження робочих місць на період карантину, встановленого Кабінетом 

Міністрів України, зокрема здійснено виплати допомоги по частковому безробіттю 

364 998 застрахованим особам, з якими роботодавцем оформлено трудові відносини, 

у разі втрати ними частини плати внаслідок вимушеного скорочення передбаченої 

законодавством тривалості робочого часу у зв’язку із зупиненням (скороченням) 

діяльності через проведення заходів щодо запобігання виникненню та поширенню 

пандемії COVID-19 у сумі 2 780,4 млн. гривень; 

соціальні гарантії громадян, які втратили роботу та зареєструвалися в Центрі 

зайнятості, зокрема здійснено виплати допомоги по безробіттю безробітним особам 

у сумі 5 142,9 млн. гривень; 

соціальну підтримку 1 544 суб'єктам господарювання - юридичним особам 

шляхом виплати одноразової компенсації витрат, понесених на сплату єдиного внеску 

на загальнообов'язкове державне соціальне страхування, в період здійснення 

обмежувальних протиепідемічних заходів, пов'язаних із поширенням пандемії  

COVID-19, у сумі 204,6 млн. гривень; 

соціальну підтримку 157 134 найманих працівників суб'єктів господарювання 

шляхом виплати одноразової матеріальної допомоги в період здійснення 

обмежувальних протиепідемічних заходів, пов'язаних із поширенням пандемії  

COVID-19 у сумі 647,0 млн. гривень; 

соціальні гарантії 107 працівникам, які були вивільнені з роботи у зв’язку 

з достроковим зняттям з експлуатації Чорнобильської АЕС у сумі 2,9 млн. гривень. 
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На фінансування прикладних і науково-технічних розробок у сфері 

стандартизації, метрології та еталонної бази, гармонізацію національних 

стандартів з міжнародними та європейськими передбачено видатки в сумі 28,2 млн. 

гривень. Фактично використано – 27,2 млн. грн., що становить 96,5 % від запланованої 

суми. 

Фінансування зазначених заходів забезпечило: 

завершення та впровадження 14 НДДКР у сфері метрології та стандартизації; 

створення та вдосконалення державних еталонів, утримання та експлуатацію 

7 державних первинних еталонів. 

Крім того, в рамках реалізації положень Угоди про асоціацію між Україною, 

з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським Співтовариством з атомної 

енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони, підготовці до підписання Угоди про 

оцінку відповідності та прийнятність промислових товарів (АСАА) з метою 

реформування, розвитку та гармонізації національної системи технічного регулювання 

відповідно до міжнародних та європейських стандартів, зокрема підготовку державних 

підприємств до проведення оцінки відповідності продукції на відповідність вимогам 

технічних регламентів забезпечено: 

- закупівлю трьох одиниць обладнання для дооснащення двох підприємств, 

що належать до сфери управління Мінекономіки і провадять діяльність у сфері 

технічного регулювання, стандартизації, метрології та метрологічної діяльності. 

Зазначене обладнання надасть можливість оцінювати продукцію за вимогами 

Технічного регламенту безпечності іграшок, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 28.02.2018 № 151 та Технічного регламенту засобів вимірювальної 

техніки, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.02.2016 № 163, а 

також необхідністю створення в Україні інфраструктури якості в цілях підготовки до 

укладення Угоди про оцінку відповідності та прийнятність промислових товарів (АСАА); 

- здійснено розробку та впровадження публічного API роботи з автоматизованою 

системою «Технічні регламенти», що забезпечило виконання вимог статті 10 Закону 

України «Про доступ до публічної інформації» та Положення про набори даних, які 

підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 21.10.2015 № 835, відповідно до якого, реєстр 

призначених органів з оцінки відповідності і визнаних незалежних організацій та база 

даних про технічні регламенти підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних на 
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єдиному державному веб-порталі відкритих даних у форматі відкритих даних, що 

дозволяє машинне зчитування та обробку цієї інформації. 

На фінансову підтримку суб’єктів господарювання передбачено видатки 

в сумі 33,5 млн. гривень. Фактично використано майже 32,1 млн. грн., що становить 

95,8 % від запланованої суми. 

Зазначені видатки спрямовано на забезпечення життєдіяльності Криворізького 

гірничо-збагачувального комбінату окислених руд та Державного підприємства 

«Виробнича дирекція з ліквідації Солотвитнського солерудника». 

Крім того, у 2020 році здійснено коригування проектно-кошторисної документації 

техніко-економічного обґрунтування «Ліквідація та екологічна реабілітація території 

впливу гірничих робіт державного підприємства «Солотвинський солерудник» 

Тячівського району Закарпатської області» з експертизою», а саме: 

- уточнення, погодження та затвердження «Завдання на проектування»; 

- розробка рекомендацій для проектно-кошторисної документації; 

- розробка попередніх технічних рішень з підготовкою даних для отримання 

містобудівних умов і обмежень, технічні умови на перенос поверхневих ліній 

еклектропередач, на водопостачання та водовідведення, виконання обстежувальних 

робіт; 

- інженерні вишукування (топографія, інженерна геологія, гідрологія, 

гідрогеологія; 

- оцінку геодинамічного стану деформації земної поверхні, будівель та споруд 

в зоні впливу шахт ДП «Солотвинський солерудник» за даними супутникового 

радарного моніторингу; 

- розробку проектно-кошторисної документації; 

- проведено державну експертизу. 

На фінансування розвитку оборонно-промислового комплексу передбачено 

видатки в сумі 2 544,1 млн. гривень. Фактично використано – 2 331,5 млн. грн., що 

становить 91,6 % від запланованої суми. 

Зазначені видатки спрямовано на виконання завдань та заходів, передбачених 

державними цільовими програмами, що надало можливості продовжити роботу по 

створенню нових та нарощуванню існуючих виробничих потужностей для виготовлення 

озброєння та військової техніки. 
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На підприємствах оборонно-промислового комплексу створено 3 нових 

виробництва з виготовлення бронетанкової техніки, авіаційної техніки, ракетного 

озброєння та боєприпасів, приладів надвисокочастотних та елементної бази, створено 

1 виробничу лінію з виготовлення боєприпасів та продуктів спеціальної хімії для 

задоволення потреб Збройних сил України. 

Видатки за напрямом здійснювалися за грифом «Таємно». 

Також, у 2020 році в рамках реалізації Стратегії розвитку оборонно-промислового 

комплексу забезпечено: 

- розробку програмного забезпечення для створення автоматизованої системи 

стратегічного планування у сфері розвитку оборонно-промислового комплексу; 

- розробку програмного забезпечення для створення інформаційної 

та телекомунікаційної системи щодо огляду оборонно-промислового комплексу; 

- придбано серверне обладнання для забезпечення впровадження, зберігання 

даних, які будуть оброблюватись в інформаційних системах; 

- підготовлено науково-методичні та методологічні матеріалів щодо огляду 

оборонно-промислового комплексу. 

На фінансування сфери державного резерву передбачено видатки в сумі 

899,7 млн. гривень. Фактично використано – 279,3 млн. грн., що становить 31,0 % 

від запланованої суми. 

Зазначені видатки спрямовано на здійснення заходів: 

розміщення, зберігання та відпуск матеріальних цінностей державного резерву; 

реалізації матеріальних цінностей державного резерву відповідно 

до встановленого Кабінетом Міністрів України плану освіження, поповнення запасів 

державного резерву за окремими позиціями номенклатури; 

реалізація розброньованих матеріальних цінностей мобілізаційного резерву. 

На фінансову підтримку розвитку підприємств агропромислового 

комплексу передбачено видатки в сумі 4 519,3 млн. гривень. Фактично використано – 

4 383,3 млн. грн., що становить 97,0 % від запланованої суми. 

Передбачені асигнування державного бюджету дозволили: 

підвищити конкурентоспроможність вітчизняної сільськогосподарської продукції, 

забезпечити продовольчу безпеку та стабільності ринків; 
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залучити в аграрний сектор кредитів, які здешевлені за рахунок коштів 

державного бюджету, обсягом 24783,8 млн. гривень; 

збільшити поголів'я племінних тварин шляхом закупівлі, особливо за імпортом, 

що сприяло поліпшенню генетичного потенціалу худоби, на 25 329 голів тварин; 

здійснити будівництво тваринницьких ферм та комплексів і комплексів, доїльних 

залів, підприємств з переробки сільськогосподарської продукції, а саме введено 

в експлуатацію 74 об'єкта; 

збільшити площ насаджень садів, ягідників, виноградників та хмільників на 1,6 %; 

оновити машинно-тракторний парк сільськогосподарських товаровиробників на 

29702 од. сільськогосподарської техніки та обладнання вітчизняного виробництва; 

179 фермерських господарств отримали фінансову допомогу на поворотній 

основі для придбання техніки, обладнання, поновлення обігових коштів, у тому числі 

для придбання маточного поголів’я сільськогосподарських тварин (телиць, нетелей, 

корів, свиноматок, ярок, вівцематок, кізочок та козоматок) та проведення оцінки 

відповідності виробництва органічної продукції (сировини), виробництва та переробки 

сільськогосподарської продукції, будівництва та реконструкції виробничих 

і невиробничих приміщень, для закладення багаторічних насаджень, розвитку 

кредитної та обслуговуючої кооперації, у тому числі для сплати вкладів до статутних 

капіталів сільськогосподарських кооперативів, утворених фермерськими 

господарствами самостійно або разом з членами особистих селянських господарств, 

зрошення та меліорації земель, що дало можливість збільшити виробництво валової 

сільськогосподарської продукції фермерськими господарствами на 2 відсотка. Середній 

обсяг допомоги фермерському господарству становив 372,8 тис гривень; 

підвищити кваліфікацію фахівців та робітничих кадрів АПК (10 703 осіб) 

для галузей агропромислового комплексу закладами післядипломної освіти. 

На фінансування сфери безпечності харчових продуктів та захисту 

споживачів передбачено видатки в сумі 3 873,3 млн. гривень. Фактично 

використано – 3 607,7 млн. грн., що становить 93,1 % від запланованої суми. 

Передбачені асигнування державного бюджету дозволили: 

провести 19572,1 тис. ветеринарних досліджень, у тому числі стосовно 

виявлення туберкульозу, лейкозу, бруцельозу, грипу птиці, африканської чуми свиней, 

сальмонельозу, хвороби Ньюкасла, сказу, ящуру, класичної чуми свиней, заразного 

вузликового дерматиту ВРХ, інфекційної анемії коней, сапу, губчастоподібної 
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енцефалопатії ВРХ, катаральної лихоманки овець, віспи овець та кіз, інфекційного 

епідидиміту баранів, трихінельозу, весняної віремії коропа; 

провести 83903,8 тис. лікувально-профілактичних заходів (головообробок), 

у тому числі необхідних для вакцинації проти сказу, хвороби Ньюкасла, класичної чуми 

свиней, сибірки, інфекційної агалактії овець; 

забезпечити формування резерву вакцин від ящуру та заразного вузликового 

дерматиту; 

обробити 85586,8 тис. кв. м. площі тваринницьких приміщень, територій, ферм, 

підприємств; 

здійснити відшкодування фізичним особам за вилучені тварини у зв'язку 

з проведенням процедур і робіт з ліквідації та профілактики африканської чуми свиней; 

провести лабораторно-діагностичні та профілактичні роботи, оцінку 

ветеринарно-санітарного стану продуктів тваринного походження, неїстівних продуктів 

тваринного походження, кормових добавок, преміксів, кормів, ґрунту, води для тварин; 

здійснити державний ветеринарно-санітарний контроль та нагляд за охороною 

території України від занесення з території інших країн або з карантинної зони збудників 

заразних хвороб під час експорту, імпорту і транзиту об’єктів ветеринарно-санітарного 

контролю та нагляду; 

провести санітарні та протиепідемічні (профілактичні) заходи з усунення або 

зменшення шкідливого впливу факторів середовища життєдіяльності на здоров'я 

населення. 

На фінансування заходів з проведення земельної реформи, топографо-

геодезичних та картографічних робіт, демаркації та делімітації державного 

кордону передбачено видатки в сумі 611,7 млн. гривень. Фактично використано – 

90,6 млн. грн., що становить 14,8 % від запланованої суми. 

Передбачені асигнування державного бюджету дозволили: 

провести інвентаризацію земель державної власності на площі 417,4 тис. га; 

відкоригувати 30399 од. електронних документів земельних ділянок, відомості 

про межі яких у масивах некоректно відображаються на кадастровій карті 

та не відповідають їх дійсним межам в натурі (на місцевості); 
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здійснити заходи щодо функціонування і підтримання в належному стані 

Державної геодезичної мережі, у тому числі геодезичної (планової), нівелірної 

(висотної) та гравіметричної мереж; 

виконати міжнародні договори в частині делімітації та демаркації державного 

кордону. 

тис. грн. 

Назва бюджетної програми 

2020 рік 

кошторис 
(зі змінами) 

касові 
видатки 

СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ 1. “СТВОРЕННЯ СПРИЯТЛИВОГО ДЛЯ БІЗНЕСУ ІНСТИТУЦІЙНОГО СЕРЕДОВИЩА” 

КПКВК 1201010 “Керівництво та управління у сфері розвитку економіки, торгівлі та 
сільського господарства” 

338 284,0 315 879,5 

КПКВК 1201050 “Наукова і науково-технічна діяльність у сфері розвитку 
агропромислового комплексу, стандартизації та сертифікації сільськогосподарської 
продукції” 

165 500,8 161 131,4 

КПКВК 1201060 “Підвищення кваліфікації фахівців агропромислового комплексу” 24 780,7 22 966,5 

КПКВК 1201080 “Ліквідація та екологічна реабілітація території впливу гірничих робіт 
державного підприємства “Солотвинський солерудник” Тячівського району 
Закарпатської області” 

9 683,9 8 244,9 

КПКВК 1201090 “Фінансова підтримка заходів в агропромисловому комплексі” 5 000,0 0 

КПКВК 1201110 “Витрати Аграрного фонду пов'язані з комплексом заходів із 
зберігання, перевезення, переробки та експортом об'єктів державного цінового 
регулювання державного інтервенційного фонду” 

89 100,0 0 

КПКВК 1201150 “Фінансова підтримка сільгосптоваровиробників” 3 980 000,0 3 968 015,4 

КПКВК 1201200 “Надання кредитів фермерським господарствам” 67 000,0 66 745,2 

КПКВК 1201210 “Фінансова підтримка заходів в агропромисловому комплексі на 
умовах фінансового лізингу” 

4 773,0 0 

КПКВК 1201270 “Організація і регулювання діяльності установ в системі 
агропромислового комплексу та забезпечення діяльності Аграрного фонду” 

183 184,0 164 446,2 

КПКВК 1201280 “Доплати працівникам за роботу у зоні відчуження та громадянам, які 
постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи” 

3 278,2 2 956,5 

КПКВК 1201290 “Компенсація роботодавцю частини фактичних витрат, пов’язаних зі 
сплатою єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування” 

800,0 0 

КПКВК 1201320 “Виконання судових рішень, що набрали законної сили” 898,5 217,1 

КПКВК 1201480 “Забезпечення життєдіяльності Криворізького гірничо-
збагачувального комбінату окислених руд” 

23 850,0 23 850,0 

КПКВК 1202010 “Керівництво та управління у сфері геодезії, картографії та кадастру” 1 387 131,1 1 380 843,1 

КПКВК 1202020 “Проведення земельної реформи” 49 425,3 45 197,4 

КПКВК 1202030 “Загальнодержавні топографо-геодезичні та картографічні роботи, 
демаркація та делімітація державного кордону” 

14 984,3 13 247,5 

КПКВК 1202620 “Проведення інвентаризації земель та оновлення картографічної 
основи Державного земельного кадастру” 

547 294,8 32 158,5 

КПКВК 1203010 “Керівництво та управління у сфері державного резерву” 29 589,9 27 065,2 

КПКВК 1203020 “Обслуговування державного матеріального резерву” 361 618,9 267 717,0 

КПКВК 1203040 “Накопичення (приріст) матеріальних цінностей державного 
матеріального резерву” 

538 068,0 11 578,2 

КПКВК 1206010 “Керівництво та управління у сфері промислової безпеки, охорони та 
гігієни праці, нагляду за додержанням законодавства про працю” 

574 158,7 570 774,1 

КПКВК 1206020 “Наукова і науково-технічна діяльність у сфері промислової безпеки 
та охорони праці” 

7 275,5 7 275,5 

КПКВК 1209010 “Керівництво та управління у сфері безпечності харчових продуктів 
та захисту споживачів” 

1 985 775,4 1 894 338,9 
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Назва бюджетної програми 

2020 рік 

кошторис 
(зі змінами) 

касові 
видатки 

КПКВК 1209020 “Протиепізоотичні заходи та участь у Міжнародному епізоотичному 
бюро” 

558 674,9 552 314,1 

КПКВК 1209030 “Організація та регулювання діяльності установ в системі Державної 
служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів” 

3 089 316,7 2 981 958,1 

КПКВК 1209040 “Проведення лабораторних випробувань, вимірювань, досліджень та 
експертизи під час здійснення державного контролю (нагляду)” 

75 274,4 73 432,3 

КПКВК 1201120 “Фінансова допомога Фонду загальнообов'язкового державного 
соціального страхування на випадок безробіття, яка виділена із фонду боротьби з 
гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненої коронавірусом  
SARS-CoV-2, та її наслідками для виплати по частковому безробіттю” 

2 803 000,0 2 780 408,1 

КПКВК 1201240 “Фінансова допомога Фонду загальнообов'язкового державного 
соціального страхування на випадок безробіття, яка виділена із фонду боротьби з 
гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненої коронавірусом  
SARS-CoV-2, та її наслідками на поворотній основі” 

1 277 000,0 1 277 000,0 

КПКВК 1201310 “Фінансова допомога Фонду загальнообов'язкового державного 
соціального страхування на випадок безробіття, яка виділена із фонду боротьби з 
гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом  
SARS-CoV-2, та її наслідками для забезпечення своєчасної виплати допомоги 
по безробіттю” 

4 171 228,3 3 865 852,6 

КПКВК 1201340 “Надання одноразової матеріальної допомоги суб'єктам 
господарювання на період здійснення обмежувальних протиепідемічних заходів, 
запроваджених з метою запобігання поширенню на території України гострої 
респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2” 

1 800 000,0 646 959,6 

КПКВК 1201390 “Надання одноразової компенсації суб'єктам господарювання, які є 
юридичними особами, з метою відшкодування витрат, понесених на сплату єдиного 
внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування, на період 
здійснення обмежувальних протиепідемічних заходів, запроваджених з метою 
запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби  
COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2” 

630 362,0 204 596,4 

КПКВК 1209610 “Заходи з будівництва прикордонних інспекційних постів та 
покращення доступу сільськогосподарських МСП до експортних ринків” 

150 026,4 0 

СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ 2. “СТВОРЕННЯ УМОВ ДЛЯ ПІДВИЩЕННЯ ТЕХНОЛОГІЧНОСТІ ЕКОНОМІКИ” 

КПКВК 1201010 “Керівництво та управління у сфері розвитку економіки, торгівлі та 
сільського господарства” 

338 283,9 315 879,4 

КПКВК 1201020 “Виконання зобов’язань України за участь у програмі ЄС 
“Конкурентоспроможність підприємств малого та середнього бізнесу (COSME)” 

25 540,9 23 291,7 

КПКВК 1201030 “Забезпечення двостороннього співробітництва України з іноземними 
державами та міжнародними організаціями, інформаційне та організаційне 
забезпечення участі України у міжнародних форумах, конференціях, виставках” 

207 463,1 200 137,5 

КПКВК 1201070 “Дослідження, прикладні наукові і науково-технічні розробки, 
виконання робіт за державними цільовими програмами і державним замовленням, 
підготовка наукових кадрів та фінансова підтримка розвитку наукової інфраструктури 
у сфері економічного розвитку” 

14 100,0 13 094,4 

КПКВК 1201220 “Наукова і науково-технічна діяльність у сфері економічного розвитку, 
стандартизації, метрології та метрологічної діяльності” 

26 540,4 25 592,5 

КПКВК 1201320 “Виконання судових рішень, що набрали законної сили” 898,5 217,1 

КПКВК 1201440 “Виконання програми “Сприяння взаємній торгівлі шляхом усунення 
технічних бар’єрів у торгівлі між Україною та Європейським Союзом” 

1 614,5 1 573,9 

КПКВК 1201520 “Виконання державних цільових програм реформування та розвитку 
оборонно-промислового комплексу, розроблення, освоєння і впровадження нових 
технологій, нарощування наявних виробничих потужностей для виготовлення 
продукції оборонного призначення” 

2 530 000,0 2 318 394,7 

КПКВК 1201580 “Заходи із посилення інституційної спроможності для підготовки 
проектів державно-приватного партнерства” 

5 134,3 4 516,8 

КПКВК 1208010 “Керівництво та управління у сфері експортного контролю” 24 864,6 23 319,7 

КПКВК 1211050 “Мобілізаційна підготовка галузей національної економіки України” 60 736,1 58 837,0 
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ПЕРЕЛІК ЗАКОНІВ УКРАЇНИ (ЗАКОНОПРОЕКТІВ), РОЗРОБЛЕНИХ У 2020 РОЦІ 

МІНЕКОНОМІКИ (АБО ЗА БЕЗПОСЕРЕДНЬОЇ УЧАСТІ) В РАМКАХ ДІЯЛЬНОСТІ  

ТА НА ВИКОНАННЯ СТРАТЕГІЧНОГО ПЛАНУ 

СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ 1. «СТВОРЕННЯ СПРИЯТЛИВОГО ДЛЯ БІЗНЕСУ ІНСТИТУЦІЙНОГО 
СЕРЕДОВИЩА» 

ЗАВДАННЯ «СТВОРЕННЯ НАЛЕЖНИХ УМОВ ДЛЯ ВЕДЕННЯ БІЗНЕСУ» 

 Закон України (законопроект) мета 

  
Закон України від 01.12.2020 № 1017-ІХ 
«Про внесення змін до Податкового кодексу 
України та інших законів України щодо 
лібералізації застосування реєстраторів 
розрахункових операцій платниками 
єдиного податку та скасування механізму 
компенсації покупцям (споживачам) за 
скаргами щодо порушення встановленого 
порядку проведення розрахункових 
операцій частини суми застосованих 
штрафних санкцій» 

створення умов для адаптації малого 
бізнесу до застосування нових правил 
обліку розрахункових операцій, 
зменшення адміністративного 
навантаження на бізнес, сприяння 
збереженню робочих місць, розвитку 
підприємництва та виведенню економіки з 
тіні, що призведе до збільшення доходів як 
державного, так і місцевих бюджетів 

  
Закон України від 04.12.2020 № 1071-ІХ 
«Про соціальну підтримку застрахованих 
осіб та суб’єктів господарювання на період 
здійснення обмежувальних 
протиепідемічних заходів, запроваджених з 
метою запобігання поширенню на території 
України гострої респіраторної хвороби 
COVID-19, спричиненої коронавірусом 
SARS-CoV-2») 

у період дії карантину та упродовж трьох 
місяців після його закінчення 
забезпечення безперервності діяльності 
дозволених видів бізнесу – автоматичне 
продовження дозволів, ліцензій 

  
проект Закону України «Про внесення змін 
до деяких законодавчих актів України щодо 
пом’якшення умов ведення бізнесу в 
посткарантинний період» (реєстраційний 
номер 3753) 

передбачено послаблення 
адміністративного тиску на бізнес для 
відновлення його економічної активності 
шляхом забезпечення безперервності 
діяльності дозволених видів бізнесу та 
користування громадянами своїми 
правами у період дії карантину або 
обмежувальних заходів, пов’язаних із 
поширенням пандемії COVID-19, та після 
їх закінчення, розширення кола суб’єктів 
підприємництва для отримання державної 
підтримки у зазначений період, 
продовження дії мораторію на проведення 
планових заходів державного нагляду 
(контролю) 

  
проект Закону України «Про внесення змін 
до законодавчих актів України щодо 
дозвільної системи у сфері господарської 
діяльності та спрощення доступу на ринки» 
(реєстраційний номер 4219) 

передбачення кодифікації та модернізації 
законодавства щодо доступу суб’єктів 
господарювання на ринки, зменшення 
адміністративного навантаження на бізнес 
шляхом зменшення значної кількості 
дозволів, поширення принципу вільного 
доступу до ринків з метою створення 
належних правових умов для реалізації 
гарантованої законом свободи 
підприємницької діяльності у межах, 
визначених законом 
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 Закон України (законопроект) мета 

  
проект Закону України «Про 
саморегулювання господарської 
та професійної діяльності» (реєстраційний 
номер 4221) 

вирішення проблем та недоліків сучасного 
стану здійснення саморегулювання, 
впровадження в Україні моделі 
ефективного саморегулювання, що стане 
законодавчою основою для створення 
саморегулівних організацій і їх діяльності 

  
проект Закону України «Про внесення змін 
до деяких законів України щодо державного 
регулювання у сфері транспортування 
нафти, нафтопродуктів, аміаку 
магістральними трубопроводами» 
(реєстраційний номер 4405) 

визначення на законодавчому рівні 
повноважень Національної комісії, що 
здійснює державне регулювання у сферах 
енергетики та комунальних послуг щодо 
здійснення державного регулювання 
діяльності суб’єктів природних монополій у 
сфері транспортування нафти, 
нафтопродуктів, аміаку магістральними 
трубопроводами 

  
проект Закону України «Про вихід з Угоди 
про основні напрями співробітництва 
держав - учасниць Співдружності 
Незалежних Держав в галузі захисту прав 
споживачів» (реєстраційний номер 0085) 

приведення договірно-правової бази в 
рамках СНД у відповідність до сучасних 
реалій відносин - пропонується вийти з 
Угоди про основні напрями 
співробітництва держав-учасниць 
Співдружності Незалежних Держав в 
галузі захисту прав споживачів 

 

ЗАВДАННЯ «ПІДВИЩЕННЯ РІВНЯ ЗАЙНЯТОСТІ НАСЕЛЕННЯ» 

 Закон України (законопроект) мета 

  
Закон України від 03.11.2020 № 941-IX 
«Про внесення змін до підпункту 2 пункту 5 
розділу II «Прикінцеві положення» Закону 
України «Про внесення змін до Закону 
України «Про Державний бюджет України 
на 2020 рік» 

створення робочих місць у сфері 
благоустрою за рахунок видатків 
на організацію громадських та інших робіт 
тимчасового характеру у сфері 
благоустрою, які здійснюються Фондом 
загальнообов’язкового державного 
соціального страхування України на 
випадок безробіття 

  
Закон України від 04.02.2021 № 1212-IX 
«Про внесення змін до статті 471 Закону 
України «Про зайнятість населення» щодо 
надання допомоги по частковому 
безробіттю на період карантину та/або 
надзвичайної ситуації, встановлених 
Кабінетом Міністрів України» 

можливість надання допомоги по 
частковому безробіттю не лише у період 
карантину, спричиненого пандемією 
COVID-19, а й у разі інших захворювань чи 
надзвичайної ситуації на території України 
та надано право Кабінету Міністрів України 
визначати порядок надання допомоги з 
часткового безробіття на період 
карантину, надзвичайної ситуації, її 
розмір, строк надання, а також порядок 
повернення коштів, спрямованих на 
фінансування такої допомоги 

  
Закон України від 04.02.2021 № 1213-IX 
«Про внесення змін до деяких законодавчих 
актів щодо удосконалення правового 
регулювання дистанційної роботи, надомної 
роботи та роботи із застосуванням гнучкого 
режиму робочого часу» 

вдосконалення правових відносини у 
сфері регулювання дистанційної та 
надомної роботи 
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 Закон України (законопроект) мета 

  
Закон України від 05.02.2021 № 1217-IX 
«Про внесення змін до деяких законодавчих 
актів України щодо обліку трудової 
діяльності працівника в електронній формі» 

запровадження обліку трудової діяльності 
працівника в електронній формі, а також 
законодавчо врегульовується питання 
щодо автоматичного призначення пенсії за 
віком через особистий електронний 
кабінет особи на веб-порталі електронних 
послуг Пенсійного фонду України 

  
проект Закону України «Про внесення змін 
до деяких законів України щодо 
запровадження допомоги для економічної 
реінтеграції трудових мігрантів» 
(реєстраційний номер 4669) 

запровадження програми сприяння 
інвестуванню зароблених громадянами 
України за кордоном коштів у розвиток 
малого та середнього підприємництва в 
Україні, зокрема через надання допомоги 
для економічної реінтеграції 

  
проект Закону України «Про внесення змін 
до Кодексу законів про працю України щодо 
визначення поняття трудових відносин та 
ознак їх наявності» (реєстраційний 
номер 5054) 

зменшення незадекларованої праці в 
Україні, легалізації заробітної плати та 
посилення захисту прав працівників 

  
проект Закону України «Про внесення змін 
до деяких законодавчих актів України щодо 
врегулювання деяких нестандартних форм 
зайнятості» (реєстраційний номер 5161) 

урегулювання питання нестандартних 
форм зайнятості для осіб, які виконують 
роботу на непостійній основі, 
забезпечення гнучкості у виборі організації 
трудових відносин, посилення мобільності 
працівника при реалізації права на працю 

  
проект Закону України «Про ратифікацію 
Конвенції Міжнародної організації праці про 
нічну працю № 171» (подано на розгляд 
Офісу Президента України) 

законодавче врегулювання питань 
організації роботи працівників у нічний час 
з урахуванням вимог щодо безпеки та 
охорони їхньої праці, запобігання 
негативному впливу нічної праці на 
здоров’я працівників, а також приведення 
положень національного законодавства 
про працю у відповідність до норм 
міжнародного права, зокрема Конвенції 
Міжнародної організації праці про нічну 
працю № 171 

  
проект Закону України «Про внесення змін 
до деяких законодавчих актів України щодо 
врегулювання питань роботи працівників у 
нічний час» (подано на розгляд Офісу 
Президента України) 

  
проект Закону України «Про внесення змін 
до деяких законодавчих актів України (щодо 
посилення захисту прав працівників)» 
(подано на розгляд Кабінету Міністрів 
України) 

підвищення професійного рівня та 
конкурентоспроможності вітчизняної 
робочої сили та удосконалення механізму 
державного регулювання внутрішніх і 
зовнішніх міграційних переміщень робочої 
сили 

  
проект Закону України «Про внесення змін 
до деяких законодавчих актів України щодо 
дерегуляції трудових відносин» (подано на 
розгляд Кабінету Міністрів України) 

лібералізація та дебюрократизація 
трудових відносин, спрощення ведення 
бізнесу 
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ЗАВДАННЯ «СТВОРЕННЯ НАЛЕЖНИХ УМОВ ДЛЯ БЕЗПЕЧНОГО СПОЖИВАННЯ» 

 Закон України (законопроект) мета 

  
Закон України від 30.04.2020 № 581-IX «Про 
приєднання України до Схеми сортової 
сертифікації насіння хрестоцвітних та інших 
олійних або прядивних культур та Схеми 
сортової сертифікації насіння цукрового та 
кормового буряка Організації економічного 
співробітництва та розвитку» 

правове врегулювання питання про 
приєднання до Схеми сортової 
сертифікації насіння, призначеного для 
міжнародної торгівлі. Здійснення сортової 
сертифікації насіння за схемами ОЕСР 
забезпечить: на внутрішньому ринку – 
підвищення сортової чистоти вітчизняного 
насіннєвого матеріалу та зростання 
урожайності; на зовнішньому ринку – 
задоволення експортного попиту та 
відкриття ринків нових країн 

  
Закон України від 05.11.2020 № 985-ІХ «Про 
внесення змін до деяких законів України 
щодо функціонування Державного 
аграрного реєстру та удосконалення 
державної підтримки виробників 
сільськогосподарської продукції» 

удосконалення функціонування системи 
державної підтримки сільського 
господарства, усунення адміністративних 
перепон та витрат для 
сільськогосподарських товаровиробників 
при отриманні державної допомоги 

  
Закон України від 04.02.2021 № 1206-IX 
«Про ветеринарну медицину» 

системне та комплексне врегулювання 
суспільних відносин щодо захисту 
здоров’я та забезпечення благополуччя 
тварин, ветеринарної практики, 
виробництва, обігу та застосування 
ветеринарних препаратів з урахуванням 
міжнародних зобов’язань України, зокрема 
в рамках Угоди про асоціацію з ЄС 

  
проект Закону України «Про внесення змін 
до Закону України «Про географічні назви» 
щодо удосконалення діяльності, пов’язаної 
із встановленням, унормуванням, обліком, 
реєстрацією, використанням та 
збереженням географічних назв» 
(реєстраційний номер 4079, який 03.02.2021 
прийнято в першому читанні) 

здійснення державного управління у сфері 
діяльності, пов’язаної із встановленням, 
унормуванням, обліком, реєстрацією, 
використанням та збереженням 
географічних назв; створення та ведення 
Державного реєстру географічних назв в 
електронному вигляді, здійснення заходів 
з його програмного та технологічного 
забезпечення, захисту даних, ведення 
обліку і державної реєстрації географічних 
назв та доступу до відомостей Державного 
реєстру географічних назв відповідно до 
законодавства; визначення держателя та 
адміністратора Державного реєстру 
географічних назв 

  
проект Закону України «Про внесення зміни 
до пункту 197.18 статті 197 Податкового 
кодексу України щодо уточнення кодів 
УКТЗЕД племінних чистопородних тварин» 
(реєстраційний номер 3982) 

виправлення ситуації щодо наявності в 
пункті 197.18 статті 197 Податкового 
кодексу України кодів УКТ ЗЕД племінних 
чистопородних тварин, відсутніх у 
Митному тарифі України, що призводить 
до неможливості пільгового митного 
оформлення відповідних товарів 

  
проект Закону України «Про внесення змін 
до деяких законодавчих актів України щодо 
стимулювання діяльності фермерських 
господарств» (реєстраційний номер 4046, 
який 19.02.2021 прийнято в першому 
читанні) 

стимулювання молоді і молодих сімей, які 
виявили бажання заснувати фермерське 
господарство 
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 Закон України (законопроект) мета 

  
проект Закону України «Про внесення змін 
до Податкового кодексу України щодо 
сільськогосподарських кооперативів» 
(реєстраційний номер 4457) 

приведення норм Податкового кодексу 
України у відповідність до Закону України 
«Про сільськогосподарську кооперацію», 
зокрема врегулювання питання 
оподаткування патронажних дивідендів 
відповідно до кращих міжнародних практик 

  
проект Закону України «Про внесення змін 
до Кодексу України про адміністративні 
правопорушення щодо відповідальності за 
правопорушення у сфері насінництва та 
розсадництва, а також у сфері додержання 
заходів біологічної і генетичної безпеки 
щодо сільськогосподарських рослин 
(реєстраційний номер 4541) 

узгодження статей Кодексу України про 
адміністративні правопорушення та 
законодавства у сферах, які регулюють 
питання насінництва та розсадництва, 
охорони прав на сорти рослин, 
додержання заходів біологічної і 
генетичної безпеки щодо 
сільськогосподарських рослин під час 
створення, дослідження та практичного 
використання генетично модифікованих 
організмів у відкритих системах, та 
створення належних умов для ефективної 
діяльності центрального органу 
виконавчої влади, що реалізує державну 
політику у сфері державного нагляду 
(контролю) у зазначених сферах 

  
проект Закону України «Про матеріали і 
предмети, що контактують з харчовими 
продуктами» (реєстраційний номер 4568) 

зниження ризиків негативного впливу на 
здоров’я споживачів внаслідок 
використання матеріалів та предметів, що 
безпосередньо або опосередковано 
контактують з харчовими продуктами 

  
проект Закону України «Про внесення змін 
до деяких законодавчих актів України щодо 
діяльності Гарантійного фонду виконання 
зобов’язань за складськими документами на 
зерно» (реєстраційний номер 4592) 

врегулювання питання виключення норми 
нереалізованого нормативно-правового 
акта та скасування Гарантійного фонду 
виконання зобов’язань за складськими 
документами на зерно як структури, що не 
відповідає умовам функціонування ринку 
зерна 

  
проект Закону України «Про внесення змін 
до Закону України «Про насіння і садивний 
матеріал» (реєстраційний номер 4593) 

сприяння підвищенню ефективності 
ведення розсадництва плодових, ягідних, 
горіхоплідних культур, винограду та 
хмелю, виходу вітчизняних виробників 
садивного матеріалу на сучасний рівень за 
показниками якості і фітосанітарного 
стану, спрощення ведення 
підприємництва за рахунок поліпшення 
існуючих правових норм, які 
врегульовують правовідносини в галузі 
розсадництва багаторічних рослин 
шляхом імплементації законодавства 
Європейського Союзу 

  
проект Закону України «Про захист рослин» 
(реєстраційний номер 4600) 

комплексне врегулювання суспільних 
відносин у сфері захисту рослин щодо 
здійснення фітосанітарних заходів для 
обмеження та запобігання поширенню 
шкідливих організмів, зменшення   

проект Закону України «Про внесення змін 
до Кримінального кодексу України щодо 
посилення відповідальності за порушення 
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 Закон України (законопроект) мета 

законодавства про захист рослин» 
(реєстраційний номер 4601) 

фітосанітарного ризику, а також сталого та 
безпечного застосування засобів захисту 
рослин, державного контролю та інших 
офіційних заходів   

проект Закону України «Про внесення змін 
до Кодексу України про адміністративні 
правопорушення щодо посилення 
відповідальності за порушення вимог 
законодавства України про захист рослин» 
(реєстраційний номер 4602) 

  
проект Закону України «Про внесення змін 
до Митного кодексу України у зв’язку 
з прийняттям Закону України «Про захист 
рослин»» (реєстраційний номер 4603) 

  
проект Закону України «Про внесення змін 
до Податкового кодексу України та деяких 
інших законів України щодо удосконалення 
правового регулювання страхування 
сільськогосподарської продукції з 
державною підтримкою» (реєстраційний 
номер 5104) 

здійснення заходів щодо запровадження 
ефективної моделі страхування 
сільськогосподарської продукції з метою 
мінімізації негативних наслідків від 
несприятливих погодних умов у сільському 
господарстві 

  
проект Закону України «Про вихід України з 
Угоди про Спільний аграрний ринок держав 
- учасниць Співдружності Незалежних 
Держав» (реєстраційний номер 0084) 

вихід України з Угоди про Спільний 
аграрний ринок держав – учасниць 
Співдружності Незалежних Держав 
сприятиме актуалізації участі України у 
договірно-правовій базі в рамках СНД з 
урахуванням сучасного стану відносин 

 

ЗАВДАННЯ «СТВОРЕННЯ РИНКУ ЗЕМЛІ» 

 Закон України мета 

  
Закон України від 13.04.2040 № 554-ІХ «Про 
національну інфраструктуру 
геопросторових даних» 

встановлення єдиної державної політики з 
питань створення, функціонування та 
розвитку національної інфраструктури 
геопросторових даних, спрямованої на 
забезпечення ефективного прийняття 
управлінських рішень органами державної 
влади та місцевого самоврядування, 
виключення дублювання робіт та витрат 
державного бюджету на створення 
геопросторових даних на усіх рівнях 
державного управління та місцевого 
самоврядування, задоволення потреб 
суспільства у всіх видах географічної 
інформації, інтегрування України до 
європейської та глобальної 
інфраструктури просторових даних 

  
Закон України від 02.02.2021 № 1175-IX 
«Про внесення змін до деяких законів 
України щодо внесення до Державного 
земельного кадастру відомостей про 
державний кордон України» 

визначення складу відомостей 
Державного земельного кадастру про 
державний кордон України, а також 
підстав та порядку їх внесення до 
Державного земельного кадастру 
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ЗАВДАННЯ «АКТИВІЗАЦІЯ ПРОЦЕСІВ ПРИВАТИЗАЦІЇ» 

 законопроект мета 

  
проект Закону України «Про внесення зміни 
до розділу V «Прикінцеві та перехідні 
положення» Закону України 
«Про приватизацію державного і 
комунального майна» щодо приватизації 
об'єктів великої приватизації» 
(реєстраційний номер 4543, який 04.02.2021 
прийнято в першому читанні) 

прийняття рішення для розблокування 
процесу великої приватизації. Дозволить 
здійснити низку підготовчих та 
організаційних заходів, які передують 
проведенню безпосереднього продажу 
об’єктів великої приватизації, зокрема 
проведення аукціонів. Зняття обмежень на 
продаж з великих державних підприємств 
дасть змогу не тільки збільшити 
надходження до державного бюджету, а й 
залучити великий обсяг інвестицій та 
прискорити економічне зростання 

  
проект Закону України «Про перелік об’єктів 
права державної власності, що 
не підлягають приватизації» (реєстраційний 
номер 4020) 

посилення контролю держави за 
збереженням і використанням майна 
акціонерних товариств, комерційних та 
державних підприємств, установ і 
організацій 

 

ЗАВДАННЯ «ЗМІНА СИСТЕМИ ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВАМИ» 

 законопроект мета 

  
проект Закону України «Про внесення змін 
до деяких законодавчих актів України щодо 
окремих питань державного фінансового 
контролю в Україні» (реєстраційний 
номер 5022) 

унормування права органу державного 
фінансового контролю на проведення 
заходів державного фінансового контролю 
на підприємствах, господарських 
товариствах, у статутному капіталі яких 
50 і більше відсотків належить суб’єкту 
господарювання державного сектору 
економіки та які утворені такими 
суб’єктами господарювання 

 

ЗАВДАННЯ «РОЗБУДОВА СУЧАСНОЇ СИСТЕМИ ДЕРЖАВНОГО СТРАТЕГІЧНОГО 
ПЛАНУВАННЯ РОЗВИТКУ ЕКОНОМІКИ» 

 законопроект мета 

  
проект Закону України «Про формування та 
розміщення державного замовлення на 
підготовку фахівців, наукових, науково-
педагогічних та робітничих кадрів, 
підвищення кваліфікації та перепідготовку 
кадрів» (подано на розгляд Кабінету 
Міністрів України) 

вдосконалення умов для формування та 
розміщення державного замовлення на 
підготовку фахівців, наукових, науково-
педагогічних та робітничих кадрів, 
підвищення кваліфікації та перепідготовку 
кадрів, а також приведення у відповідність 
із законодавством про освіту та 
унормування питань щодо формування та 
розміщення регіонального замовлення 
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СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ 2. «СТВОРЕННЯ УМОВ ДЛЯ ПІДВИЩЕННЯ ТЕХНОЛОГІЧНОСТІ 
ЕКОНОМІКИ» 

ЗАВДАННЯ «РОЗВИТОК ЕКСПОРТУ ТА ВИВЕДЕННЯ НА ЗОВНІШНІ РИНКИ ПРОДУКЦІЇ 
З ВИСОКОЮ ЧАСТКОЮ ДОДАНОЇ ВАРТОСТІ» 

 Закон України (законопроект) мета 

  
Закон України від 14.01.2020 № 450-IX «Про 
ратифікацію Протоколу між Урядом України 
та Урядом Грузії про внесення змін до Угоди 
між Урядом України та Урядом Республіки 
Грузія про вільну торгівлю від 9 січня 
1995 року» 

створення умов для застосування у 
двосторонній торгівлі з Грузією положень 
Регіональної конвенції про пан-євро-
середземноморські преференційні 
правила походження, що забезпечує 
розширені можливості преференційного 
експорту, зокрема, у трикутнику Україна-
ЄС-Грузія 

  
Закон України від 05.11.2020 № 998-ІХ «Про 
приєднання України до Конвенції про 
заснування Міжнародної організації 
законодавчої метрології» 

набуття повноправного членства в 
Міжнародній організації законодавчої 
метрології (OIML), право голосу на 
засіданнях організації та участь в роботі 
технічних комітетів, розробці нових 
документів, а також внесення пропозицій 
до Стратегії організації. Крім того, Україна 
матиме можливість брати участь у системі 
сертифікації OIML 

  
Закон України від 16.12.2020 № 1100-IХ 
«Про ратифікацію Угоди про політичне 
співробітництво, вільну торгівлю і 
стратегічне партнерство між Україною та 
Сполученим Королівством Великої Британії 
і Північної Ірландії» 

виконання Україною 
внутрішньодержавних процедур, 
необхідних для набрання чинності Угодою 
про політичне співробітництво, вільну 
торгівлю і стратегічне партнерство між 
Україною та Сполученим Королівством 
Великої Британії і Північної Ірландії 

  
проект Закону України «Про внесення змін 
до Закону України «Про забезпечення 
масштабної експансії експорту товарів 
(робіт, послуг) українського походження 
шляхом страхування, гарантування та 
здешевлення кредитування експорту» щодо 
забезпечення ефективного функціонування 
експортно-кредитного агентства» 
(реєстраційний номер 3793, який 03.02.2021 
прийнято в першому читанні) 

врегулювання питань діяльності 
приватного акціонерного товариства 
«Експортно-кредитне агентство», 
забезпечення ефективного 
функціонування ЕКА, надання стимулів 
для розвитку експорту 

  
проект Закону України «Про захист від 
демпінгового імпорту» (реєстраційний 
номер 4132) 

забезпечення удосконалення правового 
поля у сфері інструментів торговельного 
захисту 

  
проект Закону України «Про захист від 
субсидованого імпорту» (реєстраційний 
номер 4133) 

  
проект Закону України «Про захисні заходи» 
(реєстраційний номер 4134) 

  
проект Закону України «Про внесення змін 
до деяких законодавчих актів у сфері 
торговельного захисту» (реєстраційний 
номер 4141) 
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 Закон України (законопроект) мета 

  
проект Закону України «Про внесення змін 
до Митного кодексу України (щодо 
торговельного захисту)» (реєстраційний 
номер 4291) 

  
проект Закону України «Про внесення змін 
до Закону України «Про 
зовнішньоекономічну діяльність» щодо 
вдосконалення законодавства у сфері 
зовнішньоекономічної діяльності» 
(реєстраційний номер 4620) 

вдосконалення законодавства у сфері 
зовнішньоекономічної діяльності для 
впровадження механізмів застосування 
заходів, передбачених положеннями угод 
СОТ як виняткові, які вживаються 
країнами-членами СОТ в умовах 
посиленого протекціонізму інших країн, а 
також у надзвичайних ситуаціях в 
міжнародній торгівлі та (або) міжнародних 
відносинах 

  
проект Закону України «Про внесення зміни 
до статті 275 Митного кодексу України щодо 
вдосконалення законодавства у сфері 
зовнішньоекономічної діяльності» 
(реєстраційний номер 4621) 

  
проект Закону України «Про внесення змін 
до деяких законів України щодо 
лібералізації адміністративних послуг 
зовнішньоекономічної діяльності» 
(реєстраційний номер 5167) 

лібералізацію законодавства у сфері 
зовнішньоекономічної діяльності, 
удосконалення інституту нетарифного 
регулювання, спрощення та підвищення 
прозорості надання адміністративних 
послуг у сфері зовнішньоекономічної 
діяльності, скасування неактуальних норм 
законодавства 

  
проект Закону України «Про ратифікацію 
Протоколу про приєднання України до Угоди 
про заснування Консультаційного центру з 
питань права СОТ» (реєстраційний 
номер 0096) 

виконання Україною 
внутрішньодержавних процедур, 
необхідних для набрання чинності 
Протоколом про приєднання України до 
Угоди про заснування Консультаційного 
центру з питань права СОТ, учиненим 
23.06.2020 в м. Женева, та набуття 
членства в цій міжнародній організації 

 

ЗАВДАННЯ «МОБІЛІЗАЦІЯ ДОДАТКОВИХ ФІНАНСОВИХ РЕСУРСІВ НА ОСНОВІ 
ЗАОХОЧЕННЯ ІНВЕСТИЦІЙ» 

 Закон України (законопроект) мета 

  
Закон України від 14.01.2020 № 451-IX «Про 
ратифікацію Угоди про співробітництво у 
сфері розвитку між Урядом України та 
Урядом Турецької Республіки» 

реалізувати положення Угоди та створить 
організаційно-правові засади 
співробітництва між Урядом України та 
Урядом Турецької Республіки у сфері 
розвитку, сприятиме впровадженню 
проектів (програм) технічного (у формі 
передачі ноу-хау, підготовки кадрів, 
консультування та надання послуг, 
постачання обладнання і матеріалів, 
впровадження нових технологій, 
необхідних для успішного виконання 
проектів або програм) і фінансового (у 
формі грантів для фінансування 
постачання товарів, обладнання та 
матеріалів, а також виконання робіт та 
надання послуг, необхідних для успішного 
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 Закон України (законопроект) мета 

виконання проектів або програм) 
співробітництва, спрямованого на 
підтримку сталого розвитку та взаємодії у 
забезпеченні гуманітарної допомоги 

  
Закон України від 02.12.2020 № 1024-IX 
«Про внесення зміни до пункту 1 розділу ХІІ 
«Прикінцеві та перехідні положення» Закону 
України «Про концесію» 

функціонування електронної торгової 
системи, яка б забезпечувала можливість 
створення, розміщення, оприлюднення та 
обміну інформацією і документами в 
електронному вигляді, проведення 
концесійного конкурсу та конкурентного 
діалогу, а також публікацію документів у 
процедурі прямих переговорів з 
орендарем державного майна, що 
передається в концесію 

  
проект Закону України «Про ратифікацію 
Угоди (у формі обміну листами) між Урядом 
України та Організацією економічного 
співробітництва та розвитку щодо 
приєднання до Декларації про міжнародні 
інвестиції і багатонаціональні підприємства, 
відповідних Рекомендацій та процедурних 
Рішень Ради Організації економічного 
співробітництва та розвитку» 
(реєстраційний номер 0049) 

запровадження Україною міжнародних 
стандартів ведення інвестиційної 
діяльності; залучення прямих іноземних 
інвестицій шляхом усунення обмежень 
щодо секторів, в яких іноземне 
інвестування заборонено 

  
проект Закону України «Про внесення змін 
до Податкового кодексу України щодо 
реалізації проектів на умовах державно-
приватного партнерства» (реєстраційний 
номер 3655) 

створення можливостей реалізовувати 
масштабні проекти на умовах державно-
приватного партнерства, у тому числі 
концесій, наслідком втілення яких буде 
залучення інвестицій в розвиток, 
модернізацію і створення нової 
інфраструктури 

  
проект Закону України «Про внесення змін 
до Закону України «Про індустріальні 
парки» щодо удосконалення засад їх 
створення та функціонування» 
(реєстраційний номер 5021) 

забезпечення відповідності фактичного 
функціонування індустріальних парків 
розробленим та затвердженим концепціям 
індустріальних парків, що опосередковано 
впливатиме на розв'язання проблем 
зайнятості населення, та забезпечить 
активізацію економічної iнiцiативи, 
розвиток підприємництва 

  
проект Закону України «Про внесення змін 
до Бюджетного кодексу України щодо 
врегулювання бюджетних відносин під час 
реалізації договорів, укладених в рамках 
державно-приватного партнерства, у тому 
числі концесійних договорів» 
(реєстраційний номер 5090) 

забезпечення практичного застосування 
норм законів України «Про державно-
приватне партнерство» та «Про концесію» 
для усіх сфер діяльності, забезпечення 
умов для зростання обсягу залучених 
інвестицій для модернізації і створення 
нової інфраструктури та надання якісних 
суспільно значущих послуг 
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ЗАВДАННЯ «ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ВИРОБНИЦТВА НА ЗАСАДАХ СТАЛОГО 
РОЗВИТКУ ТА РОЗВИТКУ ВИСОКОТЕХНОЛОГІЧНИХ КОНКУРЕНТНИХ ВИРОБНИЦТВ» 

 Закон України (законопроект) мета 

  

Закон України від 14.07.2020 № 769-IX «Про 
внесення змін до Закону України «Про 
Державний бюджет України на 2020 рік» 
щодо додаткових заходів з фінансового 
оздоровлення державного підприємства 
«Виробниче об’єднання Південний 
машинобудівний завод імені 
О.М. Макарова»» 

створення передумов для подолання 
найбільш гострих проблем державного 
підприємства «Виробниче об'єднання 
Південний машинобудівний завод імені 
О.М. Макарова» шляхом фінансової 
стабілізації, створення умов для 
збереження та нарощування експортного 
потенціалу підприємства та космічної 
галузі в цілому, збільшення обсягів 
виробництва та експорту продукції з 
середнім та високим рівнем переробки та 
доданої вартості, збереження існуючих та 
створення нових робочих місць, 
збільшення рентабельності активів 
державного підприємства 

  

Закон України від 14.07.2020 № 776-IX «Про 
внесення змін до деяких законодавчих актів 
України щодо детінізації ринку 
металургійної сировини та операцій з 
металобрухтом» 

законодавче врегулювання питання 
детінізації ринку металургійної сировини 
шляхом усунення неузгодженостей та 
недоліків положень законодавства щодо 
операцій з металобрухтом 

  

проект Закону України «Про особливості 
реформування підприємств оборонно-
промислового комплексу державної форми 
власності» (реєстраційний номер 3822, який 
29.01.2021 прийнято в першому читанні) 

визначення особливостей правового, 
економічного та організаційного 
регулювання перетворення Державного 
концерну «Укроборонпром» в акціонерне 
товариство, державних унітарних 
підприємств, у тому числі казенних 
підприємств, що входять до складу 
Концерну – в господарські товариства, 
управління і розпорядження їх майном, а 
також запровадження корпоративної 
моделі управління об’єктами державної 
власності в оборонно-промисловому 
комплексі 

  

проект Закону України «Про внесення змін 
до статті 287 Митного кодексу України 
(щодо спрощення ввезення складових для 
продукції оборонного призначення)» 
(реєстраційний номер 3558) 

встановлення нульового ввізного мита на 
складові, що ввозяться на митну територію 
України в митному режимі імпорту для 
використання у виробництві, ремонті та 
експлуатації продукції оборонного 
призначення 

  

проект Закону України «Про здійснення 
іноземних інвестицій у суб’єкти 
господарювання, що мають стратегічне 
значення для національної безпеки 
України» (реєстраційний номер 5011) 

регулювання здійснення іноземних 
інвестицій у суб’єкти господарювання, що 
мають стратегічне значення для 
національної безпеки України, та 
визначення порядку проведення оцінки 
впливу таких інвестицій на національну 
безпеку України 

  

проект Закону України «Про критичну 
інфраструктуру та її захист» (подано на 
розгляд Кабінету Міністрів України) 

визначення основних засад державної 
політики у сфері захисту критичної 
інфраструктури, врегулювання правових і 
господарських відносин, що виникають під 
час такої діяльності, повноважень 
державних органів у сфері захисту 
критичної інфраструктури 
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ЗАВДАННЯ «РОЗВИТОК ІННОВАЦІЙНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ ДЛЯ АКТИВІЗАЦІЇ НАУКОВИХ 
ДОСЛІДЖЕНЬ, НАУКОВО-ТЕХНІЧНИХ (ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНИХ) РОЗРОБОК, НАРОЩЕННЯ 
ТЕХНОЛОГІЧНОГО ПОТЕНЦІАЛУ ШЛЯХОМ СТИМУЛЮВАННЯ ІННОВАЦІЙНОЇ 
ДІЯЛЬНОСТІ» 

 Закон України (законопроект) мета 

  

Закон України від 16.06.2020 № 703-IX «Про 
внесення змін до деяких законів України 
щодо створення національного органу 
інтелектуальної власності» 

запровадження дворівневої система 
державного управління сферою 
інтелектуальної власності: створення 
Національного органу інтелектуальної 
власності України (НОІВ); при цьому 
Мінекономіки забезпечуватиме 
формування та реалізуватиме державну 
політику в сфері інтелектуальної 
власності, а НОІВ виконуватиме окремі 
публічні функції (владні повноваження) з 
реалізації державної політики 

  

Закон України від 21.07.2020 № 815-IX «Про 
внесення змін до деяких законодавчих актів 
України щодо посилення охорони і захисту 
прав на торговельні марки і промислові 
зразки та боротьби з патентними 
зловживаннями» 

посилення захисту прав інтелектуальної 
власності на торговельні марки і 
промислові зразки, а саме посилено 
санкції за порушення прав на них, а також 
введено норми, спрямовані на протидію 
зловживанню правами інтелектуальної 
власності шляхом запровадження 
можливості досудового скасування 
реєстрацій промислових зразків в 
Апеляційній палаті (процедура «post grant 
opposition») 

  

Закон України від 21.07.2020 № 816-IX «Про 
внесення змін до деяких законодавчих актів 
України щодо реформи патентного 
законодавства» 

посилення захисту прав інтелектуальної 
власності на винаходи і корисні моделі, а 
саме посилено санкції за порушення прав 
на них, а також введено норми, спрямовані 
на протидію зловживанню правами 
інтелектуальної власності шляхом 
надання права будь-якій особі 
заперечувати проти заявок на винаходи 
після їх публікації, запроваджується 
можливість визнання недійсними прав на 
винаходи і корисні моделі в 
адміністративному порядку в Апеляційній 
палаті 

  

проект Закону України «Про внесення змін 
до деяких законодавчих актів України щодо 
скасування маркування контрольними 
марками примірників аудіовізуальних 
творів, фонограм, відеограм, комп'ютерних 
програм, баз даних» (реєстраційний 
номер 3474, який 04.03.2021 прийнято в 
першому читанні) 

скасування системи маркування 
примірників контрольними марками, яка 
втратила актуальність у зв’язку з 
розвитком інформаційно-комунікаційних 
технологій та використання як джерела 
розповсюдження об’єктів авторського 
права і суміжних прав Інтернет-сервісів 

  

проект Закону України «Про вихід з Угоди 
про співробітництво у сфері правової 
охорони й захисту інтелектуальної 
власності та створення Міждержавної ради 
з питань правової охорони й захисту 
інтелектуальної власності» (реєстраційний 
номер 0088) 

проведення внутрішньодержавних 
процедур, необхідних для виходу з Угоди 
про співробітництво у сфері правової 
охорони й захисту інтелектуальної 
власності та створення Міждержавної 
ради з питань правової охорони й захисту 
інтелектуальної власності; приведення 
договірно-правової бази в рамках СНД у 
відповідність до сучасних реалій відносин 

 


